



# இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

1580 ஆம் இலக்கம் - 2008 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 11 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள் பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுடன் பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளும் அறிவுறுத்தல்களும் மேற்படி வர்த்தமானியில் பார்ச்சுவுகள்

### இலங்கைப் பொலிஸ் திணைக்களம்

உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பதவி (விசேட அதிரடிப்படை)

இலங்கை பொலிஸ் திணைக்களத்தில் உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பதவிக்கு இலங்கை பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. கீழ்க்காணும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் "பணிய்ப்பாளர் (ஆட்சேர்ப்பு), ஆட்சேர்ப்பு அலுவலகம், 2 ஆம் மாடி, புதிய செயலகக் கட்டிடம், கொழும்பு 01" என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்பட வேண்டும். விண்ணப்பம் வைத்து அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் "உப பொலிஸ் பரிசோதகர் (விசேட அதிரடிப் படை)" எனக் குறிப்பிட்டு பதிவுத் தபாலில் 2009.01.15 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன் மேற்குறிப்பிட்ட முகவரியை வந்தடையுமாறு அனுப்பப்பட வேண்டும். தாமதித்து பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்பட மாட்டாது, என்பதுடன் பொலிஸ் திணைக்களத்தினால் விண்ணப்பங்கள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

3. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- ரூபா 1,90,200 - 7 X 2,160 - 2 X 2,880 - 8 X 3,840 - 17 X 4,500 - ரூபா 3,18,300

மேற்கூறப்பட்ட சம்பள அளவுத்திட்டத்துக்கு மேலதிகமாக கீழ்க்காணும் படிசுள் மாதம் தோறும் வழங்கப்படும் :-

- (அ) விசேட சுடினப்படி:
- (1) போர் நடைபெறும் பிரதேசங்களில் கடமைபொருட்டு ரூபா 1,200;
- (2) போர் நடைபெறாத பிரதேசங்களில் கடமைபொருட்டு ரூபா 600.

(ஆ) இணைந்த படிசுள்:

- (1) போர் நடைபெறும் பிரதேசங்களில் கடமை பொருட்டு ரூபா 12,000;
- (2) போர் நடைபெறாத பிரதேசங்களில் கடமை பொருட்டு ரூபா 4,000.

(அ) இலவச பயண வசதி ;

(ஆ) உத்தியோகத்தர்களுக்கு இலவச மருத்துவ வசதி (வெளி நாடுகளிலும் வைத்திய சிகிச்சை பொருட்டு) பண உதவிகள் வழங்கப்படும்;

(இ) சகல சீருடைகளும் இலவசமாக வழங்கப்படும்;

(ஈ) விளையாட்டுத் திறனை வளர்ப்பதற்கு உதவிகள் வழங்கப்படும்;

(உ) கடமைக்கான பிரயாணச் செலவுகள் கஷ்டமான சேவைகளுக்காகவும் அத்துடன் திறமையான கடமைகளை நிறைவு செய்வதற்காகவும் வெகுமதி யாக பணம் வழங்கப்படும்.

(ஊ) விசேட அதிரடிப்படை அடிப்படை பயிற்சியின் பின்பு விசேட அதிரடிப்படைப் பிரிவில் சேவை செய்யும் காலம் வரையும் அதில் சேவையாற்றும் உத்தியோகத்தர்களுக்கு விசேடமாக கொடுக்கப்படும் கொடுப்பணவு வழங்கப்படும்.

### 4. தேவையான அடிப்படைத் தகைமைகள் :

(அ) வயதெல்லை :

\* வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி விண்ணப்பமுடிவுத் திகதியில் 18-25 வயதிற்கு உட்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும். ஏற்கனவே பொலிஸ் திணைக்களத்தில் சேவை செய்யும் உத்தியோகத்தர்களுக்கும், பாதுகாப்பு உத்தியோகத்தர்களுக்கும் (SA) விண்ணப்பங்கள் பாரம் கொடுக்கும் கடைசி திகதி அன்று 30 வயதிற்கு உட்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்

(ஆ) கல்வித் தகைமைகள் :

• க.பொ. த. (சா.தர) பரீட்சையில் கணிதம், தாய்மொழி உட்பட 04 பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் 06 பாடங்களில் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

• க.பொ. த. (உ. தர) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் 3 பாடங்களில் சித்தியெய்திருத்தல் வேண்டும்.

**குறிப்பு 1.-** இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் வகைப்படுத்தலின்படி பாடங்களின் எண்ணிக்கையை கணக்கில் எடுக்கும் போது விஞ்ஞான பாடஇலக்கங்கள் 41 உம் 44 உம் ஒரு பாடமாகவும், இல. 42, 45 ஐக் கொண்ட கணித பாடங்கள் ஒரு பாடமாகவும் கருதப்படும். க.பொ. த. (சா.தர) பரீட்சையில் சித்தியடைந்த பாடங்களின் எண்ணிக்கை அதன் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும்.

**குறிப்பு 2.-** க.பொ. த. (சா.தர) பரீட்சையின் எழுத்துப் பரீட்சையில் தொழில்நுட்ப பாடத்தில் சித்தியடையாமல் அதே பாடத்தில் செயல் முறைப்பரீட்சையில் சித்தியடைந்திருந்த போதும் அப்பாடத்தில் சித்தியடையாததாக கருதப்படும்.

**குறிப்பு 3.-** விருப்பத்துக்குரிய தமிழ், ஆங்கிலம், சிங்கள பாடங்கள் க. பொ. த. (சா. தர) பாடத்திட்டத்துக்குள் உள்ளடக்கப்படாமையால் அப்பாடங்களில் சித்திபெறுதல் க.பொ.த. (சா.தர) பரீட்சையில் சித்தியெய்திய பாடங்களாக கருதப்பட மாட்டாது.

கீழ்வரும் தகைமைகளைக் கொண்ட விண்ணப்பங்கள் விசேடமாக பரிசீலிக்கப்படும். (சான்றிதழ்கள் இருத்தல் அவசியம்) :-

அரசு அல்லது அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் ஒருவருடத்திற்கு குறையாத கால கணனி பரீட்சைப் பரீட்சையில் விஞ்ஞான பாடத்திட்டத்துடன், அரசு அல்லது அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் இருவருடகால மின்னியல் பாடநெறியில் டிப்ளோமா பட்டத்துடன் அதே நிறுவனத்தில் குறைந்தது இருவருடகாலப் பிரயோகப் பயிற்சியும், தேசிய டிப்ளோமா பயிற்சினெறியும் அரசு அல்லது அரசினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனம் ஒன்றில் மோட்டர் தொழில்நுட்ப பயிற்சினெறியும் அதே நிறுவனத்தில் முன்னுடைய வேலை அனுபவமும்.

(இ) பெளதிக தகைமைகள் :

உயரம் : 5 அடி 6 அங். (ஆகக் குறைந்தது)

மாற்பு : 32 அங். ஆகக் குறைந்தது (முச்சு விட்ட நிலையில்)

**குறிப்பு 1.-** சிறந்த விளையாட்டுத்திறமையுடைய தேசிய மட்டத்தில் விளையாட்டுப் போட்டிகளில் திறமை காட்டியுள்ள அல்லது சர்வதேச போட்டிகளில் பங்குபற்றி இலங்கைக்கு புகழ் ஈட்டித்தந்துள்ள விண்ணப்பதாரர் ஒருவரின் உயரமும், மாற்பளவும் குறைவாக இருப்பினும் அவர் பிற தேவைகளை பூர்த்தி செய்திருப்பின் பொலிஸ் மா அதிபரின் திறுணியின்படி ஆட்சேர்ப்பும் பொருட்டான தகைமையை அவர் பெறுவார்.

(ஈ) பார்வை தொடர்பான தேவை :

ஒவ்வொரு கண்ணிலும் பார்வை 6/12 க்கு குறைவாக இருந்தலாகாது. ஒரு கண்ணின் பார்வை 6/6 ஆகவும் மற்ற கண்ணின் பார்வை 6/18 ஆகவும் இருப்பின் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். நிற்பார்வை சாதாரணமாக இருத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரர் முக்குக் கண்ணாடி அல்லது பொருத்து வில்லைகள் பரவிப்பரவியில் தகைமை அற்றவராவார்.

(உ) பிற தகைமைகள் :

விண்ணப்பதாரர் திருமணமாகாதவராக இருத்தல் வேண்டும். (விவாகரத்துப் பெற்றவர்கள், விவாகமானவர்களாகக் கருதப்படுவர்) ஏற்கனவே பொலிஸ் திணைக்களத்தில் பணிபுரியும் அலுவலர்களுக்கும் இது ஏற்புடையதாகாது.

**5. ஆட்சேர்ப்பு முறை.-** தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் ஆரம்ப தகைமைகள் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் வேண்டும். இதில் சித்தியடையாதவர்கள் மாதிரி கீழ்வரும் உடற்பயிற்சிகளில் பங்கு பெறலாம். அதாவது மனோவலிமை பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் வேண்டும் :

- (1) 1500 மீற்றர் - 6 நிமிடங்கள் 20 விநாடிகள்
- (2) சிற்றம் (Situp) - 30 விநாடியில் 15 தடவைகள்
- (3) டிப்ஸ் (Dips) - 30 விநாடியில் 15 தடவைகள்
- (4) ஸ்கொட்ஸ் (Scott thrush) - 30 விநாடியில் 20 தடவைகள்

• பரீட்சையில் சித்தியெய்தியவர்கள் மாதிரி இறுதி நேர முக பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர் நேர முக பரீட்சையில் 40% அல்லது அதற்கு மேல் புள்ளிகள் எடுப்பவர்கள் மாதிரி எழுத்து பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். • எழுத்துப் பரீட்சை இரு வினாத்தாள்களை அடக்கி உள்ளது :  
\* 45 நிமிடங்களில் 500 சொற்களுக்கு குறையாமல் ஒரு வரியும் தொடர்பாக எழுதல்;  
\* பொது அறிவும் பொது நுட்பமும் (01 மணித் தியாலம்.)

**6. வைத்திய பரீட்சை :**

• ஆகக் கூடிய புள்ளிகளையும் ஏனைய திறமைகளையும் உடைய விண்ணப்பதாரிகள் தமது நியமனத்திற்கு முன் வைத்திய பரீட்சைக்கு தோற்ற வேண்டும். பரீட்சையில் சித்தி பெறாதோர் நிராகரிக்கப்படுவர்.

**7. பின்னணி விசாரணை.-** (அ) விண்ணப்பதாரியின் நன் நடத்தை தொடர்பாக, அவர் தொடர்பாகவும் கிட்டிய உறவினர்களும், நண்பர்களினதும்

நடத்தை தொடர்பாக விசாரணை மேற்கொள்ளப்படும். துர்நடத்தையுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட மாட்டார்கள்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரி பொய் தகவல்கள் கொடுப்பது அவரை ஆட்சேர்ப்பதற்கு தகைமை அற்றதாகும். ஆட்சேர்ப்பின்பின் பொய்யான தகவல் கொடுத்தள்ள விடயம் வெளிப்பட்டால் சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவர்.

**8. அரசு மொழி தேர்ச்சி கொள்கையை அமுல்படுத்தல் :**

• பொது நிர்வாக உள்ளூராட்சி அமைச்சினால் 07/2007 என்ற இலக்கமும் 2007.04.28 ஆந் திகதி பொது நிர்வாகத்தினால் வெளியிடப்பட்ட சுற்று நிருபத்தினதும் பிரகாரம் அரசு சேவைக்கு/ மாகாண அரசு சேவைக்கு சேர்க்கப்பட்டவர்கள் தாம் சேவையில் சேர்ந்த அரசு கரும மொழிக்கு மேலதிகமாக ஏனைய அரசு கரும மொழிகளிலும் 2007.07.01 ஆந் திகதியிலிருந்து 5 வருடத்திற்குள் தேர்ச்சி பெறல் வேண்டும்.

• 2007.07.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் உதவிப் பொலிஸ் அத்தியட்சகர் பதவிக்கு கீழே சேர்க்கப்படும் அலுவலர்கள், அரசு கரும மொழிகள் திணைக்களத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் மொழிப் பரீட்சையில் சித்தியடைய வேண்டும்.

• நியமன தேதியில் இருந்து 5 வருடத்திற்குள் இரண்டாம் அரசு கருமமொழியில் சித்தியடையாதவர்களாகிய சம்பள ஏற்றம் தேர்ச்சியடையும் வரை நிறுத்தி வைக்கப்படும்.

**9. பதவிக்கமர்த்தல் நியதிகள்.-** இப்பதவி நிரந்தரமானது ஓய்வூதியத் திற்குட்பட்டது. விதவைகள்/ தபுதாரர், அநாதைகள் ஓய்வூதிய திட்டத்திற்கு சந்தாப்பணம் கொடுத்தல் வேண்டும்.

**10. சேவை நிபந்தனைகள்.-** (அ) நியமனம் 3 ஆண்டு காலத்துக்கு தகுதியான அடிப்படையில் இருக்கும்.

(ஆ) தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரர் அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கையை விளைவறும் முகமாக ஏற்கனவே ஆக்கப்பட்ட விதிகளுக்கோ அல்லது இனிமேல் ஆக்கப்படக் கூடிய விதிகளுக்கோ அமைந்தொழுக வேண்டும்.

(இ) அவர்கள் தாபனக் கோவையின் 1 ஆம், 2 ஆம் தொகுதிகளில் சம்பந்தப்பட்ட ஏற்பாடுகளுக்கும் நிதி ஒழுங்கு விதிகள், திணைக்களக் கட்டளைகள் அத்துடன் பொலிஸ் மா அதிபரினால் அல்லது அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் வெளியிடப்படும் பிற கட்டளைகளுக்கும் உட்பட்டவராவார். (ஈ) பதவி உறுதிப்படுத்துவதற்கு முன்னர் ஒவ்வொரு உத்தியோகத் தரும் விதிக்கப்பட்ட திணைக்களப் பரீட்சையில் சித்தியெய்தல் வேண்டும். விதிக்கப்படும் பரீட்சையில் சித்தியடையாத தவறுவோர் அல்லது பொலிஸ் கட்டமைவை ஆற்றுவதற்கு தகுதியற்றவர் என கருதப்படுவோர் பொலிஸ் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்கு ஆளாவார்.

(உ) பொலிஸ்மா அதிபரின் அங்கீகாரம் இல்லாமல் தமது பதவியில் உறுதிப்படுத்தும் வரை திருமணம் செய்ய இயலாது. எனினும் 1973.02.28 ஆந் திகதி உடையதன் 41 ஆம் இலக்கமும் கொண்ட பகுதி II பொலிஸ் வர்த்தமானியின் பிரகாரமும் 1952/2006 என்ற இலக்கமும் 2006.10.19 ஆந் திகதியும் 2007.08.09 திருத்தப்பெற்றது ஆந் திகதியினுடைய பொலிஸ்மா அதிபரின் சுற்று நிருபத்தின் பிரகாரம் பொலிஸ்மா அதிபரின் அங்கீகாரத்துடன் திருமணம் செய்ய முடியும்.

(ஊ) தெரிவுசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பதாரர்கள் பயிற்சிக்குப் பின் 3 வருடகால தகுதிகாண் நிலையில் பொலிஸ் திணைக்களத்திலேயே பணியாற்ற வேண்டியதுடன் தகுதிகாண் சேவைக்காலம் முடிவடை வதற்கு முன்னர் அவர்கள் பதவி விலக விருப்பமின் பதவி விலகல் கடிதத்தை சமர்ப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்திலேயே அவருடைய பயிற்சி காகவும் சீருடை முதலியவற்றிற்காகவும் செய்த செலவினங்கள் பொருட்டு விதிக்கப்படும் பணத் தொகையை செலுத்துவதற்கு விருப்பம் தெரிவித்து ஒப்பந்தமொன்றில் கையொப்பமிடல் வேண்டும். அப்பணத் தொகை இலங்கைப் பொலிஸ் கல்லூரியின் பணிப்பாளரினால் கணிக்கப்பட்டு தீர்மானிக்கப்படும். பதவி விலகல்களை அங்கீகரிப்பது 1985 ஆம் ஆண்டின் தாபன விதிக் கோவையின் 1 ஆம் தொகுதியின் 5 ஆம் அத்தியாயத்தின் 4 ஆம் பிரிவிற்கு ஏற்புடையதாய் இருத்தல் வேண்டும்.

(எ) தகுதிகூர்நிலை உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பொலிஸ் பயிற்சி கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் பொலிஸ் மா அதிபரின் 1693/2003 ஆம் இலக்க சுற்றறிக்கையின் படி பொலிஸ் நன்னடத்தைக் கோவைக்கு அமைந்தொழுவுவதாக உறுதி/சத்தியம் செய்தல் வேண்டும்.

(ஏ) தகுதிகூர்நிலை உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பொலிஸ் பயிற்சி கல்லூரியில் பயிற்சி ஆரம்பித்தவுடன் பொலிஸ் மா அதிபரின் 1804/2004 ஆம் இலக்க சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் அரசு சேவைக்கு அமைந்தொழுவுவதாக உறுதி/சத்தியம் செய்தல் வேண்டும்.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் **வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும்.** வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் சேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏவலிற்பணைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்போது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும், பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அச்சுறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிசுரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சுத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன்** இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2008, திசெம்பர் 19 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2008, திசெம்பர் 05 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சுக்கத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2008 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

(ஒ) தகுதிகூர்நிலை உப பொலிஸ் பரிசோதகர் பொலிஸ் திணைக்களத்தின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு பெறுவதற்கு உரித்துடையவராவர்.

11. (அ) இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி II (அ) இல் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடைய பொது நிபந்தனைகளுக்கு கவனம் ஈர்க்கப்படுகின்றது.

(ஆ) 1990.03.10 ஆந் திகதிய 15/ 90 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் நியதிகளின் படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

12. விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பத்துடன் கீழ்க்காணும் ஆவணங்களின் பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். (மூல ஆவணங்களை சமர்ப்பித்தல் ஆகாது) :-

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;

(ஆ) அண்மையில் பெறப்பட்ட குணச் சான்றிதழ்கள் இரண்டு (உறவினர்கள் அல்லாதவர்களிடமிருந்து பெறப்பட்டது);

(இ) கல்வித் தகைமைகளை சான்றபடுத்தும் சான்றிதழ்கள் ;

(ஈ) விசேட சாதனையுடன் விளையாட்டுத் துறையில் பெற்ற சான்றிதழ்கள் அல்லது பாடத்துக்கு புறம்பாக பெறப்பட்ட சான்றிதழ்கள் ;

(உ) சேவை அனுபவம் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் (இருப்பின்);

(ஊ) தேசிய அடையாள அட்டையின் பிரதி.

13. (அ) ஏலவே அரச சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர் தமது விண்ணப்பங்களை தத்தமது திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக அனுப்புதல் வேண்டும். அத்துடன் விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்பட்டின் அவரை விடுவிக்க முடியும் என்ற சான்றிதழ்களும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பதாரர் 11"X8" அளவுத் தாளிலான விண்ணப்பத்தை தமது சொந்த கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தி கேட்கப்பட்டுள்ள சான்றிதழ்களின் பிரதிகளுடன் 2 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு அனுப்ப வேண்டும். எக்காரணம் கொண்டிும் திணைக்களத்தின் எந்த உத்தியோகத்தர் களிடமும் விண்ணப்பங்களை நேரடியாக கையளித்தலாகாது.

14. இவ்வறிவித்தலில் விதிக்கப்பட்டுள்ள தேவைகளுக்கு அமைவுறாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் அது தொடர்பாக விண்ணப்பக் காரர்களுக்கு அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

**குறிப்பு.-** பரீட்சைக்கும் நேர்முகப் பரீட்சைக்கும் அழைக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு போக்குவரத்துச் செலவுகளோ, பிற செலவுகளோ வழங்கப்பட மாட்டாது.

ஐயந்த விக்ரமரத்ன,

பொலிஸ் மா அதிபர்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**இலங்கைப் பொலிஸ் திணைக்களம்**

*உபபொலிஸ் பரிசோதகர் பதவி (விசேட அதிரடிப்படை)*

1. (அ) முழுப் பெயர் (தெளிவான பெரிய எழுத்துக்களிலும் விண்ணப்பதாரரின் பிறப்புச் சான்றிதழ்களில் உள்ளபடியும் இருத்தல் வேண்டும்) :-----.

**சிரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் இலங்கை கல்வி நிருவாக சேவையின் III ஆம் வகுப்பிற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2007**

கல்வி அமைச்சின் கீழ்க்காணப்படும் இலங்கைக் கல்வி நிருவாக சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் பதவி வெற்றிபுத்திற்காக சிரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் தகைமை கொண்டோரை தேர்ந்தெடுப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சை அரச சேவை ஆணைக்குழு சபை சார்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் கொழும்பில் நடாத்தப்படும். கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட அறிவித்தல்சளுக்கமைய அதற்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. சிரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் கல்வி நிருவாக சேவையின் III ஆம் வகுப்பின் 284 வெற்றிடங்களை நிரப்பு அரச சேவை ஆணைக்குழு சபையினால் நடவடிக்கை எடுக்கப் பட்டுள்ளது.

**2. பரீட்சையின் திகதி மற்றும் இடம்.**- இப்பரீட்சை 2009, மார்ச் மாதம் கொழும்பில் நடைபெறும். பரீட்சையை ஒத்திவைக்க அல்லது இரத்துச் செய்ய அரச சேவை ஆணைக்குழு சபைக்கு அதிகாரம் உண்டு.

**3. ஊழியர் எண்ணிக்கை மற்றும் நியமனம் அமுலாகும் திகதி.**- ஊழியர் எண்ணிக்கை மற்றும் நியமனம் அமுலாகும் திகதி அரசசேவை ஆணைக்குழு சபையினால் தீர்மானிக்கப்படும். ஏதாவதொரு வெற்றிட எண்ணிக்கையை அல்லது சகல வெற்றிடங்களையும் நிரப்பு அல்லது நிரப்பாதிருப்பதற்கான அதிகாரம் அரச சேவை ஆணைக்குழு சபைக்கு உண்டு.

**4. சேவை நிபந்தனை மற்றும் சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகள் :**

(i) இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2002.03.01 ஆந் திகதிய 1255/32 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்ட இலங்கை கல்வி நிருவாக சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பின் மீது விதிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கும் இதற்குப் பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் மறுசீரமைப்புகளுக்கும் அப்பிரமாணக் குறிப்பின் மீது பின்னர் மேற்கொள்ளப்படும் மறுசீரமைப் புகளுக்கும் அரச சேவை யின் நியமனங்களை நிருவகிக்கும் பொது நிபந்தனை களுக்கும் கட்டுப்பாட்டு தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரர்கள் சேவையின் III வகுப்பிற்கு சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவர்.

(ii) சேவைக்கு நியமிக்கப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் சேவையின் தேவையில் அடிப்படையில் நாட்டின் எந்தப் பாகத்திலும் சேவையாற்ற கட்டுப்பாடு வேண்டும்.

(iii) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதிய உரித்தும் கொண்டது. விதவைகள்/ தபுதாரர்கள் , அநாதைகள் உதவுதொகைக்கு பங்களிப்புச் செய்ய வேண்டும். இந்தியமனம் ஒரு வருடத்திற்கு பதற்கடமை அடிப்படையிலாகும்.

**5. வருடாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம்.**- *III ஆம் வகுப்பு.*- ரூ. 2,75,220-10X7,740 - 8x9,480 - 17X12,600 - ரூ. 6,42,660 ஆகும். (ரூ. 2,98,440 இற்கு முன்னர் முதலாவது வினைத்திறன் தடைதாண்டல் மற்றும் ரூ. 3,21,660 இற்கு முன்னர் இரண்டாவது வினைத்திறன் தடைதாண்டல் பரீட்சை).

**6. தகைமைகள் .-** இவ் வாசகத்தின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள குறிப்புசுளின் ஒழுங்கு விதிகளுக்கமைய கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகள் கொண்ட தற்பொழுது சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் சிரேஷ்ட மற்றும் தகைமை அடிப்படையில் நியமிப்பதற்கான பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகைமை பெறுவர் :-

(i) இலங்கை அதிபர் சேவையின் I ஆம் தரத்தில் குறைந்தபட்சம் 03 ஆண்டுகாலம் சேவையாற்றியுள்ள மற்றும் அச்சேவையில் நிரந்தரப்படுத்தப்பட்ட உத்தியோகத்தராக இருக்க வேண்டும்.
(ii) 03 வருட சேவைக்காலம் கணிப்பீடு செய்யப்படுவது 2005.07.01 ஆந் திகதி தொடக்கம் ;

(iii) சகல விண்ணப்பதாரர்களும் திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தை பூர்த்தி செய்திருக்க வேண்டும்.
**குறிப்பு.**-2009.01.05 ஆந் திகதிக்கு அண்மித்த 05 வருடங்களுக்குள் அனைத்து சம்பள அதிசாரிப்புகளும் உரிய நேரத்தில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மற்றும் அக்காலத்திற்குள் ஒழுக்காற்று தண்டனைக்கு (எச்சரிக்கை தவிர) உட்படாத உத்தியோகத்தர் மார்திரம் திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தைக் கொண்டவர் என்று கருத்திற் கொள்ளப்படும். விண்ணப்பம் கோரும் இறுதித் தினம்

(ஆ) பெயர் (முதல் எழுத்துக்களுடன்) :-----.

(இ) விண்ணப்பதாரியின் பதவி :-----.

தேசிய அடையாள அட்டை இல. :-----.

(பிரதியை இணைக்கவும்)

3. தந்தையின் முழுப் பெயர் :-----.

4. விண்ணப்பதாரரின் பிறந்த இடம் :-----.

பிறந்த இடத்துக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.

மாசாணம் :-----.

(அ) தற்போதைய முகவரி :-----.

(ஆ) தற்போதைய முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையம் :-----.

(இ) நிரந்தர முகவரி :-----.

(ஈ) நிரந்தர முகவரிக்குரிய பொலிஸ் நிலையமும், தேர்தல் மாவட்டமும் :-----.

(அ) தேசிய இனம் :-----.

(ஆ) நீங்கள் பிறப்பினால் இலங்கைப் பிரஜையா ? அல்லது பதிவு மூலம் இலங்கைப் பிரஜையா ? (பதிவு மூலம் எனின் பதிவுச் சான்றிதழ் பிரதியை இணைக்கவும்) :-----

(இ) வம்சாவழி மூலம் இலங்கைப் பிரஜையானால் பின்வருப வர்கள் பிறந்த இடத்தைக் குறிப்பிடவும் :-

(1) விண்ணப்பதாரர் :-----.

(2) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை :-----.

(3) விண்ணப்பதாரின்தந்தை வழி பாட்டன் :-----.

(4) விண்ணப்பதாரரின் தந்தை வழி முப்பாட்டன் :-----.

7. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்ப முடிவுத் திசதியன்று விண்ணப்பதாரரின் வயது :-

(விண்ணப்பதாரரின் பிறப்புச் சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்) : ஆண்டுகள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.

8. உயரம் : அடி :-----, அங்குலம் :-----.

9. கல்வித் தகைமைகள் (சித்தியடைந்த பரீட்சையைக் குறிப்பிட்டு சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்கவும்) :-----.

10. வேறு ஏதேனும் விசேட தகுதிகள் /தகைமைகள் உண்டா ? :-----.

11. திருமணம் ஆனவரா ? திருமணம் ஆகாதவரா ? :-----.

12. (அ) தற்போது செய்யும் தொழில் :-----.

(ஆ) நீங்கள் ஏதேனும் இலங்கை படைதாங்கு சேவையின் அங்கத்தவரா ? :-----.

13. வேறு ஏதேனும் விசேட திறமைகள் உண்டா ? :-----.

14. உங்களைப் பற்றிய தகவல்களைக் கொடுக்கக்கூடிய உறவினர் அல்லாத இரு நபர்களின் பெயர்களையும் முகவரிகளையும் தருக. :-----.

(அ) -----.

(ஆ) -----.

## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

அன்று கடமையிலிருந்து இடை நிறுத்தப்பட்ட உத்தியோகத்தர் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகைமையற்றவர் ஆகும்.

**7. விண்ணப்பிக்கும் முறை.**- (i) இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைய A4 அளவுக் கட்டாசியின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி பரீட்சார்த்தி விண்ணப்பப் படிவங்களைத் தயாரிக்க வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் 1-3 வரை முதலாம் பக்கத்திலும் 4-9 வரை 2 ஆவது பக்கத்திலும் எஞ்சியதை 3 ஆம் பக்கத்திலுமாக தமது கையெழுத்தின் மூலம் தெளிவாகக் குறிப்பிட வேண்டும்.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் முழுமையாக பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் முன்னறிவித்த லின்றி நிராகரிக்கப்படும். தமது விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும். பூரணப் படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒத்ததாக இருக்க வேண்டும். அவ்வாறின்நேல் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரிக்கும் போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப் படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடவும் ;

(ii) பரீட்சார்த்தி பரீட்சைகளுக்குத் தோற்றும் மொழியில் விண்ணப்பப் படிவம் பூர்த்தி செய்யப்பட்டு வேண்டும். இருப்பினும் விண்ணப்பப்படிவத்தின் முதலாவது மற்றும் இரண்டாவது பகுதிகளின் உப பிரிவுகளை ஆங்கிலக் கெபிற்றல் எழுத்தில் நிரப்பு வேண்டும். மொழி மூலத்தை பின்னர் மாற்றியமைக்க இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

(iii) விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு 2009.01.05 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் சமர்ப்பிக்கக்கூடியவாறு அதற்கு முன்னர் தாம் அடங்கும் வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர்/மாசாணக் கல்விப் பணிப்பாளர்/ மாசாணக் கல்விச் செயலாளருக்கு பொறுப்பளிக்க வேண்டும். (பரீட்சார்த்தியின் சொந்த ஆவணங்களை பரிசீலனை செய்து அறிக்கை சமர்ப்பிப்பது அவசியம் என்பதனால) ;

(iv) கல்வி அமைச்சு அல்லது அரசசேவை ஆணைக்குழு சபை அல்லது பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் உத்தியோகத்தர்களின் தனிப்பட்ட பெயர்களுக்கு அனுப்பப்படும் விண்ணப்பப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப் படும் ;

(V) முறையாகப் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.விண்ணப்பப்படிவம் காணாமற் போதல் அல்லது தாமதித்துக் கிடைத்தல் தொடர்பாக எந்தவொரு முறைப்பாடும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(vi) விண்ணப்பப்படிவம் கிடைக்கப்பெற்றதாக விண்ணப்பதாரர் களுக்கு அறிவிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதிப் பத்திரம் அனுப்பப்பட்டவுடன் அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தல் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல் பிரசுரமாகி இரண்டு அல்லது குன்று நாட்கள் கடந்த பின்னரும் அனுமதிப் பத்திரம் கிடைக்கப்பெறாதிருப்பின் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் முறைக்கு அது தொடர்பாக இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். தாங்கள் வைத்துக்கொண்ட விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் நிதி செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டின் உறுதி செய்யப்பட்ட போட்டோப் பிரதியையும் பதிவு செய்த பற்றுச்சீட்டையும் கொழும்புக்கு வெளியேயாயின் அனுமதிப்பத்திரத்தை அனுப்புவதற்காக பெக்ஸ் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு தங்களது கோரிக்கைக் கடிதத்துடன் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட விபரங்களை இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு வழங்குவது பொருத்தமானதாகும் :-

(i) பரீட்சையின் பெயர் ;

(ii) பரீட்சார்த்தியின் முழுப்பெயர் ;

(iii) முகவரி ;

(iv) விண்ணப்பப்படிவம் வலய/மாசாணக் கல்வி அலுவலகங் களுக்கு தபாலிலிட்ட திகதி மற்றும் பதிவு இலக்கம் உட்பட தபால் அலுவலகம்.

இப்பரீட்சைக்கான பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 250 ஆகும். இப்பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 4000-20-03-20-13 இற்கு வைப்பிலிடக்கூடியவாறு நாட்டின் எந்தப் பிரதேசத்தினாலும் உள்ள பிரதேச செயலகத்திற்கு செலுத்தி பெற்றுக்கொண்டு பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் சுழராது ஓட்ட வேண்டும். மேலும்

15. (அ) இலங்கைப் பொலிஸ் சேவையின் ஏதாவது பதவி ஒன்றுக்கு நீங்கள் இதற்கு முன்பு விண்ணப்பித்ததுண்டா? (அவ்வாறாயின்) இது தொடர்பான விபரங்களைத் தருக :-----.

(ஆ) இதற்கு முன்பு நீங்கள் இலங்கைப் பொலிஸில் அல்லது இலங்கை உப சேவைப் பொலிஸில் சேவை செய்துள்ளீரா? அவ்வாறாயின் அப்பதவியில் இருந்து விலகியதற்கான காரணங்களைத் தருக? :-----.

16. (அ) தற்போதைக்கு படைதாங்கு சேவையில் இருந்திருந்தால் அப்படைத்தாங்கு சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப் பத்தை அனுப்ப வேண்டும்.

(ஆ) படைதாங்கு சேவையில் இருந்திருந்தால் அதிலிருந்து விலகிய போது கொடுக்கப்பட்ட சான்றிதழின் பிரதியை இணைக்கவும்.

17. படைதாங்கு சேவையின் தொண்டர் அணியில் இருந்துள்ளீரா? அல்லது இருக்கின்றீரா? அவ்வாறு இருந்திருந்தால் படைதாங்கு சேவையின் தலைவர் ஊடாக விண்ணப்பத்தை அனுப்ப வேண்டும் :-----.

18. நீங்கள் எப்போதாவது அரசாங்கத்தின் கீழ் சேவையாற்றி யுள்ளீர்களா? அவ்வாறாயின் நீங்கள் சேவையாற்றிய காலப்பகுதி திணைக்களம், பதவி ஆகியவற்றின் விபரங்களைத் தருக :-----.

19. நீங்கள் ஏதாவது ஒரு குற்றம் தொடர்பாக அல்லது சந்தேகத்தின் பேரில் கைது செய்யப்பட்டீரா? அல்லது வேறு குற்றம் தொடர்பாக குற்றம் சாட்டப்பட்டு நீதிமன்றத்திற்கு அழைக்கப்பட்டோ அல்லது தண்டனை கொடுக்கப்பட்டுள்ளீரா? அவ்வாறாயின் விபரங்களைத் தருக :-----.

20. நீங்கள் அல்லது உங்கள் உறவினர் எவரேனும் தவறு சம்பந்தப் பட்டு அல்லது அது தொடர்பான அழைப்பானை கொடுக்கப்பட்டு அல்லது குற்றம் சுமத்தப்பட்டு அல்லது குற்றத்துக்கு தண்டனை வழங்கப்பட்டுள்ளீரா? அவ்வாறாயின் விபரம் தருக. :-----.

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்களை என்னுடைய அறிவுக்கு எட்டிய வரையில் உண்மையானவையென்றும் சரியானவையென்றும் வெளிப்படுத்து கின்றேன் . மேலே தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பிழையானவை யன்றோ, பொய்யானவையென்றோ தெரியவரின் நான் பொலிஸ் திணைக்கள சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டிருப்பின் எந்த சந்தர்ப்பத்திலும் உடனடியாக நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

.....,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

12-384



பொருட்கள்	ஏலவிற்பனை	பொருட்கள்	ஏலவிற்பனை	பொருட்கள்	ஏலவிற்பனை
23. குழந்தை உடுப்புக்கள்	- 3	கை பை	- 2	102. பலவிதமான புத்தகம்	- 16
ஸ்கேட்	- 1	59. பேபி சூட்	- 13	103. பலவிதமான புத்தகம்	- 23
பிளவுஸ்	- 1	60. பாவித்த உடைகள்	- 44	104. பலவிதமான புத்தகம்	- 11
காற்சட்டை	- 4	61. விளையாட்டு வீரர் சப்பாத்துக்கள் 18 சோடி.	- 7	105. தையல் மெசின் உபகரணங்கள்	- 01 தொகுதி
பிறா	- 1	62. சாரி	- 2	106. குளியல் அறை உபகரணங்கள்	- 55
24. பெண்டேஜ் ரோல் (பெரியது)	- 07	63. வெஸ்ட்	- 2	107. லேசர் ஸ்கேனர்	- 16
25. கிரிக்கட் மட்டை (மென்பந்து)	- 3	பிளவுஸ்	- 2	108. வீடியோ (CD)	- 10
26. லெதர் பை (பாவித்தது)	- 4	ஸ்கேட்	- 1	109. வீடியோ (CD)	- 10
ஓற்றா பை	- 6	ரிசேட்	- 3	110. வீடியோ (CD)	- 10
சாப்ட்	- 2	காற்சட்டை (பெண்)	- 1	111. வீடியோ (CD)	- 8
27. சிந்தவேலை (பாவித்தது)	- 01	64. குழந்தை நீள் காற்சட்டை	- 2	112. மேல் டிரினல்	- 1
28. காற்சட்டை	- 5	கவுன்	- 1	லேட்டல் ப்ரித்திவ் பேக்ஸ்	- 26
ரி சேட்	- 5	பிளவுஸ்	- 1	லேசர் பிரின்டர்	- 02
29. கைக்கடிகாரம்	- 1	ரி- சேட்	- 3	113. மியூசிக் ஜெகட் (சிறுவர்)	- 30
ஜீலட் ரேசர் செட்	- 1	பிறா	- 3	114. பாவித்த உடைகள்	01 தொகுதி
30. டூல்	- 2	65. கிறிஸ்மஸ் அலங்கார பொருட்கள்	- 1 தொகுதி	115. பேயாரிங்ஸ்	- 02
பிளாஸ்டிக் கணக்கீட்டர்	- 5	66. பாவித்த சப்பாத்து	- 3	வாகனம் வால்வ	- 01
டயர் ரோல்	- 1	பாவித்த உடைகள்	- 24	சியர் வீல்	- 02
31. லெதர் சதிரை	- 01	67. ரொட்டி சைக்கிள்	- 01	வேல்டிங் கூறு பெகட்	- 01
32. டி. வி. டி.	- 7	68. யாட் காட் செட்	- 1	116. N' பெல்ட்	01 தொகுதி
U. M. D.	- 3	இலேக்ரோனிக் பிஸ்ட் ரிபிளேசர்	- 1	இரும்பு டியூப்	- 01
D. V. D.	- 2	69. பெண்டிங் செட்	- 1	செல் பெக்ஸ் ஷீட் ரோல்	- 06
D.V. D. -	5	பென்சில் பெட்டி	- 1	மணி பதியும் இயந்திரம்	- 02
D.V. D. செட்	- 5	பேபி பிளவுஸ்	- 5	அச்சு உதிரிப்பாகங்கள்	- 01
ஓடியோ C. D.	- 2	<b>Small Key boards</b>	- 1	119. தொலைநோக்கி நிறுத்தி	- 01
33. D.V. D. தமிழ்	- 400	டோலி	- 1	120. பல் வைத்திய உபகரணங்கள்	- 01 தொகுதி
34. பேசரி சிலியட் பெகட்	- 4	70. போலோனைட் கமரா	- 1	பல் வைத்திய உபகரணங்கள்	- 10 பெகட்
செதரிமட் பெகட்	- 23	71. சின்ன கவுன்	- 4	121. சிப்ஸ் பெகட்	- 11
35. ஜபமாலை பெகட்	- 33	விளையாட்டு பொருட்கள்	- 1	122. பாவித்த நீள் காற்சட்டைகள்	- 04
மெழுகுதிரி	- 02	விளையாட்டு கரடி	- 2	டெனிம்	- 01
36. டோய்ஸ்	- 6	விளையாட்டு பொருள்	- 1	மேஸ் சோடிகள்	- 05
புல்லாங்குழல்	- 1	பவுல் செட்	- 2	ஆண் ஆடை	- 19
சோக் பெட்டி	- 1	72. ஸ்டாட்டர் மோட்டார் சொலனைட்	- 1	123. லிவ் பிரின்டர் (Sony)	- 01
பெஸ்டரி குச்சி பெகட்	- 1	ஆல்ட்டேன்டா பெல்ட் (றப்பர்)	- 2	124. IDC கணக்கீட்டர் பெகட்	- 3
பெகட்	- 1	மோடரி டெம்ரைச்சர்	- 3	பீயூன் கன்ரோலர் உரிரிப்பாகங்கள்	- 1
வேலை புத்தகம்	- 0 2	73. பேபி சூட்	- 2	லெதர் பெல்ட் ஷாம்பல்	- 1
37. Under water camera	- 1	பாவாடை பிளவுஸ்	- 1	வாகனத்திற்குரிய பிட்	- 6
(நீருக்கு அடியில்		ரிசேட்	- 2	கோபல் சாம்பல்	- 3
பாவிக்கும் கமரா)		பிறா	- 3	125. மின்சார வினியோக யூனிட் பாவித்தது	- 06
38. பொம்மை	- 1	குழந்தை உள்ளாடை	- 6	126. பாவித்த உடைகள் 01 தொகுதி	
விளையாட்டு கார்	- 3	உள்ளாடை	- 4	127. மின்சார ரெக்யூலேட்டர் கவர்	01 தொகுதி
விளையாட்டு மிருகம்	- 2	74. டிஜிட்டல் கமரா (பாவித்தது)	- 01	128. ஜபமாலை	01 தொகுதி
பேனை பெகட்ட	- 1	<b>Power Shot (A) - 200 (Cannon)</b>		129. ஜபமாலை	01 தொகுதி
புத்தகம்	- 7	75. பென்சில் பெட்டி	- 1	130. தொலை பேசி வயர் கோட் 01 தொகுதி	
39. ரி . சேட்	- 2	விளையாட்டு பொருள்	- 1	131. லைனிங் ரோல்	- 01
கவுன்	- 1	பொம்மை	- 4	132. கணனி படிப்பு சம்பந்தமான	- 140
இரவு உடுப்பு	- 1	கைக்கடியாரம் (பெண்)	- 1	133. கயிறு ஷாம்பல்	- 14
பெல் பென் பெகட்	- 1	ஓனமன்ட்	- 1	<b>(Fiber parts)</b>	- 6
குழந்தை உடுப்பு	- 1	<b>Design புத்தகம்</b>	- 1	ஸ்பின் சோகட் உடன் கவிச் பெகட்	
40. பெண்டேஜ் ரோல் (சிறிது)	- 50	விஞ்ஞான புத்தகம்	- 1	பிளாஸ்டிக்	- யூனிட் 6
பம்ஸ்	- 01	76. மேக் அப் செட்	- 1	ரி - சேட்	- 40
41. பாவித்த உடைகள்	01 தொகுதி	க்ளாஷ் பிளேட்	- 2	ரி - சேட்	- 20
துணி துண்டு ஷாம்பல்ஸ்	- 01	77. புத்தகங்கள்	- 10	137. பாவித்த உடைகள் 1 தொகுதி	
42. பவர் பிளேயர் யூனிட்	- 01	மருத்துவ புத்தகங்கள்	- 3	138. காற்சட்டை	- 02
43. ஜெகட்	- 1	இயந்திர பொறியியல் புத்தகம்	- 2	ரிசேட்	- 02
கவீட்டர்	- 3	78. அன்டனா டிஸ்க் பிரேன்சர்	- 500	சேட்	- 2
44. ரி. சேட்	- 3	79. றப்பர் பில்ட்	- 8	சல்வாரி	- 02
ஸ்கேட்	- 2	சென் சோ ஓயில் போத்தில்	- 01	கவுன்	- 01
பேபிசூட்	- 5	வெக்ஷ் டின்	- 1	139. பாவித்த உடைகள்	- 15
உள்ளாடை	- 3	80. பாவித்த உடைகள்	- 29	140. நீள் காற்சட்டை	- 2
பாவாடை	- 1	81. ஹெயர் டைட் பெகட்	- 4	சாரம்	- 1
45. சப்பாத்து	- 2	82. சமையல் அறை உபகரணம்	- 1	சல்வாரி	- 1
காற்சட்டை (பெண்)	- 3	வெற்று பிளாஸ்டிக் கேஸ்	- 1	பிளவுஸ்	- 1
ரி. சேட்	- 9	83. விளையாட்டு உபகரணங்கள்	- 17	சாரி	- 3
பிளவுஸ்	- 5	கையுறை	- 06	சாரம்	- 1
பென்சில் பெட்டி	- 1	கையுறை (சின்ன)	- 06	பிளவுஸ்	- 3
உள்ளாடை	- 7	தலைகவசம்	- 06	உடுப்புக்கள்	- 3
வெஸ்ட்	- 3	84. விளையாட்டு உபகரணங்கள்	- 4	143. கடிக்காரம் (பெண்)	- 1
மேசை விரிப்பு	- 1	சப்பாத்து	- 7	பிளவுஸ்	- 3
46. வரைபடம்	- 4	கையுறை	- 6	பொம்மைகள்	- 2
கென் வல் பெயின்ட்	- 1	ஸ்பிக் ரொட்	- 6	144. pedo மீட்டர்	- 2
47. அச்சிடப்பட்ட கதைப்புத்தகம் (ஆங்கிலம்)	- 45	யுக்கி மெசின் உதிரிப்பாகம்	- 15 பெகட்	HJ 720 IT	
48. பொம்மை	- 10	86. யுக்கி மெசின் உதிரிப்பாகம்	- 36	பொம்மைகள் செட்	- 2
குழந்தை துணிகள்	- 4	37. சேகிட் போட்	- 25	சிறுவர் புத்தகம்	- 2
பிஸ்சிங் செட்	- 1	ஹீட்டர்	- 02	ஸ்பிங் கோட்	- 2
சிறுவர் கடிக்காரம்	- 1	88. சொப்பிங் மெசின் உதிரிப்பாகங்கள்	- 139 பெகட்	டோய்ஸ் றஷ்ட்டர்	- 01
49. கைக்கடிக்காரம் 1 (Fanatic)	-	39. பொத்தான் ஷாம்பல்காட்	- 10	147. பாவித்த வோக்மன் செட்	- 1
நகை செட்	- 1	தோல்பட்டை பாதுகாப்பு கவசம்	- 08	148. செளன்ட் காட்	- 01
சல்வாரி	- 1	தொலைபேசி லைன் கோட்	1 தொகுதி	149. ப்லெக்ஸ்டிபல் ஹோஸ்	- 3
பிளவுஸ்	- 5	91. பிளாஸ்டிக் கப்	- 350	150. டேபல் டெநட் லொட்	- 1
50. குழந்தை புத்தகங்கள் (தமிழ்)	- 117	இரும்பு பிறேம்	- 4	151. சிறுவர் புத்தகம்	- 40
51. பாவித்த உடைகள்	- 17	ஜெக்	- 49	152. மருத்துவ புத்தகம்	- 12
பாவித்த கவுன்	- 01	கென்க்டர்	- 01	153. சுற்றாடல் புத்தகம்	- 8
சப்பாத்து (பெண்)	- 03	PVC சோகட்	- 48	154. Fashion book	- 5
52. சலட் கடிக்காரம்	- 1	காட்ரிச் டூல் பெகட்ட	- 15	Research book	- 8
2 GB புத்தகம்	- 1	வைத்திய பெட்டி	- 01	155. காலநிலை புத்தகம்	- 10
கணனி புத்தகம்	- 2	மைக்கிரோ குவிச் (3100.00)	- 01	156. ஆங்கில புத்தகம்	- 4
53. கிறிஸ்தவ சமய புத்தகம்	- 12	96. அனிமேட்டட் லைட் சோ பேண்	- 1	157. உணவு போசன புத்தகம்	- 8
54. விளையாட்டு பொருட்கள்	- 2	டுவய்ஸ் என்ட் புட் மல்டி பிளேஷன்	- 01	158. பலவினப்புத்தகம்	- 70
படப் பிறேம்	- 1	ஸ்டா ரெக் லெயன்	- 1	159. கதைப்புத்தகம்	- 15
டவல்	- 1	97. தரிமல் பிரின்டட் ரிபன் சென்சர்	- 01	160. கதைப்புத்தகம்	- 15
கவரிங் நகைப்பெட்டி	- 01	செட்டா மல்டி பிளஷர் யூரிட்	- 01	161. பலவினப்புத்தகம்	- 30
கொண்டை கிளிப்	- 4	98. மெசின் உதிரிப்பாகங்கள்	- 4	162. பலவினப்புத்தகம்	- 50
மின்னுங்கள் பெகட்	- 18	மெசின் உதிரிப்பாகங்கள் (ஸ்பிரிங் மெசின்)	- 6	163. நூல் ஷாம்பல் காட்	- 6
விளையாட்டு பொருட்கள்	- 01 தொகுதி	தையல் மெசின் உதிரிப்பாகங்கள் பெகட்	- 17	164. பாவித்த உடைகள்	- 58
56. சல்வாரி	- 2	99. நர்மல் றான்ஸ்பியர் ரிபன்	- 01	165. பாவித்த உடைகள்	- 24
ரிசேட்	- 2	டேப்	- 2	பாவித்த சாரி	- 01
சின்ன சேட்	- 1	100. அயன் டிசைன் தொகுதி	- 01	தைத்த ஆடைகள்	- 7
கவுன்	- 1	படம்பிறேம்	- 01	ஜபமாலை பெகட்	- 22
சாரி	- 1	இமிடேஷன் உபகரணம்	- 01	தைத்த ஆடைகள்	- 15
டி - சேட்	- 2	சேரமிக் ஷாம்பல்	- 01	169. பாவித்த வீடியோ கமரா	- 4
57. தலையணி உறை	- 4	சின்ன ஜொக்	- 01	170. பாவித்த கமரா	- 20
ஜன் னல்துணி	- 1	மெழுகுதிரி	- 01	171. எழுதும் புத்தகம்	- 6
58. ஸ்கேட்ஸ்	- 4	புத்தகம்	- 01	சோக் பெகட்	- 6
பிளவுஸ்	- 6	போசலின்	ஜக் 01	பாடசாலை உபகரணம்	- 16
உள்ளாடைகள்	- 8	சேரமிக் சாமான்கள் (1 உடைத்தது)	04	விளையாட்டு பொருட்கள்	- 05
கவுன்	- 2	101. நிலம் சுத்தம் செய்யும் கிள்	- 24	172. சமையல் அறைசாமான்கள்	- 22

	<i>பொருட்கள்</i>	<i>ஏலவிற்பனை</i>	<i>பொருட்கள்</i>	<i>ஏலவிற்பனை</i>	<i>பொருட்கள்</i>
173.	<b>Garments Assessories</b>	- 104	187.	தைத்த உடைகள்	- 20
174.	மெழுகுதிரி	- 1 தொகுதி	188.	சல்வாரி	- 1
175.	வாழ்த்து மடல்கள்	- 250		சாரி	- 2
176.	வீடியோ செசட்	- 01		லெஸ்ட்	- 2
	சிசங்கல் யூனி (LBN)	- 01		பிளவுஸ்	- 4
177.	கிண்ணங்கள்	- 12	184.	சின்ன டீசேட்	- 2
178.	இட்டலி செய்யும் உபகரணம்	- 01		பேபிகாற்சட்டை	- 2
	ஐக்	- 1		பேபி கவுன்	- 2
179.	பாவித்த சப்பாத்து சோடிகள்	- 30		பேபி சூட்	- 1
180.	தைத்த ஆடைகள்	- 30		காற்சட்டை	- 2
181.	<b>Hot ஜேசி</b>	- 01	190.	டீசேட்	- 5
	திருமண கோட்	- 02		ஆண் உள்ளாடைகள்	- 5
182.	கதைப்புத்தகங்கள் தமிழ்	- 23		விளையாட்டு காற்சட்டை	- 2
183.	பௌத்த புத்தகங்கள்	- 02		சேட்	- 1
184.	சிங்கள, ஆங்கில அகராதி	- 01		சாரம்	- 1
185.	சாரம்	- 3	191.	ஆண் பெண் சப்பாத்துக்கள்	- 13
	சேட்	- 2	192.	சம்பியன் கரம் போட்	- 01
186.	குழந்தைகள் கவுன்	- 3	193.	பாவித்த ஆடைகள்	- 25
	பேபி சூட்,	- 2	194.	அச்சடித்த பத்திரங்கள் 20 கி. கி. பைகள்	- 25 KG
	தலையாணி	- 4	195.	அச்சடித்த பத்திரங்கள் 20 கி. கி. பைகள்	- 25 KG

## உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

**அற்றோனி தத்துவப்பத்திரத்தை மீளப் பெறுதல்**
இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் அறியத்தருவதாவது 2007, யூலை 10 ஆந் திகதியிடப்பட்டு 46 ஆம் இலக்கத்தில் பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. ஏ. எம். எச். கொடி துவக்கு முகதாவில் இல. 255/1, சிருள வீதி, கொழும்பு 05 ஐச் சேர்ந்த ரொபின் கோர்டன் டானியல் என்பவரின் பெயரில் இல. 27, பாதிபா வீதி, கொழும்பு 05 ஐச் சேர்ந்த டன்ஸ்ரன் நோயல் ஸ்ரீபன் ராமலிங்கம், ஆகிய என்னால் நிறைவேற்றப்பட்ட அற்றோனி தத்துவப்பத்திரம் 29 நவெம்பர் 2008 ஆந் திகதி முதல் மீளப்பெறப்படுவதோடு இரத்தும் செய்யப்படுகின்றது. இன்று முதல் அற்றோனி தத்துவசாரரால் மேற்குறிப்பிட்ட அற்றோனி தத்துவப்பத்திரத்தின் கீழ் மேற்கொள் எப்படும் எந்தவொரு செயலுக்கும் நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன். டன்ஸ்ரன் நோயல் ஸ்ரீபன் ராமலிங்கம்.

12-404

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்**

9 (1) பிரிவின் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

*கம்பனியின் பெயர் :* எக்ரோ குளோபல் கொமடிடெஸ் (தனியார்)

*கம்பனி இலக்கம். :* பீவீ 64728

*கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி :* 2008.07.07

*கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் :* 141- 4/4, புதுசெட்டித்தெரு தெரு, கொழும்பு 13.
அமல்கமேற்றற் மனேஜ்மன்ற் சேர்விசஸ் (தனியார்), செயலாளர்கள் .

96- 2/2, புரொன்ட் வீதி,

கொழும்பு 11,

2008, நவெம்பர் 10.

12-247

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்**

9 (1) பிரிவின் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

*கம்பனியின் பெயர் :* சிகரம் இம்போர்ட்ஸ் (தனியார்) லிமிட்டெட்

*கம்பனி இலக்கம். :* பீவீ 65856

*கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி :* 2008.10.13

*கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் :* 165/ 17, ஸ்ரீ கதிரசேசன் வீதி, கொழும்பு - 13.
அமல்கமேற்றற் மனேஜ்மன்ற் சேர்விசஸ் (தனியார்), செயலாளர்கள் .

96- 2/2, புரொன்ட் வீதி,

கொழும்பு 11,

2008, நவெம்பர் 10.

12-248

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்**

9 (1) பிரிவின் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

*கம்பனியின் பெயர் :* யாதாபைட் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (தனியார்) லிமிட்டெட்

*கம்பனி இலக்கம். :* பீவீ 64623

*கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி :* 2008.07.03

*கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் :* 345/7, காலி வீதி, கொழும்பு - 03.
அமல்கமேற்றற் மனேஜ்மன்ற் சேர்விசஸ் (தனியார்), செயலாளர்கள் .

96- 2/2, புரொன்ட் வீதி,

கொழும்பு 11,

2008, யூலை 10.

12-249

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்**

9 (1) பிரிவின் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

*கம்பனியின் பெயர் :* ப்பெரி லொஜிஸ்ட்டிக்ஸ் (தனியார்) லிமிட்டெட்

*கம்பனி இலக்கம். :* பீவீ 64695

*கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி :* 2008.07.03

*கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் :* 39/1ஏ, 2 ஆம் குறுக்குத்தெரு, கொழும்பு 11.
அமல்கமேற்றற் மனேஜ்மன்ற் சேர்விசஸ் (தனியார்), செயலாளர்கள் .

96- 2/2, புரொன்ட் வீதி,

கொழும்பு 11,

2008, யூலை 10.

12-250

**2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்**

9 (1) பிரிவின் பிரகாரம் பொது அறிவித்தல்

*கம்பனியின் பெயர் :* லக்ஷ்மி இன்டநெசனல் கொமடிடெஸ் (தனியார்) லிமிட் டெட்

*கம்பனி இலக்கம். :* பீவீ 63844

*கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி :* 2008.04.16

*கம்பனி பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் :* F/ 131, பீபல்ஸ் பார்க் கொம்பிலக்ஸ், காஸ் வார்க்ஸ் வீதி, கொழும்பு 11.
அமல்கமேற்றற் மனேஜ்மன்ற் சேர்விசஸ் (தனியார்), செயலாளர்கள் .

96- 2/2, புரொன்ட் வீதி,

கொழும்பு - 11,

2008, நவெம்பர் 17.

12-251

*பொருட்கள்*

187.

188.

184.

190.

191.

*பொருட்கள்*

196.

197.

198.

199.

200.

201.

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

12-394



<p><i>பதிவு செய்யப்பட்ட முசுவரி</i><span> </span>: இல. 03, ஜாவத்த அவ்வெயி, கொழும்பு – 05 <i>கம்பனியின் புதிய பெயர்</i><span> </span>: பொடி பார் (பிரைவட்) லிமிட்டட் பிஸ்னஸ் புரொஃபெஷனல்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட், கம்பனி செயலாளர்கள் .</p> <p>லெவல் 04, இல 02, காசல் லேன், கொழும்பு 4. 12 - 324</p>	
அறிவித்தல்	
<p>2007 ஆம் ஆண்டு 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ் - <i>நிறுவனத்தின் பெயர்</i><span> </span>: சந்திரகீர்த்தி (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி</i><span> </span>: 2008.10.21 <i>நிறுவனத்தின் இலக்கம்</i><span> </span>: பிவி 65930 <i>பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்</i><span> </span>: இல. 06, விஜேவர்தனராம வீதி, நாவல, நுகேகொடை .</p> <p>12-303</p>	
அறிவித்தல்	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி கீழ்க்காணும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டது என இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது:- <i>கம்பனியின் பெயர்</i><span> </span>: சுபுன் எக்ஸ்போர்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு செய்யப்பட்ட விலாசம்</i><span> </span>: 318, புளுமெண்டால் வீதி, கொழும்பு 13 <i>பதிவு இலக்கம்</i><span> </span>: பி. வி. 61955 <i>கம்பனியின் பெயர்</i><span> </span>: ஜே. ஜே. புட்டிக் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு செய்யப்பட்ட விலாசம்</i><span> </span>: 15, மைல்ட் போஸ்ட் அவனீயூ, கொழும்பு 03 <i>பதிவு இலக்கம்</i><span> </span>: பி. வி. 62985 <i>கம்பனியின் பெயர்</i><span> </span>: அட்வென்சர் பேஸ்ட் டி.ரெயினிங் இன்ஸூரிந்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு செய்யப்பட்ட விலாசம்</i><span> </span>: 38/12பி, பிளவர் ரோட், (ஓப்) சுபதராறாமா லேன், நுகேகொடை <i>பதிவு இலக்கம்</i><span> </span>: பி. வி. 64330 <i>கம்பனியின் பெயர்</i><span> </span>: அகிம்சா (கரனரி) லிமிட்டெட் <i>பதிவு செய்யப்பட்ட விலாசம்</i><span> </span>: 18ஏ, பெலவத்தை மாவத்தை, (ஓவ்) சப்பல் ரோட், நுகேகொடை <i>பதிவு இலக்கம்</i><span> </span>: ஜிஎல்2039 கிறைட்டரியா மனேஜ்மன்ட் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட், செயலாளர் .</p> <p>12-311</p>	
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்	
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனியின் கூட்டிணைத்தல் இத்தால் அறியத்தருகிறோம். <i>கம்பனியின் பெயர்</i><span> </span>: வேஸ்ட் மனேஜ்மன்ட் வோடர் பவர் (பீவீர்) லிமிிட்டெட் <i>கம்பனியின் இல.</i><span> </span>: பி. வி. 65795 <i>பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள அலுவலக முசுவரி</i><span> </span>: இல. 115, பிரிவெனா வீதி, பொரலஸ்கமுல கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி<span> </span>: 2008, ஓந்றோபர் 07. சபையின் கட்டளைப்படி, பிஸ்னஸ் சொலியூசன்ஸ் அன்ட் செக்ச்டர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்.</p> <p>12-347</p>	
கம்பனி பதிவு அறிவித்தல்	
<p>ஜே. ஜே. ரிரேடிங் மனுபக்சரிங் (தனியார்) லிமிட்டட் ஆனது பிரிவு 19 (1) 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டம் 2007 இற்கு அமைவாக 31 ஆம் திசுதி ஐப்பசி மாதம் 2008 ஆம் ஆண்டு பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. <i>நிறுவனத்தின் பெயர்</i><span> </span>: ஜே. ஜே. ரிரேடிங் மனுபக்சரிங் (தனியார்) லிமிட்டட்</p> <p><i>கம்பனியின் பதிவிலக்கம்</i><span> </span>: பி. வி. 66036 <i>பதவி செய்யப்பட்டுள்ள அலுவலக முசுவரி</i><span> </span>: 26 ஏ, பெனட்டே வீதி, கொழும்பு 06, இலங்ை . சபையின் கட்டளைப்படி, கம்பனிச் செயலாளர் .</p> <p>12-390</p>	

## ஏல விற்பனைகள்

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்**.- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :-

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்) ;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000.
- எழுது வினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500;
- விற்பனையில் உற்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவுகள் கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்த வேண்டும்.

சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்சனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்துவீதம்) ஐ தண்டப் பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மன் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் வேறேதேனும் குறிப்புக்களையும் "கொழும்பு 10, ரி. பி. ஜூயா மாவத்தை, இல. 479, "எச். என். பி. சோராகன்", ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, சிரேட்ட முசாமையாளர் (அறவிடுகள்)" அவர்களிடம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும். தொலைபேசி இல. - 011- 2661826

ரஞ்ஜித்த என். மஹாநாம, சமாதான ந்தவான் (அகில இலங்கை), நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலை மதிப்பிடுநர், மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

ஆர். எஸ். எம். ஓக்ஷன்ஸ், மஹநாம ட்ரைவ், இல. 474, பிட்டகோட்டே, கோட்டே தொலைபேசி இல. 2863121

12-349/1

*முசுவரி* : சீ/ஞா. எஸ்ஜேஎம்எஸ் எசோசி யேட்ஸ் மட்டம் 04

இல. 2, கான்ரில் ஓழுங்கை, கொழும்பு 04.

*நியமன திசுதி* : 29. 10. 2008

12 - 375/2

**கம்பனி பதிவு செய்தல் தொடர்பான அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) இற்கு இணங்க, ஒரு கம்பனி கீழ்வரும் பெயர், முசுவரியின் கீழ், கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதியினால் பதிவு செய்யப்படுகின்றது. என்பதனை இத்தால் அறிவிக்கின்றது.

*கம்பனியின்பெயர்* : ரன்செல் டெக் பின்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
*கூட்டிணைக்கப்பட்ட இலக்கமும் திசுதியும்* : பீவீ 66027; 2008.10.30
*கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட*

*அலுவலக முசுவரி* : இல. 4, தேவால ரோட், பாகொட, நுகேகொடை.

பணிப்பாளர் சன்சல்டன்ட் எனட் கோப்பரேட் செக்டர்ஸ் (பிரைவேற்) லிமிட்டெட் செக்டர்ஸ்

(தொ. இல. 2689618)

12-386/1

**கம்பனி பதிவு செய்தல் தொடர்பான அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) இற்கு இணங்க, ஒரு கம்பனி கீழ்வரும் பெயர், முசுவரியின் கீழ், கம்பனிப் பதிவாளர் அதிபதியினால் பதிவு செய்யப்படுகின்றது. என்பதனை இத்தால் அறிவிக்கின்றது.

*கம்பனியின்பெயர்* : சிரி இம்போடர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
*கூட்டிணைக்கப்பட்ட இலக்கமும் திசுதியும்* : பீவீ 66153, 2008.11.11
*கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட*

*அலுவலக முசுவரி* : இல. E2ந், மானிகாவத்தை, கொழும்பு 10
பணிப்பாளர்

சன்சல்டன்ட் எனட் கோப்பரேட் செக்டர்ஸ் (பிரைவேற்) லிமிட்டெட் செக்டர்ஸ்

(தொ. இல. 2689618.)

12-386/2

**கம்பனி பதிவு செய்தல் தொடர்பான அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) இற்கு இணங்க, ஒரு கம்பனி கீழ்வரும் பெயர், முசுவரியின் கீழ், கம்பனிப் பதிவாளர் அதிபதியினால் பதிவு செய்யப்படுகின்றது. என்பதனை இத்தால் அறிவிக்கின்றது.

*கம்பனியின்பெயர்* : டப்ரொன் பிலான்டேஷன் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
*கூட்டிணைக்கப்பட்ட இலக்கமும் திசுதியும்* : பீவீ 65919; 2008.10.20
*கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட*

*அலுவலக முசுவரி* : இல. 13/10, காலிதாச ரோட், மாத்தறை
பணிப்பாளர்

சன்சல்டன்ட் எனட் கோப்பரேட் செக்டர்ஸ் (பிரைவேற்) லிமிட்டெட் செக்டர்ஸ்

தொ. இல. 2689618. 12-386/3

**கம்பனி பதிவு செய்தல் தொடர்பான அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) இற்கு இணங்க, ஒரு கம்பனி கீழ்வரும் பெயர், முசுவரியின் கீழ், கம்பனிப் பதிவாளர் அதிபதியினால் பதிவு செய்யப்படுகின்றது. என்பதனை இத்தால் அறிவிக்கின்றது.

*கம்பனியின்பெயர்* : கான்ஸ் டெய்சி பார்ம் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
*கூட்டிணைக்கப்பட்ட இலக்கமும் திசுதியும்* : பீவீ 65958, 2008.10.23
*கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட*

*அலுவலக முசுவரி* : இல. 4ந், ஓயடெல் வீதி, கல்கின்லை
பணிப்பாளர்

சன்சல்டன்ட் எனட் கோப்பரேட் செக்டர்ஸ் (பிரைவேற்) லிமிட்டெட் செயலாளர்கள்

தொ. இல. 2689618. 12-386/4

**மக்கள் வங்கி – பிங்கிரிய கிளை**

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி எனனும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

**வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், கீட்டுகம்பள ஹத்தப் துல, கினியா கோரளை, முக்கலன்மோள என்ற கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ‘மாரசுகஹ வத்தை, தலகஹவத்தை’ என்ற ஒன்று சேர்ந்த காணிக்கு 1981.07.07 ஆந் திசுதி அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 249 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் 02 ஆம் இலக்க 00ஏ.01றா.33.5பே. விஸ்தீரணமுள்ள காணியும் அதனுள் அமைந்துள்ள மரம், செடி, பழவகை, கட்டிடம் உட்பட்ட அனைத்தும் அடங்கலாக ஏல விற்பனை மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்கீழ் என்னால் 2008.12.29 ஆந் திசுதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் பசிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2001.07.06 ஆந் திசுதி வர்த்தமானிய 2004.12.03 ஆந் திசுதிய “தினமின”, 2004.12.03 ஆந் திசுதி “டெய்லி நிவ்ஸ்”, 2004.12.03 ஆந் திசுதி “தினசரன்” என்பவற்றில் வெளி யிடப்பட்டுள்ள ஏல விற்பனை அறிவித்துலுக்கு உங்கன் கவனத்தை செலுத்தவும்.**
**ஆதனத்திற்குச் செல்லும் பாதை**.- பிங்கிரிய மக்கள் வங்கி கிளைக்கு முன்பாக இந்த ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

**பணம் செலுத்தும் முறை**.- ஏல விற்பனையின் இறுதியில் ஆதனத்தை வாங்கியவர் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு பணத்தைச் செலுத்தல் வேண்டும்.

- வாங்கிய விலையின் 10% ;
- மாகாண அதிகார சபையின் வரியாக 1% ;
- ஏல விற்பனைக் கமிஷனாக விற்பனை விலையின் 2 1/2 % ;
- எழுதுவினைஞர், அறிவிப்பாளர் கட்டணமாக ரூபா 500 ;
- விற்பனைச் செலவுகள், வேறும் கட்டணம் இருப்பின் அந்தப்பணம் ;
- விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

வாங்கிய விலையின் மிகுதி 90% மாள பணத்தை விற்பனைத் திசுதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் மக்கள் வங்கியின் குருநாசல் பிரதேச அலுவலகத்தின் பிரதேச முசாமையாளரிடம் செலுத்த வேண்டும். தொலைபேசி : 037-2222453 தொலைநகல் : 037-2222338

உரிமைப்பத்திரம் வேறு விபரங்களை மேற்கண்ட முசவரியிலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

மேற்கண்டபாறு பணத்தை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தாவிடின் ஏற்கனவே செலுத்திய கொள்வனவு விலையின் 10% பணத்தை திருப்பிச் செலுத்தாமல் விடவும். மீண்டும் ஆதனத்தை விற்பதற்கும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

- டபிள்யூ. எம். ஐ. சல்லேல்ல, நீதிமன்ற ஆணையாளர், அதிகாரம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

இலக்கம் : 28, புதிய சட்டத்தரணிகள், வர்த்தக சட்டிடத்தொகுதி, குமாரதாங்க மாவத்தை, குருநாகல். தொலைபேசி : 037-2220062 12-340

**மக்கள் வங்கி – பிங்கிரிய கிளை**

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்ட 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

**வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், கட்டுகம்பள ஹத்தப்பதுவ, கட்டுகம்பல் வடக்கு கோரளை, குளியாபிட்டிய பிரதேச சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள பஹல இஹலதலாவ என்ற கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “போகஹமுல் வத்தை அல்லது பட்டுஹேன” என்ற காணிக்கு அளந்து தயாரிக்கப்பட்டுள்ள 1997.08.14 ஆந் திகதியடைய 5 241 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் 02 ஆம் இலக்க 02ஏ. 01றா.00பே. விஸ்தீரணமுள்ள காணியும் அதனுள் அமைந்துள்ள அணைத்தும் அடங்கலாக ஏல விற்பனை மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்சீழ் 2008.12.30 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு குறிப்பிட்ட சொத்து அமைந்துள்ள இடத்தில் என்னால் பிரசித்த ஏல விற்பனை செய்யப்படும்.**

2000.09.22 ஆந் திகதிய இலங்கை அரசின் வர்த்தமானியையும் 2002.05.24 ஆந் திகதிய “டெய்லி நிவஸ்” , 2002.05.24 ஆந் திகதி “தினமின” 2002.05.24 ஆந் திகதிய “தினசுரன்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**ஆதனத்திற்குச் செல்லும் பாதை.**- போவத்தை கடைத்தெரு விலிருந்து 07 மைல் அளவு சென்றவுடன் வீரபொக்குள் பாதையில் சென்று இடது பக்கம் திரும்பி 300 யார் அளவு பன்சலைப்பாதையில் பன்சலை யைத்தானடி சென்றவுடன் பாதையின் வலது பக்கமாக இந்த ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

**பணம் செலுத்தும் முறை.**- ஏல விற்பனையின் முடிவின்போது சொத்தை விலைக்கு வாங்கிய நபர் சீழ் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு கொடுப்பனவு பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்.

- தாம் வாங்கிய விலையின் 10% த்தையும் ;
- உள்ளூராட்சி அதிகார சபையினதும், பிரதேச சபையினதும் 1% வரியையும் ;
- ஏல விற்பனையாளரின் பங்காக ஏலவிற்பனை தொகையின் 2 1/2 % சமீசனையும் ;
- எழுத்துணைஞர்களினதும் அறிவிப்பாளர்களினதும் கட்டணமாக ரூபா 500/ ஐயும் ;
- விற்பனைச் செலவு மற்றும் ஏனைய செலவுகள் இருப்பின் அந்தப்பணத்தையும் ;
- விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரைக் கட்டணத்தையும். விலைக்கு வாங்கிய பணத்தின் மிகுதி 90% பங்குபணத்தை ஏல விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் குருநாகல் மக்கள் வங்கி பிரதேச பிரதான முகாமையாளரிடம் செலுத்த வேண்டும். தொலைபேசி : 037-2222453 ; தொலைநகல் : 037-2222338.

உரிமைப்பத்திரம், மேலதிக விபரங்களை சீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முசவரியில் பெற்றுக்கொள்ள முடியும். மேற்குறிப்பிட்டுள்ளபடி குறிப்பிட்ட பணத்தை 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தத்தவறின் ஏற்கனவே செலுத்திய பணத்தின் 10% தையும் திருப்பிச் செலுத்தாமலிருக்கவும். மீண்டும் சொத்தை விற்பதற்கும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

- டபிள்யூ. எம். ஐ. சல்வேர்ஸ், நீதிமன்ற ஆணையாளர், உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர், மதிப்பீட்டாளர்.

இலக்கம் : 28, ”புதிய சட்டத்தரணிகள். சட்டிடத்தொகுதி”, குமாரதாங்க மாவத்தை, குருநாகல். தொலைபேசி : 037-2220062 12-339

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சி – நுக்கோட்டை கிளை**

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல் வங்கி என அறிவிக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் விற்பனை பெறுமதிமிக்க ஆதனம் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம் மற்றும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் சல்பிட்டி கோறளை, பள்ளே பற்று, வட்டார இல. 43 - வெள்ளவத்தை வடக்கு, டபிள்யூ. ஏ. சில்வா மாவத்தை வழியே அமைந்துள்ளதும் டபிள்யூ. ஏ. சில்வா மாவத்தை, முன்றாம் மாடி, வரிமதிப்பு இல. 79/6-3/1 மற்றும் இரண்டாம் மாடி வரிமதிப்பு இல. 79/6 - 2/1 ஐக் கொண்டடும் “கொன்கஹவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உள்ளிருந்தும் புறமுகமாக உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் என். கிருஷ்ண பிள்ளை அவர்களால் தயாரிக்க்பட்ட 2002, பெப்புகுவரி 6 திகதியிட்டபட்ட கூட்டாட்சிவரைபடம் இல. 1515 இல் கூறுகள் 3 மற்றும் 4 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான வதிவிட கூட்டாட்சி கூறு முழுவதும். (காணியின் விஸ்தீரணம் : வரிமதிப்பு இல. 79/6 - 2/1 - ( 84 ச. மீ. 904 ச. அடி வரிமதிப்பு இல. 79/6 - 3/1 - 81.75 ச. மீ. ( 880 ச. அடி ) (கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு என். சீ. ஐயவர்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2005, யூன் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 2448 இன் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ள கட்டபாடுடையவரான முருசேசு ரவிந்திரராஜாவினால் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீஇற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் சீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை 2009, சனவரி 5 ஆந் திகதி பி. ப. 3.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யவேன்.

**தீர்மான அறிவித்தலுக்கு.**- 2008, யூன் 13 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2008, ஓகத்து 06 ஆந் திகதிய “ஐலண்ட்”, “தியயின” மற்றும் “தினசுரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- வெற்றிபெறும் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும் :–

- கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (ஒரு வீதம்) ;
- ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2 1/2% (இரண்டரை வீதம்) ;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,000.
- எழுது வினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 500;
- விற்பனையில் உறப்பட்ட மொத்த விளம்பரச் செலவுகள்

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்த வேண்டும்.

சொல்லப்பட்ட எஞ்சிய தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்துவீதம்) ஐ தண்டப் பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

உரித்து உறுதிகளையும் வேறறதேனும் குறிப்புக்களையும் ”்தலை அலுவலசம், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ, கடன் மேற்பார்வை மற்றும் (அறவிடுகள்)" சிரோட்ட முகாமையாளர் அவர்களிடம் பெற்றுக்கொள்ள முடியும். தொலைபேசி இல. - 011- 2661826

ரகுஜித்த எஸ். மஹாநாம, சமாதான ந்தவான் (அசில் இலங்கை), நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலை மதிப்பிடுநர், மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

“ஆர். எஸ். எம். ஓக்ஷன்ஸ்”, மஹநாம ட்ரைஸ், இல. 474, பிட்டகோட்டே, கோட்டே தொலைபேசி இல. 2863121 12-349/2

**கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சி - மாத்தளை கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் சீழ் விற்பனை

**மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபார நிலையம்**

கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட் பணிப்பாளர் சபையினால் என்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்படி மாத்தளையைச் சேர்ந்த மொஹமட் தஜூஉன் மொஹமட் பாஹிம் என்பவர் கட்டபாடுடையவராக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக கொமர்ஷல் வங்கி பீஎல்சி யினால் பெறப்பட்ட ஆதனங்களின் வீபரம் பின்வருமாறு. இவ்வாதனம் அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

1 ஆம் விற்பனை : 2009.01.19 ஆம் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மாத்தளை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட கொடபொல கிரமத்தில் புள்ளியாலிவெட்டிய நரவத்த எனும் சியம்பலாகஹமுல வெதராலகே வத்த எனும் காணி உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் K. குமாரசாமி என்பவரினால் வரம்பிக்கப்பட்ட 1955.06.07 ஆந் திகதிய 1159 ஆம் லக்டிக வரைபடத்தின் பிரகாரம் லொட் A என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சசலதும் ஆகும். இது 3.4 பேர்ச்சன் பரப்பளவானது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்** : மாத்தளை நகர மத்தியிலிருந்து திருகோணமலை பாதையில் சென்று கொடபொல பாதையில் திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 100 மீற்றர் தூரம் முஹந்திரம் பாதை சந்தி வரை சென்றால் இவ்வாதனத்தை வந்தடையலாம்.

2 ஆம் விற்பனை : 2009.01.19 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு மாத்தளை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட முஹந்திரம் பாதையில் கொள்சஹடுெலவத்த எனும் காணியில் பிரிதிடுதெுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சசலதும் ஆகும். இது 15.9 பேர்ச்சன் பரப்பளவானது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்** : மாத்தளை நகர மத்தியிலிருந்து திருகோணமலை பாதையில் சென்று முஹந்திரம் பாதையில் திரும்பி இப்பாதையில் சுமார் 250 மீற்றர் தூரம் சஹிரா வித்தியாலய பாதை சந்தி வரை சென்றால் இவ்வாதனத்தை வந்தடையலாம்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.**- 2008.10.31 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தலுக்கு 2008.10.20 ஆந் திகதிய “லக்பிம்”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் :

கொள்முதல் விலையில் 10%, உள்ளாட்டு வரி 1%, ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் 2 1/2%, நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூ. 2,000, இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 500, சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு, கொள்முதலில் மிகுதி 90% விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வரையறுக்கப்பட்ட கொமர்ஷல் வங்கி பீஎல்சி தலைமை அலுவலசத்தில் அல்லது மாத்தளை கிளையின் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு, “முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சி, இல. 70, ராஜ வீதி, மாத்தளை என்ற விவாசத்தடன் தொடர்புகொள்ளவும். தொலைபேசி இல. 066-2222485, 066-2231880, 066-2231870

- ஐ. டபிள்யூ. ஐயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்.

இல. 83/5, போமலுவ பாதை, வட்டபுலுவ, கண்டி.

தொலைபேசி இல. : 081-2211025, 0714-755974
பெக்ஸ் இல. : 081-2211025

**கொமர்ஷல் பேங்க் பீஎல்சி - கெக்கிராவ கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் சீழ் விற்பனை

**மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபார நிலையம்**

அந்ராதபுரம் நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட மைத்திரிபால சேனாநாயக்க மாவத்தையில் வியாபார கட்டிடமும் மற்றும் சசலதும் ஆகும். இது 04.17 பேர்ச்சன் பரப்பளவானது.

(இவ்வாதனம் , சந்திம ஸ்ரீவர்த்த ஹேலாவாசம் கமகே என்பவர் கடனாளி யாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக வரையறுக்கப்பட்ட கொமர்ஷல் வங்கி பீஎல்சி இனால் பெறப்பட்ட ஆதனம்.)

இவ்வாதனம் 16.01.2009 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.**- 2008.09.12 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் விற்பனை பற்றிய அறிவித்தலுக்கு 2008.09.04 ஆந் திகதிய “லக்பிம்”, “த ஐலண்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்.**- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் சீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் :

கொள்முதல் விலையில் 10%, உள்ளாட்டு வரி 1%, ஏல விற்பனை யாளர் கட்டணம் 2 1/2%, நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூ. 2,000, இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூ. 500, சசல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு, கொள்முதலில் மிகுதி 90% விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வரையறுக்கப்பட்ட

கொமர்ஷல் வங்கி தலைமை அலுவலசத்தில் அல்லது கெக்கிராவ கிளையில் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு, “முகாமையாளர், கொமர்ஷல் பேங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சி, இல. 12, தம்புல்ல வீதி, கெக்கிராவ” என்ற விவாசத்தடன் தொடர்புகொள்ளவும். தொலைபேசி இல. 025-2263561, 2263562.

- ஐ. டபிள்யூ. ஐயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர்.

இல. 83/5, போமலுவ பாதை, வட்டபுலுவ, கண்டி.

தொலைபேசி இல. : 081-2211025, 0714-4755974
பெக்ஸ் இல. : 081-2211025

**இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கி ஆதனம் விற்பனை சம்பந்தமான அறிவித்தல்**
கடன் இலக்கம் : 0900000645
கடனாளியின் முழுப்பெயர் : புடிபா விதானபத்திரன மற்றும் எப்பிட்டசம வியன ஆர்ச்சிகே ஐயபந்து (இங்கு இதன் பிறகு ‘வங்கி’ என்று அழைக்கப்படும்) 2003 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க சட்டத்தினால் திருத்தம் செய்யப்பட்ட, 1997 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன சட்டத்தின் சீழ் உருவாக்கப்பட்ட இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கியினால் இத்துடன் தீர்மானம் நிறை வேற்றப்பட்டு, 2005.03.25 ஆந் திகதிய, 1386 ஆம் இலக்கத்தினைக் கொண்ட அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் 2008.09.25 ஆந் திகதிய ‘லக்பிம்’, ‘ த ஐலண்ட் ’ மற்றும் ‘தினக்குரல்’ பத்திரிகைகளில் பிரசுரமான விதிமுறைகளுக்கு ஏற்ப சீழே குறிப்பிடும் பணத்தினை அறவி்டு செய்வதற்காக (எவ்வாறாயினும் தீர்மானத்தின் பிறகு ஏதேனும் பணம் செலுத்தியிருந்தால் அந்த பணத்தினைக் கழித்து மிகுதிப் பணத்தினை அறவி்டு செய்வதற்கு) சீழே அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம், குருந்தவத்த, வல்சம, மாத்தளை என்ற முசவரியில் வசிக்கும் அனுமதி பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஜீ. பீ. ஆனந்த என்பவரினால் 2008.12.24 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணியிலிருந்து சீழே விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும் என்பதை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடனை அறவி்டு செய்வதற் கான (விசேஷட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் சீழ் இத்தால் ` அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அடமானப் பத்திரத்தின் சீழ் இரண்டு இலட்சத்து முப்பத்து நான்காயிரத்து தொள்ளாயிரத்து நாற்பத்து ஏழு ரூபா பதினெட்டு சதம் (ரூபா 2,34,947.18) 2004.06.30 ஆந் திகதி வரை இலங்கை வீடமைப்பு அபி விருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கிக்கு கிடைக்க வேண்டியிருப்பதால்-

- குறிப்பிட்ட ஆதனப் பிணையின் படி வங்கியால் அறவிட வேண்டிய குறிப்பிட்ட கடன் தொகையும் மீளச் செலுத்தப்படாத முழுத் தொகையான ஒரு இலட்சத்து தொண்ணூற்று முவாயிரத்து ஐநூற்று முப்பத்து ஐந்து ரூபா எழுபத்து ஏழு சதத்தினையும் (ரூபா 1,93,535.77) 2004.06.30 ஆந் திகதி வரையிலான வட்டியாக நாற்பத்தூராயிரத்து நானூற்று பதினொரு ரூபா நாற்பத்து ஒரு சதத்தினையும் (ரூபா 41,411.41) இதன்படி மொத்தமாக இரண்டு இலட்சத்து முப்பத்து நான்காயிரத்து தொள்ளாயிரத்து நாற்பத்து ஏழு ரூபா பதினெட்டு சதத்தினையும்` (ரூபா 2,34,947.18) ;
- குறிப்பிட்ட ஒரு இலட்சத்து தொண்ணூற்று முவாயிரத்து ஐநூற்று முப்பத்து ஐந்து ரூபா எழுபத்து ஏழு சதத்துக்கான ரூபா 1,93,535.77 அறவிட வேண்டிய 14.90% வருடாந்த வட்டியை 2004.07.01 ஆந் திகதியிலிருந்து சொத்தினை பகிரங்க ஏலத்தில் வ5ந்ரப்படும் திகதி வரைக்கும் உள்ள தொகையினை அறவி்டு செய்வதற்கு ;
- 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியின் மூலம் வழங்கப்பட்ட கடனை அறவி்டு செய்யும் விஷேட ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் சீழ் அறவி்டு செய்யத்தக்க பணம் மற்றும் கட்டணங்களை அறவி்டு செய்வதற்குமாகும்.

**அட்டவணை**

தென் மாகாணத்தில், ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில், தெற்கு கிருவா பத்துவவில், மஹஹீல்ல (F.V.P. 297) கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ல். 321696 பத்தாறேனன என்ற காணிக்கு 1987.10.17 ஆம் திகதி அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. ஐ. சுணாநாதா என்பவரினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 481 ஆம் (தங்காலை மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் வழக்கு இல. P/2417 இன்சீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது) இலக்க காணிவரைபடத்தின்படி 3 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் எல்லை சுளாக - வடக்கே : அதே காணிவரைபடத்தின் படி 5 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் ; சிழக்கே : அதே காணிவரைபடத்தின் படி 4 ஆம் இலக்ககாணித்துண்டும்; தெற்கே : பாதையும் மஹஹீல்ல பாடசாலையும் ; மேற்கே : 2 ஆம் இலக்க காணித்துண்டும் அமைந்து காணப்படுகின்றன. இதன் பரப்பளவு ஒரு றூட் இரண்டு தசம் எட்டு ஐந்து பேர்ச்சன்களாகும் (0ஏ. 1றா. 2.85பே.) இக்காணித்துண்டும் இதில் காணப்படும் ஏனைய அணைத்துடன் பாதைக்கான உரிமையும் தங்காலு காணிப்பதிவு அலுவலசத்தில் F 143/190 என்ற தலைப்பின் சீழ் பதிவு செய்யப் பட்டுள்ளன.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, பொது முகாமையாளர்.

கொழும்பு, 2008 நவெம்பர் 27. 12 - 395

**இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கி**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க , (திருத்தப்பட்ட) வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவி்டு செய்வதற்கான (விஷேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை **ஆதனம் விற்பனை சம்பந்தமான அறிவித்தல்**

கடன் இலக்கம் : 0100003857 மற்றும் 0100005065

கடனாளியின் முழுப்பெயர் : பல்வலத்தனே லேசும்லாகே சிரியலதா (இங்கு இதன் பிறகு ‘வங்கி’ என்று அழைக்கப்படும்) 2003 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க சட்டத்தினால் திருத்தம் செய்யப்பட்ட, 1997 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன சட்டத்தின் சீழ் உருவாக்கப்பட்ட இலங்கை வீடமைப்பு அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கியினால் இத்துடன் தீர்மானம் நிறை வேற்றப்பட்டு, 2006.08.04 ஆந் திகதிய, 1454 ஆம் இலக்கத்தினைக் கொண்ட அரசாங்க வர்த்தமானியிலும் 2008.08.08 ஆந் திகதிய ‘லக்பிம்’, ‘ த ஐலண்ட் ’ மற்றும் ‘தினக்குரல்’ பத்திரிகைகளில் பிரசுரமான விதிமுறைகளுக்கு ஏற்ப சீழே குறிப்பிடும் பணத்தினை அறவி்டு செய்வதற்காக (எவ்வாறாயினும் தீர்மானத்தின் பிறகு ஏதேனும் பணம் செலுத்தியிருந்தால் அந்த பணத்தினைக் கழித்து மிகுதிப் பணத்தினை அறவி்டு செய்வதற்கு) சீழே அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம், இலக்கம் 228A, வலன்வத்த, கெல்பேல என்ற முசவரியில் வசிக்கும் அனுமதி பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஏ. எஸ். வியனகே என்பவரினால் 2008.12.29 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணியிலிருந்து சீழே விபரிக்கப்பட்ட ஆதனம் அமைந்துள்ள இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும் என்பதை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடனை அறவி்டு செய்வதற் கான (விசேஷட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் சீழ் இத்தாழ் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அடமானப் பத்திரத்தின் சீழ் இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தோரா யிரத்து நாற்று முப்பத்தேழு ரூபா பதினாறு சதம் (ரூபா 2,51,137.16) 2003.01.31 ஆந் திகதி வரை இலங்கை வீடமைப்பு அபி விருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபன வங்கிக்கு கிடைக்க வேண்டியிருப்பதால்-





- இலட்சத்து அறுபத்தோராயிரத்து எண்ணூற்று இருபத்து மூன்று ரூபா தொண்ணூற்று ஒன்பது சதம் (ரூபா 1,61,823.99) ;
- குறிப்பிட்ட ஒரு இலட்சத்து இருபத்து நான்காயிரத்து ஐம்பது ரூபா நாற்பத்து நான்கு சதத்தினையும் (ரூபா 1,24,050.44) அறவிட வேண்டிய 15.90% வீதமான வருடாந்த வட்டியை 2006.05.01 ஆந் திகதியிலிருந்து சொத்தினை பசிரங்க ஏலத்தில் விற்கப்படும் திகதி வரைக்கும் உள்ள தொகையினை அறவி்டு செய்வதற்கும் ;
  - 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியின் மூலம் வழங்கப்பட்ட கடணை அறவி்டு செய்யும் விடேட ஏற்பாடுகள் சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவி்டு செய்யத்தக்க பணம் மற்றும் கட்டணங்களை அறவி்டு செய்வதற்குமாகும்.

**அட்டவணை**

மத்திய மாகாணத்தில், மாத்தளை மாவட்டத்தில், வசபனஹ உட்சிய பத்துவவில் நாஉ பிரதேச சபை எல்லையில் பிலிஹூடுசொல்வ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மடுகஹஹின்ன என் தகாணிக்கு 2001.05.20 ஆம் திகதி அனுமதிபெற்ற நில-அளவையாளர் டப்ளியு. டி.. தசநாயக்க என்பவரினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 5820 ஆம் இலக்க காணி வரைபடத்தின்படி 1 ஆம் இலக்க காணித்துண்டின் எல்லைகளாக - வடக்கே : அரசாங்க காணியும் பி. ஜி. அபேரத்ன மற்றும் ஏனையவர்களுக்கு சொந்தமான காணியும், பி. ஜி. மாட்டின் சிஞ்ஞோ மற்றும் ஏனையவர்களுக்கு சொந்தமான காணியும் ; கிழக்கே : பி. ஜி. அரேரத்ன மற்றும் ஏனையவர்களுக்கு சொந்தமான காணியும் ; தெற்கே : பிரதானபாதையில் இருந்து வயல்வெலி வரையிலான பாதையும் ; மேற்கே : பி. ஜி. மாட்டின் சிஞ்ஞோ மற்றும் ஏனையவர்களுக்கு சொந்தமான காணியும் அமைந்து காணப்படுகின்றன. இதன் பரப்பளவு இரண்டு றாட்டுகளாகும் (0ஏ. 2றா. 0பே.) இக்காணித்துண்டும் இதில் காணப்படும் ஏனைய அணைத்துடன் பாதைக்கான உரிமையும் மாத்தளை காணிப்பதிவு அலுவலசத்தில் D 113/62 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளன. பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, பொது முகாமையாளர் .

கொழும்பு, 2008 நவெம்பர் 27. 12-401

**ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. – பஞ்சிகாவத்தை கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட சட்டம்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவு ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

**வசிப்பிடத்திற்கு பொருத்தமான பெறுமதிமிக்க சொத்து ஹாரிஸ் பத்துவ பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட “கம்பாரபிட்டியேகெதர வத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பி. எச். தென்னகோன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1322A ஆம் இலக்க 22.02.2006 ஆந் திகதிய வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்டு லொட் 2 என அமையாளமிடப்பட்ட காணித் துண்டும் அத்துடன் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள் மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 72.5 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானதாகும்.**

இவ்வாதனம் டென்மன்ட் அப்பலோ எலன் டெக்ச்ட்டர் பர்னான்டோ என்பவர் கடப்பாடுடையவராகவும் ஈட்டாளராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சி யினால் பெறப்பட்ட ஆணம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.-** பேராதெனியலிலிருந்து ஹல்லொலுவ வழியாக கட்டுகெஸ்தோட்டை பாதையில் சுமார் 1.50 கிலோமீற்றர் தூரம் வந்து இடதுபக்கமாக திரும்பி பரிசும பாதையை அடைந்து சுமார் 01 கிலோமீற்றர் தூரம் பல்லேசும வரை சென்று வலதுபக்கமாக திரும்பி கும்புரேகெதர பாதையில் சுமார் 175 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் பாதையின் வலதுபக்கமாக விகாரைக்கு முன்னால் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் 05.01.2009 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துலுக்கு.-** 19.09.2008 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் விற்பனை பற்றிய அறிவித்துலுக்கு 08.10.2008 ிந் திகதிய “த ஐலண்ட்”, “திவயின”, “தினகாள்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பளவு செய்யும் விதம்.-** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும் :-

சொள்முதல் விலையில் 10% ; உள்நாட்டு வரி 1% ; ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் 21½% ; நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 2,000/- : இலிசிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் ரூபா 500/- : சகல பசிரங்கப்படுத்தல் செலவு : கொள்முதலில் மிகுதி 90% விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்சளுக்குள் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி PLC யில் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். மேற்கூறப்பட்ட 90% மீதிப்பணம் 30 நாட்சளுக்குள் செலுத்த தவறினால் செலுத்தப்பட்டுள்ள 10% பணத்தொகை உரிமை இழக்கப்படுவதுடன் மேற்கூறிய சொத்து மீள்விற்பனை செய்வதற்கு வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு : பதில் பொது முகாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்), வரையறுக்கப்பட்ட ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. இலக்கம் எச். என். பி. ட.டவர்ஸ், இல. 479, டெ. பீ. ஜ்யாமா மாவத்தை, கொழும்பு 10’’ தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி : 0112661821, 0112661815.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய,,

நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 83/5 போமலுவ பாதை, வட்டபுலுவ, கண்டி.

தொலைபேசி : 081-2211025,071-4755974

பெக்ஸ் : 2211025

12-380

**கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றம்**

சனச அபிவிருத்தி வங்கி என அறியப்படும் சனச டி.வலப்மென்ட் பாங்க் லிமிட்டெட், இல. 106ஈ தர்மபால மாவத்தை, கொழும்பு – 06

முறைப்பாட்டாளர்

-எதிர்-

- சமு-ஆர்ச்சிகே தனுஜா குமாரி
- ஹொந்தமுனிகே பிரேமதிலச இருவரினதும் வதிவிடம் இல. 247/எப் கிறீன்டின் பெரோரா மாவத்தை, முதியன்சே தோட்டம், தலுகம களனி

எதிராளிகள்

**மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், களனி, பேதியகொடையில் அமைந்துள்ள கோன்கஹுவத்த எனும் இடத்தில் அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். டபிள்யூ. டி.. எஸ் த சில்வா அவர்களுடைய இல. 3735 ஆம் இலக்கமுடைய காணித்துண்டு. ஏல விற்பனை**
கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றத்தின் வழக்கிலக்கம் 17230/எம். பி. உடைய வழக்கின் மூலம் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள விற்பனைக்கட்டணயின் படி

மேலே பெயர் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 1ம், 2ம் எதிராளிகளினால் முறைப்பாட்டாளர்களுக்கு செலுத்தப்படவேண்டிய ரூபா 808,679.52 பணத்தினையும் ரூபா 700,000.00 பணத்தினையும் 2001.10.04 ஆந் திகதியிலிருந்து முழுப்பணத்தையும் செலுத்தி முடிக்கும் வரை வருடத்திற்கு 19 வீத அளவுடைய அதற்கான வட்டியும் அவ்வட்டிக்கான வியாபார விற்பனை வரியும் மற்றும் பாதுகாப்பு வரியும் அறவிடப்படுவதற்காக மேலே அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இடம் 2008 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணியளவில் அமைந்துள்ள இடத்தில் என்னால் பிரசித்த ஏலவிற்பனையில் விற்கப்படும்.

காணி பற்றிய விபரம்.- மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியனே கோரளை அதிகாரிபத்துவ களனி பிரதேச சபையின், களனி பேவியகொடையில் அமைந்துள்ள கோன்ஹசுவத்த எனுமிடத்திற்கு எச். டபிள்யூ. டி.. எஸ் த சில்வா அதிகாரம் பெற்ற மற்றும் 1997 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 10 ஆந் திகதியுடைய வரைபடத்திற்கிணங்க ‘ஏ’ எனும் காணித்துண்டின் எல்லைகளாவன : வடக்கு : வரைபடம் இல. 1030 இற்கிணங்க இல. 5 மற்றும் 2 காணித்துண்டுகள் ; கிழக்கு : எஸ். ஏ. மிலினோனா மற்றும் வெல்கமபேசு முன்தாச ஆகியோருக்கு உரித்தான பகுதியும் ; தெற்கு : கும்பல் வாவியும் ; மேற்கு : ஜோசப் பீட்டர், தே. எ. பெரோரா மற்றும் கே. பஸ்நாயக்க ஆகியோருக்கு சொந்தமான இடமும் மற்றும் பாதை புறக்கோட்டை யிலிருந்து கொழும்பு – கண்டி பிரதான பாதையில் 03 கி. மீ.. அளவில் வந்ததன் பின்னர் சந்திக்கின்ற பேவியகொடை 4 மைல்கள் அருகினால் வலது பக்கமாக திரும்பி பியகம பாதையில் 4 கி. மீ. அளவில் முன்னால் செல்லும் போது சந்திக்கின்ற களனி ரஜகா விகாரையின் முன்னால் பிரதான பேருந்து நிறுத்துமிடத்திற்கு அருகிலுள்ள பாதையால் வலது பக்கமாக திரும்பி 2 கி.மீ. அளவில் முன்னால் செல்லும் போது இடது பக்கமாக சந்திக்கின்ற வராகொடை வீதியில் 150 மீற்றர் அளவில் முன்னால் செல்லும்போது சந்திக்கின்ற வளைவின் அருகிலுள்ள பாதைக்கு இடதுபக்கமாக 30 மீற்றர் அளவில் சென்றதன் பின்னர் தோட்டத்தினுள் அமைந்துள்ள இடம்.

**கொடுப்பளவு செலுத்தும் முறை-** ஏலவிற்பனை முடிவுற்றவுடன். கீழ் குறிப் பிடப்படும் பணம் கொள்வனவு செய்பவரால் ஏல விற்பனை யாளருக்கு அச்சந்தர்ப்பத்திலேயே காசாக கொடுக்கப்படவேண்டும்.

- கொள்வனவு விலையில் 25% ;
- நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 4,500;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவலிடுவோர் கட்டணம் ;
- ஏல விற்பனையாளர் தரகு காசு ;
- எஞ்சிய பணமாகிய 75% த்தினை 30 நாட்சளுக்குள் கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றத்தின் மேலே இலக்கமிடப்பட்ட வழக்கின் கணக்கில் பற்றி வைக்கப்பட வேண்டும்.

**மேலதிக விபரங்களுக்கு.-** முகாமையாளர் (கடன் வகுலிப்பு) சனச அபிவிருத்தி வங்கி இல. 106, தர்மபால மாவத்தை, கொழும்பு 06 விலாசத்தில் விசாரிக்கவும். தொலைபேசி இல. 2917137. பெக்ஸ் : 011-2917872.

சிரியானி மனம்பேரி,

நீதிமன்ற ஆணையாளர்,

ஏல விற்பனையாளர்,

தரகு மற்றும் மதிப்பீட்டாளர்.

இல. 09, பெல்மன்ட் வீதி,

கொழும்பு 12,

தொலைபேசி இல. 011-2320074

அல்லது 0713-151356

12-376

# பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

## சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்

சிந்6847 கெடெந் உத்தியோகத்தர் மதூரப்பெரும ஆரச்சிகே ஹசித லக்மால் மதூரப்பெரும

சிந்6848 கெடெந் உத்தியோகத்தர் மல்கொடுவே கெதர எரனத் மனோஜ் அபேகோன்

சிந்6827 கெடெந் உத்தியோகத்தர் யடிவெல கோராலாகே நவின் பண்பார யடிவெல்ல

சிந்6826 கெடெந் உத்தியோகத்தர் யாபா அப்புஹாமிலாகே சுபுன் நவோதன யாபா

சிந்6825 கெடெந் உத்தியோகத்தர் லமாஹேவாகே சபித் ஹசான் த சில்வா

சிந்6867 கெடெந் உத்தியோகத்தர் வியதிபிட அப்புஹாமி முதியான்சேலாகே குமிந்த தினேஷ் வியதிபிட

சிந்6845 கெடெந் உத்தியோகத்தர் வியனகே மனுச திலிப் பெரோரா

சிந்6862 கெடெந் உத்தியோகத்தர் விஜேசிங்க ஆரச்சிகே நத்ரா உதய குமாரி விஜேசிங்க

சிந்6708 கெடெந் உத்தியோகத்தர் விதாரனகே தொன் தினேஷ் சுயான் விதாரன

சிந்6853 கெடெந் உத்தியோகத்தர் விதாரனகே தொன் நாலச சமிந்த குலதிலச

சிந்6850 கெடெந் உத்தியோகத்தர் விஜேகோன் ரால்லாகே அர்ஜுன பண்பார விஜேகோன்

சிந்6865 கெடெந் உத்தியோகத்தர் வீரகோன் வலவ்வே வின்த்யா சுபேடிவா குமாரிஹாமி வீரகோன்

சிந்6834 கெடெந் உத்தியோகத்தர் வீரசிங்க விதானலாகே சந்துன் மேஹேஷ் வீரசிங்க

சிந்6831 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஸ்வர்னசிங்க நவரத்னதிலச ஆபரண முஹம்திரம்லாகெ சமன் பிரியசாந்த

சிந்6842 கெடெந் உத்தியோகத்தர் சஞ்ஜீவ மதூரங்க கோட்டகொட

சிந்6835 கெடெந் உத்தியோகத்தர் சமரகோன் முதியான்சேலாகே ஜனச அபயரத்ன சமரகோன்

சிந்6840 கெடெந் உத்தியோகத்தர் சமரவிக்ரம ஜாசிங்கே திமுது சந்தருவன்

சிந்6841 கெடெந் உத்தியோகத்தர் கனெத் சுயான் சமரநாயக

சிந்6854 கெடெந் உத்தியோகத்தர் குரிய ஆரச்சி முதியான்சேலாகே சானச லசந்த சந்திரசேன

சிந்6863 கெடெந் உத்தியோகத்தர் செனரத் பதிரனகே ந்மாலி நி்ம்மினி செனரத்

சிந்6843 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹதவல்லாகே தொன் கோசல கீத் குப்த குமாரசிநி

சிந்6839 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹரிஷ்ஹாமி முதியான்சேலாகே லஹிடு பிரபாகர

சிந்6730 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹித்தெடிய லோகசுமகே தொன் சுயான் பிரசங்க சேனாரத்ன

சிந்6728 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹேவா கொண்டாரமகே சந்துன் ஸ்ரீ திலன்சு

சிந்6833 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹேரத் முதியான்சேலாகே சுதர்ஷ சேனாதீர ஹேரத்

சிந்6861 கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹெனரத் ஹெட்டி ஆரச்சிகே தோன ஜினாரி நதீசானி

சிந்6866 கெடெந் உத்தியோகத்தர் லமாஹேவாகே ஹேசான் பத்ம ஹர்ஷ பெரோரா

அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி, சோடபய ராஜபக்ஷ, ஆர்ட்ப்பீ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎன்சீ, செயலாளர், பாதுகாப்பு, பொதுமக்கள் பாதுகாப்பு, சட்டமும் ஔமுங்கும் பற்றிய அமைச்ச.

கொழும்பு,

2008, நவெம்பர் 05. 12-402

2008 இன் இல. 631

டீவீஎவ்/ஆர்ஈசீர்/51/ஏவை.

**இலங்கைத் தரைப்படை - தொண்டர் படை**

அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தலும், உள்ளடக்குதலும் பின்வரும் பெயருடைய கெடெந் உத்தியோகத்தர்கள் 2005 யூன் மாதம் 25 ஆந் திகதியிலிருந்து குறிப்பிட்டுள்ள சிரேஷ்டத் தன்மையின் பிரகாரம் இலங்கை தரைப்படை தொண்டர் படையின் இரண்டாம் லெப்டினன்ட் வரிசைப் பதவி அதிகாரவாணைக்கு நியமனம் செய்தலும் அன்றிலிருந்து இலங்கை மின் இயந்திர பொறியியல் ரெஜிமென்ட் (தொண்டர்) இடம் உள்ளடக்குதலும் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

(அ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் பஹல கப்புராலலாகே இந்திக்க ஜசுத் திசாநாயக்க, இலங்கை சிங்க ரெஜிமென்ட் (தொண்டர்)

(ஆ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஹெட்டி-ஆர்ச்சிகே மஹேஸ் பிரபாத், இலங்கை பொறியியல் ரெஜிமென்ட் (தொண்டர்)

(இ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் தலுவத்தகே சமிந்த ரத்நாயக்க, சுமுனு வீரர் படையணி (தொண்டர்)

(ஈ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் குடாமான்னகே ஜனித் ருவன் சஞ்சீவ பெரோரா, விஜேபாகு சுடற்படை ரெஜிமென்ட் (தொண்டர்)

(உ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் வர்ணகுசுரிய போரதொட்டகே ஜெஸ்மின் நலிந்த பிரணாந்து , இலங்கை தேசிய பாதுகாப்பு படையணி

(ஊ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் அலங்கார கெதர சுயான் கிரிசாந்த தர்மசேன, இலங்கை முன்னோடிப் படையணி

(எ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் மிசெல் ஆரச்சிகே புதிது பிரியங்கர சில்வா, இலங்கை சைகை படையணி (தொண்டர்)

(ஏ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் தென்னகோன் முதியன்சேலாகே வசந்த குமார அபேசிங்க, சஜபா ரெஜிமென்ட் (தொண்டர்)

(ஐ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் ஐசேந்து வியனகே அசங்க உதய அபேரத்ன, விஜயபாகு சாற்படை ரெஜிமென்ட் (தொண்டர்)

(ஔ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் உயன ஹேவகே சங்கீத் லசந்த, சஜபா ரெஜிமென்ட் (தொண்டர்)

(ஐ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் மனுகொட ஹேவகே தரங்க சிரிவர்தன, இலங்கை தரைப்படை பொது சேவை பரையணி (தொண்டர்)

(ஒ) கெடெந் உத்தியோகத்தர் அமரசிங்க ஆரச்சி அப்புஹாமிலாகே விஜே வீர அமரசிங்க, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி (தொண்டர்)

(க) செடெற் உத்தியோகத்தர் திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே சாரங்க சனிஷ்ட திசாநாயக்க, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி	(கு) செடெற் உத்தியோகத்தர் சுபசிங்க நிஸ்ஸங்க அமில பிரியதர்ஷன டயஸ், இலங்கை சிங்க ரெஜிமெண்ட் (தொண்டர்)	(ல) செடெற் உத்தியோகத்தர் புஞ்சி ஹேவகே துஊர நி்ரோஷன், இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி.
(ஈ) செடெற் உத்தியோகத்தர் பிரான்சி சன்சானம்லாகே சமிந்த விஜேரத்ன, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்பு படையணி	(ரு) செடெற் உத்தியோகத்தர் அலுத் சுமராலமாகே சமில பிரியதர்ஷண, விஜயபாகு சார்படை ரெஜிமெண்ட் (தொண்டர்)	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
(ச) செடெற் உத்தியோகத்தர் கோனார முதியன்சேலாகே ஜயந்த கோனார, இலங்கை சிங்க ரெஜிமெண்ட் (தொண்டர்)	(ப) செடெற் உத்தியோகத்தர் தம்புரே வியனகே நந்த டயஸ், இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி	சோடாய ராஜபக்ஷ, ஆர்டப்ஃ, ஆர்எஸ்பீ, பீஎஸ்சி, செயலாளர், பாதுகாப்பு, பொதுமக்கள் பாதுகாப்பு, சட்டமும் ஒழுங்கும் பற்றிய அமைச்சு.
(ஞ) செடெற் உத்தியோகத்தர் பஹல வலவ்வே மஹேந்திர பண்டார அபேதிலக்க, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்பு படையணி	(ம) செடெற் உத்தியோகத்தர் ஹும்பிட்ட சுமரலமாகே காலிந்த ஹர்ஷ குணரத்ன, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி	கொழும்பு, 2006, திசெம்பர் 26. 12-305
(ட) செடெற் உத்தியோகத்தர் தனுக்க ரணசிங்க குணசேக்கர, இலங்கைத் தரைப்படட சேவை படையணி	(ய) செடெற் உத்தியோகத்தர் மல்லவ தந்திரிகெ ஹிரந்த பிரசாத் பெரேரா, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி	
(ண) செடெற் உத்தியோகத்தர் பத்திரன்எனஹலாகே ஓலித்த விராஜ் குமார பத்திரண, இலங்கை தேசியப் பாதுகாப்பு படையணி	(ர) செடெற் உத்தியோகத்தர் வலாகுலுகே தொன் சமிர பிரசாத் அபேவிக்கிரம, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி	

## அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

<b>1941 ஆம் ஆண்டின் 39 ஆம் இலக்க கடன் இணக்கக் கட்டளைச் சட்டம்</b> <p>25 ஆம், 26 ஆம் பிரிவுகளின் கீழ் அறிவித்தல்</p> 1941 ஆம் ஆண்டின் 40 ஆம் இலக்கக் கட்டளைச் சட்டத்தினாலும் 1959 ஆம் ஆண்டின் 5 ஆம் இலக்க சட்டத்தினாலும், 1964 ஆம் ஆண்டின் 24 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினாலும் 1973 ஆம் ஆண்டின் 41 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினாலும் 1978 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினாலும் திருத்தப்பட்டவாறான 1941 ஆம் ஆண்டின் 39 ஆம் இலக்கக் கடன் இணக்கக் கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ், அதற்கான அட்டவணையில் உள்ள விண்ணப்பத்திற்கெதிரே சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள கடன் கொடுத்தவருக்கும் கடனாளிக்கும் இடையில் இணக்கமொன்றினை ஏற்படுத்தும் முயற்சியை மேற்கொள்ள கடன் இணக்க சபை உத்தேசித்துள்ளது. 2. ஆதலின் சம்பந்தப்பட்ட கடன் கொடுத்தவர்கள், சபையின் முன் தோற்றுமாறு அவர்கள் தேவைப்படுத்தப்பட்ட தேதிக்கு முன்னர் கீழ்க் கண்ட கடனாளிகளிடமிருந்து தங்களுக்கு வருமதியாகவுள்ள கடன்சளின் விவரங்களை சபைக்கு கொடுத்துதுவுமாறு மேற்படி கட்டளைச் சட்டத்தின் 25(1), 26(1) ஆகிய பிரிவுகளினது நியதிகளின்படி இத்தால் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.	<b>விண்ணப்ப இல.</b> <p>(2) 41058</p> <p>(3) 40969</p> <p>(4) 41076</p> <p>(5) 41079</p> <p>12-301</p>	<b>கடனாளியின் பெயரும் முசுவரியும்</b> <p>திரு. சுமித் நானாயக்கார, இல. 340, சுமகெதர, பசல கந்தருமுசல, தியதலாவ.</p> <p>திரு. மனுகுலசூரியகே துஊர, இல. 504/ 204, கங்கே யாய, கோட்டபிட்டிய, பசமுண.</p> <p>திருமதி லங்காஹலுகே ருவந்திகா பிரியதர்ஷன், இல. 845, தும்பேலிய, ஜா-எல.</p> <p>திருமதி மஞ்சநாயக்க ஜயவர்தன முதலிகே தோன சனில் சுவர்ணா ஜயவர்தன, இல. 310/6, இசல பியன்வில், கடவத்த.</p>	<b>கடன் கொடுத்தவரின் பெயரும் முசுவரியும்</b> <p>திரு. திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே காமினி திசாநாயக்க, “சிசிரிண”, பதுளை வீதி, அட்டம்பிட்டிய.</p> <p>திருமதி எச். சே. ஸ்ரீயாலதா, 32 ஆம் மைல் கட்டடை அருகே, அல்ஹேன, நாலந்த.</p> <p>திரு. ஜயவீர முதியன்சேலாகே காமினி அனஸ்கிற்டன், இல. 850/B, தும்பேலிய, ஜா-எல.</p> <p>திருமதி மதன் ஆராச்சிகே ஸ்ரீமத், இல. 95/4, கொஸ்ஸின்ன, கனேமுல்வ.</p>
<b>அட்டவணை</b>	<b>கடன் கொடுத்தவரின் பெயரும் முசுவரியும்</b>		
<b>விண்ணப்ப இல.</b> <p>(1) 41025</p>	<b>கடனாளியின் பெயரும் முசுவரியும்</b> <p>திரு. வீரசூரிய ஆர்ச்சில்லாகே காமினி சந்திரதிலக பொல்கொட்டுவ, கும்புக்கொட்டுவ, ஹக்கஹின்ன.</p>	<b>கடன் கொடுத்தவரின் பெயரும் முசுவரியும்</b> <p>திரு. வீரசூரிய ஆர்ச்சில்லாகே ரணவீர, கும்புக்கொட்டுவ, ஹக்கஹின்ன.</p>	

கடன் இணக்க சபைத் திணைக்களம், இல. 428/11, வீர டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை, பத்தரமுல்லை. 2008.11.18.

**றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி - அம்பலன்கொட கிளை**
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட கடன் அறவிடல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது அதிகாரத்தின்கீழ் றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்
1997 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க பிரதேச அபிவிருத்தி வங்கிச் சட்டத்தின்சீமும் இலங்கை மத்திய வங்கியின் நிதிச் சபையினால் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1998.04.24 ஆந் திசதிய அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகை அறிவித்தலுக்கும் இணங்க உருவாக்கப்பட்ட றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் சாட்டப்பட்ட அதிகாரத்தின்படியும், 2008.09.25 ஆந் திசதி நடபத்தப்பட்ட றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்திலே சீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் ஏசமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது :-

“றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கியின் பெயரில் பிரசித்திபெற்ற சட்டத்தரணியும், நொத்தாரிசுமான திரு. எஸ். ஈ. முணசிங்ஹ அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1999.05.04 ஆந் திசதிய இலக்கம் 2370 எனும் ஈட்டுப்பத்திரத்தின்கீழ் அறவிடவேண்டிய பணம் செலுத்தல் மாத்தறை வீதி, தங்காலை, சொம்ம்பொக்க எனும் முசுவரியில் வசிக்கும் சனத் ரோய் குமுது முதுமால என்போரினால் செலுத்தாது விடப்பட்டதாகவும், அவ்விட்டுமுறியின் கீழ் முன்று இலட்சத்து தொண்ணூற்றேழாயிரம் ரூபாவுக்கான (ரூ. 3,97,000) பணம் றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கிக்குச் செலுத்தவேண்டி யிருப்பதாகவும், 2008.08.27 ஆந் திசதியிலிருந்து வருடத்திற்கு 19.5 வீதப்படி முன்று இலட்சத்து தொண்ணூற்றேழாயிரம் ரூபாவுக்கான (ரூ. 3,97,000) பணம் ஏலவிற்பணைத் திசதியிலிருந்து வட்டியும் சேர்த்து இன்னும் ஏலவிற்பணைச் செலவும், வேறு செலவுகள் இருப்பின் அவற்றையும் சேர்த்து அப்பணத்தை அறவிட்டுக் கொள்ளும் பொருட்டு மாத்தறை உத்தரவுபெற்ற ஏல விற்பணையாளான ஜீ. பீ. ஆனந்த என்பவரினால் இலக்கம் 2370 என்ற ஈட்டுப்பத்திரத்தின்கீழ் அறவிட வேண்டியுள்ளதும் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட செர்த்துக்கள் ஏனையவற்றுடன் பகிராக்க ஏலவிற்பணையில் விற்பனை செய்ய இருப்பதாக வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இதில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

**ஈடுவைக்கப்பட்ட சொத்துக்கள் பற்றிய விவரணம்**

தென் மாகாணத்தின் ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்திலே தென் சிருவாபத்துவையில் குடாவெல்லயில் அமைந்துள்ள - வடக்கே : ஆகிரிஸ்கே வத்த ; கீழ்க்கே : மகெஸ்ஹாமி வசிக்கும் தோட்டம் ; தெற்கே மற்றும் கமேன் : ஓலொத்துவ/தற்போதைக்கு எல்லையாகவுள்ள குரக்கன் சேரு அளவுள்ள ஒரு றாட்டத்து தசம் ஐந்து பேர்ச்சஸ் (0௭. 1௬. 10.5பே.) கொண்ட மிகப்பெரிய வெல்லத்தர கொரடுவ/ வெல்லத்தர எனும் ஹேமசிரி சிரிபத்தன என்ற அதிகாரம்பெற்ற அளவையாளர்களினால் ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட 1999.04.06 ஆந் திசதிய 1376 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டியவாறு காணியில் உள்ள அனைத்து பயிர்ச்செய்கை, சுட்டிடங்கள், நிலம் உட்பட அனைத்துமாகும். இது தங்காலை காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் எப். 200/195 இன் கீழ் 1999.05.10 ஆம் திசதி பதியப்பட்டிருக்கும்.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

அமரசேன பிரதாபசிங்ஹ, பொது முகாமையாளர்.

றுஹுன அபிவிருத்தி வங்கி, பிரதான அலுவலகம், பம்புரண, மாத்தறை. 12-274

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டம்**

"மாங் ஹவுசிங் (பிரைவட்) லிமிட்டெட் " ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2005.05.03 ஆந் திசதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட "மாங் ஹவுசிங் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிகள் பதிவாளர் மாஅதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான் இத்திசதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் முடிவடையும்போது "மாங் ஹவுசிங் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக் கூடாதென்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப் பாடதவிட்த்து கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள

(கு) செடெற் உத்தியோகத்தர் சுபசிங்க நிஸ்ஸங்க அமில பிரியதர்ஷன டயஸ், இலங்கை சிங்க ரெஜிமெண்ட் (தொண்டர்)

(ரு) செடெற் உத்தியோகத்தர் அலுத் சுமராலமாகே சமில பிரியதர்ஷண, விஜயபாகு சார்படை ரெஜிமெண்ட் (தொண்டர்)

(ப) செடெற் உத்தியோகத்தர் தம்புரே வியனகே நந்த டயஸ், இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி

(ம) செடெற் உத்தியோகத்தர் ஹும்பிட்ட சுமரலமாகே காலிந்த ஹர்ஷ குணரத்ன, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி

(ய) செடெற் உத்தியோகத்தர் மல்லவ தந்திரிகெ ஹிரந்த பிரசாத் பெரேரா, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி

(ர) செடெற் உத்தியோகத்தர் வலாகுலுகே தொன் சமிர பிரசாத் அபேவிக்கிரம, இலங்கை தேசிய பாதுகாப்புப் படையணி

## அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

<b>விண்ணப்ப இல.</b> <p>(2) 41058</p> <p>(3) 40969</p> <p>(4) 41076</p> <p>(5) 41079</p> <p>12-301</p>	<b>கடனாளியின் பெயரும் முசுவரியும்</b> <p>திரு. சுமித் நானாயக்கார, இல. 340, சுமகெதர, பசல கந்தருமுசல, தியதலாவ.</p> <p>திரு. மனுகுலசூரியகே துஊர, இல. 504/ 204, கங்கே யாய, கோட்டபிட்டிய, பசமுண.</p> <p>திருமதி லங்காஹலுகே ருவந்திகா பிரியதர்ஷன், இல. 845, தும்பேலிய, ஜா-எல.</p> <p>திருமதி மஞ்சநாயக்க ஜயவர்தன முதலிகே தோன சனில் சுவர்ணா ஜயவர்தன, இல. 310/6, இசல பியன்வில், கடவத்த.</p>	<b>கடன் கொடுத்தவரின் பெயரும் முசுவரியும்</b> <p>திரு. திசாநாயக்க முதியன்சேலாகே காமினி திசாநாயக்க, “சிசிரிண”, பதுளை வீதி, அட்டம்பிட்டிய.</p> <p>திருமதி எச். சே. ஸ்ரீயாலதா, 32 ஆம் மைல் கட்டடை அருகே, அல்ஹேன, நாலந்த.</p> <p>திரு. ஜயவீர முதியன்சேலாகே காமினி அனஸ்கிற்டன், இல. 850/B, தும்பேலிய, ஜா-எல.</p> <p>திருமதி மதன் ஆராச்சிகே ஸ்ரீமத், இல. 95/4, கொஸ்ஸின்ன, கனேமுல்வ.</p>
---	--	--

## அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

பதிவேட்டிலிருந்து அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி முடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.
ட. சே. ஹெட்டியாராச்சி, கம்பனிகள் பதிவாளர் மாஅதிபதி.

என். (பீவீஎஸ்) 41497. கம்பனிகள் பதிவாளர் மாஅதிபதி.
"சமாகம் மெதூர" 400, டெ. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10. 2008 நவெம்பர் 19. 12-275

**மக்கள் வங்கி – மிலுவாங்கொடை கிளை**

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29டி. என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

பின்வரும் தீர்மானம் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29டி.என்னும் பிரிவின் கீழ் 27.06.2008 ஆந் திசதி நடைபெற்ற அதன் கூட்டத்தில் ஏசமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“மிஹிந்துகுலசூரிய விபத்தகே சார்ள்ஸ் ஜவ்ஷின் பெர்னாண்டோ மக்கள் வங்கியின் சார்பில் கம்பஹாவைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். பி. எல். விஜயசிறிவர்தன அத்தாட்சிப்படுத்திய 28.04.2005 ஆந் திசதி கொண்ட 10060 ஆம் 10059 ஆம் இலக்க முறிசன்மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறிசனின்மீது ஐந்து இலட்சம் ரூபா (ரூபா 500,000) மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாகவும் சேரவேண்டியமுள்ளது. ஆதலால் மேற்படி ஐந்து இலட்சம் ரூபாவையும் (ரூபா 500,000) ஐந்து இலட்சம் ரூபா மீது (ரூபா 500,000) 01.07.2007 முதல் விற்பனைத் திசதி வரை 18.25 சதவீதப்படி மேலும் வட்டியையும் ஐந்து இலட்சம் ரூபாமீது (ரூபா 500,000) 01.05.2008 முதல் விற்பனைத் திசதிவரை ஆண்டொன்றுக்கு 18.25 சதவீதப்படி மேலும் வட்டியையும் விற்பனை செலவுகளையும் மேற்படி மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29ஔன (29ட) என்னும் பிரிவின்கீழ் அறவிடப்பட்டற்பாலதான பணங்களையும் அதன்பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக மேற்படி 10060 ஆம், 10059 ஆம் இலக்க முறிசன்மீது மேற்படி வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம என்பவர்களால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டும் என மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அளுக்குறு கோறளை, தாசிய பற்று பன்சில்கொடயில் அமைந்துள்ளதும் சோன்ஹாவத்த என அழைக்கப்படுவது மான காணியில் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டப்ளியூ. டெ. என் செனவிர்தன தயாரித்த உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. ஏ. பி. அமரசிங்க அத்தாட்சிப்படுத்திய 10.12.1993 ஆந் திசதி்கொண்ட 2860 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு “4A” என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் அதன்சண் அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்தையும் சேர்த்து இதற்கு எல்லைகளாக : வடக்கில் : எல மற்றும் வயல் ; கீழ்க்கில் : துண்டு 4B; தெற்கில் : துண்டு 3 மற்றும் பிரதேச சபை வீதி ; மேற்கில் : யூ. எல். பியசேனவின் காணி. என்பன அமைந்துள்ள இதன் பரப்பளவு இரண்டு றூாட் பதினைந்து பேர்ச்சஸ் (0௭.02௬ர. 15பே.) இது கம்பஹா காணிப் பதிவசத்தில் C 899/122 இன்கீழ் பதவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்படி வரைபடத்தில் காட்டப்படும் வீதிக்கென ஒதுக்கப்பட்ட காணியினிம்தான வழியுரிமையுடன் சேர்த்து.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பொது முகாமையாளர், மேற்கு வலயம் III.

மக்கள் வங்கி, பிரதேச தலைமை அலுவலகம், இல. 131, சண்டி வீதி, பெலும்ஹூர, முதுல்கொட. 12-342

##### மக்கள் வங்கி – அம்பாறை 015

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான

1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29டி.என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29டி.என்னும் பிரிவின் கீழ்வரும் தீர்மானம் மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையால் 2007.01.26 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏசமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

"சல்முனை பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எம். ஏ. சுபூர் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, வைகாசி மாதம் 25 ஆந் திசதியும் 2543 ஆம் இலக்கமுடைய ஈட்டுமுறியின் பிரகாரம் (1) ஹேரத் முதியன்சேலாகே சந்திரரத்ன (2) ஹிடிஹாமி முதியன்சேலாகே ஹின்மெனிகே ஆகிய இருவரும் கட்டணத்தைச் செலுத்தத் தவறியதால் ஈட்டுமுறியின் மீது தற்போதுள்ள கடனுக்காக ரூபா 96,733.95) தொண்ணூற்றி ஆராயிரத்து எழுநூற்றி முப்பத்திமுன்று ரூபா தொண்ணூற்றி ஐந்து சதம்மீது 2006.08.23 ஆந் திசதி முதல் 18.25 சத விதிதப்படி வட்டியுடன் ஏலவிற்பனைச் செலவையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் ஏதும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றை கழித்து அறவிடுவதற்காக மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29 எல் (29ட) எனும் பிரிவின் கீழ் சொல்லப்பட்ட சல்முனை பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எம். ஏ. சுபூர் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 2543 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியில் சொல்லப்பட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவும் மட்டக்களப்பு எனும் முசுவரியைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திசவீரசிங்கி அவர்களால் பகிரங்க ஏலவிற்பனையில் விற்கப்பட்டுவேண்டும் என 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி.எனும் பிரிவின் கீழ் கையளிக்கப்பட்ட அதிகாரங்களின் பிரகாரம் மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபை இத்தால் தீர்மானித்துள்ளது.”

**ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தின் விவரணம்**

கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், அம்பாறை காணிப் பதிவு அலுவலசு எல்லைக்குட்பட்ட வெங்கம்பற்று (வடக்கு) அம்பசஹாவெல்ல கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் 7பீ கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் வடக்கு : வாய்கால் வீதி ; கிழக்கு : கால் வாய்காலுக்குரிய அரசகாணி ; தெற்கு : 7 பீ/ 161 ம் இலக்கமுடைய மேட்டுப் பூமியும் ; மேற்கு : கால் வாய்காலுக்குரிய அரசகாணியும் எல்லைகளைக் கொண்ட ஒரு ஏக்கர் (01௭.0௬ர.0பே.) விஸ்தீரணமுள்ள காணியும் அதில் அமைந்துள்ள மரம், செடி, பழவகை, கட்டிடங்கள் ஆகிய அனைத்தும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர், அம்பாறை.

பிரதேச தலைமை அலுவலகம், அமரதுங்க கட்டிடம், டெ. எஸ். சேனாநாயக்க வீதி, அம்பாறை. 12-343

### 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டம்

"ஸ்மாட் கேஷ் லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டெட் " ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 2004.06.01 ஆந் திசதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட "ஸ்மாட் கேஷ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிகள் பதிவாளர் மாஅதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான் இத்திசதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் முடிவடையும்போது "ஸ்மாட் கேஷ் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்" எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக் கூடாதென்பதற்கு தகுந்த காரணம்

காட்டப்படாதவிடத்து சம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து அதனது பெயர் நீக்கப்பட்டு சம்பனி முடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

- டி. சே. ஹெட்டியாராச்சி, சம்பனிகள் பதிவாளர் மாஅதிபதி.

என். (பீவீஎஸ்) 37732, சம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம், "சமாசம் மெதூர" 400, டி. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10. 2008 நவெம்பர் 19. 12-276

#### மக்கள் வங்கி

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29டி.

என்னும் பிரிவின் சீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் 29டி. என்னும் பிரிவின் சீழ் மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையால் 2008.03.31 ஆந்த் திகதி நடைபெற்ற அதன் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏசமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :–

“புழுனு ஹெந்தர முதியான்சேலாகே அதல, ஏக்கநாயக்க முதியான்சே லாகே விமலாவதி மற்றும் புழுனு ஹெந்தர முதியான்சேலாகே ஐயக்கக்க பண்டார என்போர், மக்கள் வங்கியின் சார்பில் நுவரெலியாவைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச ஹோவா பத்தினிகே த்யானந்த நாயனக்கார என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006.06.29 ஆந்த் திசுதய 2309 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் மீது வருமதியாக உள்ள கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளனர். ஆதலால், சொல்லப்பட்ட முறியின்மீது ஆறு இலட்சத்து அறப்படுத்தடாயிரத்து எழுநூற்றிப்பத்தினெட்டு ரூபா (ரூ. 6,68,718) கொண்ட தொகை தற்போது மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாகவும் சேரவேண்டியும் உள்ளது. சொல்லப்பட்ட ஆறு இலட்சத்து அறப்படுத்தடாயிரத்து எழுநூற்றிப்பதினெட்டு ரூபா (ரூ. 6,68,718) கொண்ட தொகை மீது 2007.10.17 ஆந்த் திசுதல் விற்பனைத் திசுதி வரை ஆண்டொன்றுக்கு 20.5 வீதப்படியான மேலதிக வட்டிகையும் சொல்லப்பட்ட மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29எல் என்னும் பிரிவின்சீழ் அறவிடப்பட்டநூலானவான செலவு தொகைகளையும் பணங்களையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எனவயும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக, சொல்லப்பட்ட 2309 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினால் சொல்லப்பட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் கண்டியும் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் ஷோக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம என்பவரால் பசிரைக் ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என மக்கள் வங்கி பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தினால் அதற்குரியத்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் சீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்**

மத்திய மாகாணம், நுவரெலியா மாவட்டத்தில் கொடும்லே பெரும்பாக அரசிணை அலுவலர் பிரிவினுள், நம்பொடக் கோறனையில், குடாலூயா கிராம அலுவலர் பிரிவினுள், குடாலூயாக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், நிலஅளவையாளர் தலைமையகத்தியினால் தயாரிக்கப்பட்டு அவரது கட்டுக்காப்புிலுள்ள மு. பி. நு. 1019 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்தக்காட்டப்பட்டதும், காணத்துண்டம் 21 மற்றும் காணத்துண்டம் 29 என்ற அடையாளமிடப்பட்டதும், ‘குடா லூயா வக்த’ எனவழைக்கப்படுவதும் அறியப்படுவதுமான அரசு காணியை அக்காணித்துண்டு அடக்கலும்; அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு :– *காணித்துண்டம் இல. 21 :* வடக்கில்: மு. பி. நு. 1019 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் இல. 19 ; சிழக்கில் : மு. பி. நு. 1019 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள பாதை ; தெற்கில் : மு. பி. நு. 1019 ஆம் இலக்க வரைபடத்தினுள் ஆனது ; மேற்கில் : மு. பி. நு. 1019 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் இல. 20. காணித்துண்டம் 29 : வடக்கில் : காணித்துண்டம் இல. 19 ; சிழக்கில் : பாதை ; தெற்கில் : காணித்துண்டம் இல. 28 ; மேற்கில் : காணித்துண்டம் இல. 30 பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள மரங்கள, பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் மேறெல்லாவற்றிறுடனும் பூச்சியம் தசம் மூன்று ஏழு நான்கு ஹெக்டேயர்கள் (0.374ஹெக்.) கொண்டுள்ளது. இக்காணி நுவரெலியாக் காணிப் பதிவசத்தில் கொ 08/8516/2000 என்பதன்சீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

- பணிப்பாளர் சபையின் கட்டணப்படி, பிரதேச முகாமையாளர், நுவரெலியா.

மக்கள் வங்கி, பிரதேச பிரதான அலுவலகம், இல. 40, பாரக் வீதி, நுவரெலியா. 12-346

#### கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பி.எல்.சி.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படல் (சிறப்பு ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது பிரிவின் பிரகாரம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பி.எல்.சி. (பதிவு இலக்கம் பிசிடி 116)

பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம் : 1426559901

கடன் கணக்கு இலக்கம் : 203851 – தக்சலா அர்ஜீவ சந்திரசிரி எலமுல்ல 31.07.2008 ஆந்த் திசுதியன்று கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பி. எல். சி. பணிப்பாளர்கள் கூட்டமொன்றில் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது:–

“கடன் எடுத்த தக்சலா அர்ஜீவ சந்திரசிரி எலமுல்ல என்பவர் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் லிமிட்டெட் தற்சமயம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பி. எல். சி. சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச. பி. எல். விக்ரமசிங்கவின் 30.03.2001 திசுதியுடைய முறி இலக்கம் 5444 மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிச ஜே. எம். பி. எஸ். ஜயவீரவின் 03.08.2004 ஆந்த் திசுதியுடைய முறி இலக்கம் 406 மூலம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பி. எல். சி. இற்கு 2008.05.14 ஆந்த் திசுதிவரை ரூபா 9,49,059 வருமதியாக உள்ளதாலும் அத்துடன் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பி. எல். சி. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 1990 ஆம் ஆண்டு 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்பட்ட 04 ஆவது சிறப்பு ஏற்பாடுகள் பிரகாரம் அளித்துள்ள அதிகாரத்தின் சீழ் மேற்படி முறிகள் இலக்கங்கள் 5444 மற்றும் 406 மூலம் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பி. எல். சி. இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள இவ் அட்டவணையும் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனங்களை மேற்படி சொல்லப்பட்ட பணத்தொகையான ரூபா 9,49,059 உடன் ரூபா 2,66,000 பணத்தொகைக்கு மேலதிக வட்டியாக 15.05.2008 ஆந்த் திசுதி முதல் ஏலத் திசுதிவரை ஆண்டொன்றுக்கு 30% சதவீத வட்டியுடன் ரூபா 4,85,878 பணத்தொகைக்கு மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு 32% சதவீத வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள் வேறு கொடுப்பனவுகள் சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக (பணம் செலுத்தியபின் சழித்து) கொழும்பு 12, பதுக்கடை வீதி, இலக்கம் 99 இல் உரிமை பெற்ற ஏலதாரர் எல். பி. சேனாநாயகக் மூலம் பசிரைக் ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லே பத்து, ஏலசம கோரணையில் கடுலெல பிரதேச சபை எல்லையில் பால பும்பிரிய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள துண்அவுல் மில்லகாவத்த என்ற காணியின் நிலஅளவையாளர் எம். ஏ. ஜயர்தனவின் 1995.05.18 ஆந்த் திசுதியுடைய வரைபடம் இலக்கம் 1030 இல் காண்பிக்கப்பட்ட பகுதிபடுத்திய இலக்கம் 4 இக்காணியின் எல்லைசுள் விசுசிழக்கு; பிரதான வீதி; தென் சிழக்கு: பிசி எலமுல்லவின் காணி; வடக்கேற்கு : வரைபடம் இலக்கம் 1030 இல் லொட் 3 மற்றும்; வடமேற்கு: லொட் ஆர் (பாதை) இக்காணியின் விஸ்தீரணம் (0௪. 0றா. 20பே.) மேற்படி.

வரைபடம் இலக்கம் 1030 படி இக்காணி ஹோமாகமை காணிப் பதிவசத்தில் ஐ1278/32 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(திருமதி) ஆர். ஆர். தனுவிவ, சம்பனிச் செயலாளர் .

12-358

#### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவின் சீழ் அறிவித்தல்

2008.08.26 ஆந்த் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டுமொன்றில் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது –
“பிரசித்த நொத்தாரிச எட்மன்ற் குறாத்ன அத்தாட்சிப்படுத்திய 2007.08.03 ஆந்த் திசுதியிட்ட ஈட்டு முறி இல. 11734 மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிச ஆர். எம். கே. எஸ். எம். ரத்தநாயக்க அத்தாட்சிப்படுத்திய 2006.08.08 ஆந்த் திசுதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1127 ஆகியவற்றின் பேரில் பழுன கொட்டுவ சினிமானன், கேஷானி என்ஜீனியர்ஸின் உரிமையாளர் திரு. வணிகசிங்ஹ முதியான்சேலாகே துமீமெத் அஞ்சன குமார வணிகசிங்ஹ என்பவரிடமிருந்து முதலும் 2008.06.20 ஏரவா வட்டியும் நான்கு இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து ஐநூற்று தொண்ணூற்று எட்டு ரூபா பதினொரு சதங்கனும் (ரூ. 4,42,598.11) மற்றும் பத்தொன்பது இலட்சத்து பத்தாயிரத்து ஐநூற்று தொண்ணூறு ரூபா முப்பத்து ஐந்து சதங்கனும் (ரூ. 19,10,590.35) அத்துடன் முன்று இலட்சத்து எண்பத்தேராயிரத்து எந்நூற்று முன்று ரூபா ஐம்பத்தாறு சதங்களிலும் (ரூ. 3,81,803.56) மற்றும் பத்தினேழு இலட்சத்து எழுபத்தேழாயிரத்து எழுநூற்று எழுபத்தாறு ரூபங்களில் (ரூ. 17,77,776.00) ஆண்டுக்கு 28.50% மற்றும் 13% வீத்ததில் 2008.06.03 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திசுதி வரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்,

மேற்குறிப்பட்ட ‘1’ இல் குறிப்பட்ட தொகையையும் அத்துடன் விற்பனைத் திசுதி வரை மேற்குறிப்பட்டவாறு மேலும் வட்டியையும் மேற்குறிப்பட்ட கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் சீழ் அறவிடவேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு மேற்குறிப்பட்ட ஈட்டுமுறி இல. 1127 மற்றும் 11734 ஆகியவற்றால் காப்பளித்து ஈடுவைத்த சொத்தை விற்பதற்கு இல. 24, தொடர்பின் ரோட், கண்டி என்னும் முசுவரியைச் சேர்ந்த ஏலதாரர் திருவாளர்கள் சொக்கமன் மற்றும் சமரவிக்ரமவுக்கு இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 19 ஆம் பிரிவனதும் அதன் திருத்தங்களுக்கமையவும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

**அட்டவணை**

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்தில் வெல்கம்பற்று கோரளை தேவமேதி ஹத்பற்றுவில் வாரியபொல பிரதேச சபை எல்லைசுளுள் கினிமானன் கிராமத்தில் அமைந்த ‘கொடஹேன்யா’ என அழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஆர். விஜேதங்க தயாரித்த 2001, சனவரி 7 ஆந்த் திசுதியிட்ட வரைபடம் இல. 1224 இல் விபரித்த துண்டு 14 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : கட்டுபொத்தயிலிருந்து மஹசெலிய வரை பிடபின்யூடி ரோட்டும் ; சிழக்கில் : துண்டின் 15 மற்றும் 16 உம்; தெற்கில் : துண்டு 18 உம் ; மேற்கில் : துண்டு 13 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 1224 இன்படி பதினைந்து பேர்ச்சுசுள் (0௪. 0றா. 15பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சசலதும் ஆகும். இது குருநாகல் காணிப் பதிவசத்தில் D1260/61 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பட்ட கினிமானன் கிராமத்தில் அமைந்த ‘கொடஹேன்யா’ என அழைக்கப்படும் காணி மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 1224 இல் விபரித்த துண்டு 15 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : கட்டுபொத்தயிலிருந்து மஹசெலிய வரை பிடபின்யூடி ரோட்டும் ; சிழக்கில் : பிரதேச சபை ரோட்டும் ; தெற்கில் : துண்டு 16 உம் ; மேற்கில் : துண்டு 14 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 1224 இன்படி பத்து தசம் எட்டு பேர்ச்சுசுள் (0௪. 0றா. 10.8பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சசலதும் ஆகும். இது குருநாகல் காணிப் பதிவசத்தில் D1260/62 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது. அத்துடன் மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 1224 இல் துண்டுகள் 8. 59 மற்றும் 65 என அடையாளமிட்ட பாதை இலக்கங்கள் மீதான வழி உரிமையும் ஆகும்.

இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர் சபை கட்டணப்படி,

- ஏ. ஜயவர்தன, முகாமையாளர் .

இலங்கை வங்கி, குளியாபிட்டிய கிளை. 12-388

#### இ. அ. நி. கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் சீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏசமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :–

“இதனசுத்துப் பின்னர் “கம்பனி” எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுவதும், மாபிம, பியசம வீதியிலுள்ள 223/ 2 ஆம் இலக்கத்தில் அடக்கம் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசத்தைக் கொண்டுள்ளதும், 1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க, கம்பனிகள் சட்டத்தின் சீழ் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் உரிய முறையில் கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனி யொன்றாசவுள்ளதுமான ஹோட்டல் மாபிம விஜேஜ் (பிணவேட) லிமிட்டெட் தாபனம், மற்றும் மள்ளிக்காராச்சிகே கிளாரன்ஸ் துடிஏ பெரேரா என்பவர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிச ஏ. எஸ். சனேகொட என்பவரினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2006, யூலை 14 ஆந்த் தேதிய 435 ஆம் இலக்கம் கொண்ட ஈட்டுமுறியின்மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவு சனைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 435 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2008, ஓசுத்து 31 ஆந்த் திசுதியன்றுள்ளவாராக இரண்டு கோடி இருபத்தொன்பது இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து அறுநூற்று தொண்ணூற்று ஐந்து ரூபா இருபத்திரண்டு சதம் (ரூ. 2,29,30,695.22) கொண்ட தொகையும் 2008, செத்தெம்பர் 1 ஆந்த் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை ஒரு கோடி எண்பத்து நான்கு இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து எந்நூற்று பதின்முன்று ரூபா எழுபத்து இரண்டு சதம் (ரூ. 1,84,30,813.72) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிசக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஓவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோப் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலை நாளன்று ம்ளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீத்தத்துக்கு மேல் (சஎபிவ்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட கம்பனியிடமிருந்தும் மள்ளிகாராச்சிகே கிராளன்ஸ் துடிஏ பெரேரா என்பவரிடமிருந்தும் வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாகவாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சணக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் சீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்கொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைசுளுக்கினையும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உற்பட்ட, காணியையும், வளவுகளையும் விளம்பரப் படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைசுள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுசுள் என்பவற்றோடு சேர்த்து நாற்பத்தைத்து இலட்சத்து பன்னிரண்டாயிரத்து எந்நூற்று இருபது ரூபா எழுபத்து சதம் (ரூ. 45,12,820.70) கொண்ட தொகையை, 2008, செத்தெம்பர் 01 ஆந்த் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை நாற்பத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பத்தேழாயிரத்து ஐநூற்று எழுபது ரூபா (ரூ. 41,57,570) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிசக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஓவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோப் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று ம்ளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீத்தத்துக்கு மேல் (சஎபிவ்) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட திருவாடிட போனா சேனானி வீக்ரம ரத்தநாயக்கா என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாகவாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்கொண்ட இலட்சத்து ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிசக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஓவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோப் ஆகிய மாதங்களில் முதலாவது வேலை நாளன்று ம்ளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீத்தத்துக்கு மேல் (சஎபிவ்) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் அலவுக விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தின் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசுத்தினை அறவிடுவதற்காக 502 ஆம் இலக்கம் கொண்ட, மேற்கொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறி மூலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு கொண்க்கப்பட்ட சீழ் விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுசுளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம அவர்களினால் பசிரைக் ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

வதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல் லாப் பணங்கள், செலவு தொகைசுள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுசுள் என்பவற்றோடு சேர்த்து இரண்டு கோடி இருபத்தொன்பது இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து அறுநூற்று தொண்ணூறு ஐந்து ரூபா இருபத்திரண்டு சதம் (ரூ. 2,29,30,695.22) கொண்ட தொகையை, 2008, செத்தெம்பர் 1 ஆந்த் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை ஒரு கோடி எண்பத்து நான்கு இலட்சத்து முப்பதாயிரத்து எந்நூற்று பதின்முன்று ரூபா எழுபத்து இரண்டு சதம் (ரூ. 1,84,30,813.72) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிசக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஓவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல் யூலை ஒற்றோப் ஆகிய மாதங் களின் முதலாவது வேலை நாளன்று ம்ளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீத்தத்துக்கு மேல் (சஎபிவ்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தின் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசுத்தினை அறவிடுவதற்காக 435 ஆம் இலக்கம் கொண்ட, மேற்கொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறியுடம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சீழ் விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுசுளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம அவர்களினால் பசிரைக் ஏலமூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

#### 435 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டங்களிலுள்ள சியன கோறளையின் அதிகாரிபத்துவில் பியசம பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் (உப அலுவலகம் தெல்கொட) மாபிம கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், 163 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலுக்கத்தைக் கொண்டதும், அதன்மீதுள்ள கட்டிடங்களுடனும் வேறெல்லாவற்றிறுடனும் என ஏறலுகஷறா ஓவிட்ட எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் சே. ஏ. ரூபசிங்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, பெப்பருவரி 19 ஆந்த் திசுதய 384/ 2003 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்தகூட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டு வை என அடையாளமிடப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்ட வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடக்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் வை பின்வரும் எல்லைகளையுடையது – வடக்கில் : 283/2002 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் X1 உம், 182/ 2002 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் X2/2 உம் ; சிழக்கில் : வயலும் (ஏபிட) மற்றும் அதே காணியின் எஞ்சியுள்ள பாசுமும் ; தெற்கில் : பியசம வீதியும், அதே காணியின் எஞ்சியுள்ள பாசுமும், கோடை சுனீலாவின் காணியும், மற்றும் ; மேற்கில் : மாபிம வீதியும், கேரை சுனீலாவின் காணியும், பரப்பளவில் இது, சொல்லப்பட்ட 384/2003 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி முன்று றூட் முன்று தசம் பைபர் ஐந்து பேர்ச்சுசுள்ள (0௪. 3றா. 3.05பே.) கொண்டுள்ளதுடன் கம்பஹா காணிப் பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

- ஏ. என். பொன்சேக்கா, பணிப்பாளர்/பொது முசாமையாளர் .

இ. அ. நி.கூ. வங்கி, இல. 73/5, காவீ வீதி, கொழும்பு 3. 12-391/1

#### இ. அ. நி. கூ. வங்கி

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் சீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏசமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :–

“கூட்டெட ரெஸ்டோரெண்ட்” என்ற பெயர் மருத்துதின் சீழும் கணுமீத்தின் சீழும் உரிமையான்மையில் தொடர்பில் கொண்டு நாடத்திற்கு வருமியும் சேர்ந்த திருவாட்டி போனா சேனானி வீக்ரம ரத்தநாயக்கா என்பவர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் கண்டியைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச சீ. பீ. ராஜர்தன என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, திசெம்பர் 22 ஆந்த் தேதிய 502 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டுமுறியின்மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராதலாலும் மேற்கூறப்பட்ட 502 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2008, ஓசுத்து 31 ஆந்த் திசுதியன்றுள்ளவாராக நாற்பத்தைத்து இலட்சத்து பன்னிரண்டாயிரத்து எந்நூற்று இருபது ரூபா எழுபது சதம் (ரூ. 45,12,820.70) கொண்ட தொகையும் 2008, செத்தெம்பர் 1 ஆந்த் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை நாற்பத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பத்தேழாயிரத்து ஐநூற்று எழுபது ரூபா (ரூ. 41,57,570) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிசக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஓவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோப் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று ம்ளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீத்தத்துக்கு மேல் (சஎபிவ்) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட திருவாடிட போனா சேனானி வீக்ரம ரத்தநாயக்கா என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாகவாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சணக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் சீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்சுள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்கொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைசுளுக்கினையும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உற்பட்ட, காணியையும், வளவுகளையும் விளம்பரப் படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைசுள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுசுள் என்பவற்றோடு சேர்த்து நாற்பத்தைத்து இலட்சத்து பன்னிரண்டாயிரத்து எந்நூற்று இருபது ரூபா எழுபத்து சதம் (ரூ. 45,12,820.70) கொண்ட தொகையை, 2008, செத்தெம்பர் 01 ஆந்த் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை நாற்பத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பத்தேழாயிரத்து ஐநூற்று எழுபது ரூபா (ரூ. 41,57,570) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிசக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஓவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோப் ஆகிய மாதங்களில் முதலாவது வேலை நாளன்று ம்ளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீத்தத்துக்கு மேல் (சஎபிவ்) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் ஐந்து சதவீத (7.5%) வட்டியுடன் அலவுக விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தின் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசுத்தினை அறவிடுவதற்காக 502 ஆம் இலக்கம் கொண்ட, மேற்கொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறி மூலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு கொண்க்கப்பட்ட சீழ் விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுசுளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திருவாள



சொன்னகை கும்புர எனவழைக்கப்பட்டு காணியிலிருந்து (உரிமம்பெற்ற நில-அளவையாளர் ஏ. ஜீ. டபிள்யூ. சிரகம என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998.10.22 ஆந் திசுதிய 4563 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் ஏ இன் பாசகத்தினதும், உரிமம்பெற்ற நில-அளவையாளர் யூ. எச். பீ. கே. எம். ரீ. அங்கம்மன என்பவரினால் இரண்டும் தயாரிக்கப்பட்ட, 2000.05.19 ஆந் திசுதிய 552 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 மற்றும் 2000.07.29 ஆந் திசுதிய 584 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 என்பவற்றினதும் மீள் நில-அளவையொன்றாகவுள்ளதும்), உரிமம்பெற்ற நில-அளவையாளர் யூசுபீகேமரீ அங்கம்மன என்பவரியால் தயாரிக்கப்பட்ட 2005 யூன் 26 ஆந் திசுதிய 1573 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில்: ஹநிந்த ஐயசிங்கவினால் உரிமை கோரப்பட்ட நெல் வயல், ஆர் விஜேசோன் கண்ணங்கரவினால் உரிமம் காட்டப்பட்ட காணி ; கிழக்கில் : ஆர். விஜேகூன் கண்ணங்கரவினால் உரிமைகோரப்பட்ட காணியும் வீதியும்; தெற்கில் : வீதியும் (பெருவழி) அதே நில-அளவையாளரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 489 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 2 உம், மற்றும் ; மேற்கில் : அதே நில-அளவையாளரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 489 ஆம் இலக்க வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 2 உம் ஹநிந்த ஐயசிங்கவினால் உரிமைகோரப்பட்ட நெல்வயலும் ; பரப்பளவில் இது, அதன் மீதுள்ள கட்டிடங்களினும் வேறெல்லாவற்றுடனும் முய்க்க்தொன்று தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச்சசன்கள் (0௭. 0௫௭. 31.75பே.) கொண்டுள்ளதுடன், மாத்தளைக் காணிப்பதிவசக்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுமுள்ளது.

ஏ. என். பொன்சேக்கா, பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி.கூ. வங்கி, இல. 73/5, காலி வீதி, கொழும்பு 3. 12-391/3

**இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிட்டெட்**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிட்டெட்டின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“சீரீர இன்ட்ரநஷனல்” என்ற பெயர் மகுடத்தின் சீழும் குழுமத்தின் சீழும் உரிமையானமையில் தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்ற கொழும்பைச் சேர்ந்த சேனாரத் திசாநாயக்க என்பவர், இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிட்டெட் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. ஏ. டீ. வீ. வணசிசுக் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, மாச்சு 7 ஆந் தேதிய 554 ஆம் இலக்கங் கொண்ட ஈட்டுமுறி மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவு சகைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாரதலாலும், 2008, ஏப்பிறல் 30 ஆந் திசுதியன்றுள்ளவாராச அறுபத்தைந்து இலட்சத்து தொண்ணூற்றேழாயிரத்து அறுநூற்று இருபத்தொரு ரூபா இருபது சதம் (ரூ. 65,97,621.20) கொண்ட தொகையும் 2008, மே 1 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை ஐம்பத்தைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 55,00,000) கொண்ட தொகையும் ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்துமூன்று வீத (23%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட சேனாரத் திசாநாயக்க என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிட்டெட்டிற்கு சேருமதியாகவும், வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிட்டெட்டின் பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும் பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களிள் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிட்டெட்டினால் உற்பட்ட, சீழே விவரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள், இறுப்பணவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறுபத்தைந்து இலட்சத்து தொண்ணூற்றேழாயிரத்து அறுநூற்று இருபத்தொரு ரூபா இருபது சதம் (ரூ. 65,97,621.20) கொண்ட தொகையும் 2008, மே 1 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை ஐம்பத்தைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 55,00,000) கொண்ட தொகையும் ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்துமூன்று வீத (23 % ) வட்டியுடன் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படுதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசக்தினை அறவிடுவதற்காச 554 ஆம் இலக்கங்கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறிகள் மூலம் இ. அ. நி. கூ. வர்தன வங்கி லிமிட்டெட்டுக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்று ஏதாரார் திருவாளர்கள் சொக்கம்ன் அன்ட் சமரவி்கரம் அவர்களினால் பசிரங்க ஏலமுலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**554 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரனம்**

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், திம்பிரிசன்யாய பி. செ. பிரிவில் கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளினுள் திம்பிரிசன்யாய பிரிவு 40 ஆம் இலக்க வட்டாரத்தில் 7931 ஆம் இலக்கக் கூட்டாட்சியாதன வரைபடத்தின் 4 ஆம் பக்கத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், (“எம்” என்னும் இலக்கக் கையாடலுள்ளதாய்) 1௭/எவ்ஓ/யூ13 என அடையாள மிடப்பட்டதும், ‘ஏ’ என அடையாளமிடப்பட்டமுன்று மாடிக் கட்டிடத்தின் தளப்பரப்பில் உள்ளதும், மேற்கூறப்பட்ட திம்பிரிசன்யாயவில் அமைந்துள்ளதாய் நில-அளவையாளர் தலைமையதிபதியின் சார்பில் கொழும்பு மாவட்ட நில அளவைகள் கண்காணிப்பாளரான எல். எல். எச். ஆர். குணசேக்கர என்பவரினால் மெய்மென்றுறுதிப் படுத்துப்பட்டதும், 1998, யூலை 24 ஆந் திசுதிய 7921 ஆம் இலக்க பூர்வாங்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் 1 இல் அமைந்துள்ளதும், வர்த்தக ஆதனமாகப் பயன்படுத்தப்பட்டதும், சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தில் 4 ஆம் பக்கத்தில் மேலும் குறித்துக் காட்டப்பட்ட ஐசீஈஜு பொது இடப்பரப்புசளுக்கு உடனடி அணுகுகையை உடையதுமான அக்கூட்டாட்சியாதனக் கூறு அடங்கலும். அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில் : பொது அம்சமான ஐசீஈஜு யைத் தனிவேறாக்குகின்ற சுவரின் மத்தி ; தெற்கில் : பொது அம்சமான ஐசீஈஜு யைத் தனிவேறாக்குகின்ற சுவரின் மத்தி மற்றும் ; மேற்கில் : ஸீனித்தின்மீது 1௭/எவ்ஓ/யூ12 என்ற கூறைத் தனிவேறாக்குகின்ற சுவரின் மத்தி, நாடியின் மீது 1௭./எவ்11யூ5 என்ற கூறைத் தனிவேறாக்குகின்ற தளத்தின் மத்தி, தளப்பரப்பின் மத்தி ; பரப்பளவில் இது, இருபத்திரண்டு சதுர மீற்றர்களை (22.0 ச. மீ.) கொண்டுள்ள துடன், கொழும்பு காணிப் பதிவசக்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுமுள்ளது.

**பொது அம்சங்கள் :-**

ஐசீஈஜு : திறந்த வெளிகள், அத்திவாரங்கள் , தூன்கள் , வெளிப்புற வளைகள், ஆதாரங்கள், பிரதான சுவர்கள், கூரை மின்சார வழங்குகைக் கம்பி, நீர் வழங்குகைக் குழாய்கள், நீர்த்தொட்டிகள், கழிவுப் பொருட் குழாய்கள், மாடிக்புடிகள் மற்றும் இறங்கிடம் என்பவற்றைக் கொண்டுள்ளவையும், மேற்கூறப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 இல் அமைந்துள்ளவையும், ஐசீஈஜு என அடையாளமிடப்பட்டவையுமான கூட்டாட்சியாதனக் கொள்கையின் பொது அம்சங்கள்.

எல். ஜீ. பெரோா, முகாமைப் பணிப்பாளர்/பிரதான நிறைவேற்றுவலர்.

இ. அ. நி.கூ. வர்த்தன வங்கி லிமிட்டெட், இல. 73 , டபிள்யூ. ஏ. டீ. ாநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 2. 12-391/4

**இ. அ. நி. கூ. வங்கி**

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“ஹப்புத்தலைவைச் சேர்ந்த திரு. நலின் சஞ்சீவ திசாநாயக்க என்பவர், இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் பதுணையச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். எம். சீ. சீ. எம். மெனிக்கே என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, மாச்சு 14 ஆந் தேதிய 1911 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டுமுறியின்மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாரதாலும் மேற்கூறப்பட்ட 1911 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2008, ஓசத்து 31 ஆந் திசுதியன்றுள்ளவாராச இருபத்து நான்கு இலட்சத்து இருபத்தேழாயிரத்து ஐநூற்று நாற்பத்து மூன்று ரூபா முப்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 24,27,543.35) கொண்ட தொகையும் 2008, செத்தெம்பர் 1 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை பதினெட்டு இலட்சத்து எனப்பத்து மூவாயிரத்து நூற்று ஐம்பத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 18,83,152) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோப் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலை நாளன்று மீளாய்ப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான சுடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட திரு. நலின் சஞ்சீவ திசாநாயக்க என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும் பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உற்பட்ட, காணியையும், வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பணவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து இருபத்து நான்கு இலட்சத்து இருபத்தேழாயிரத்து ஐநூற்று நாற்பத்து மூன்று ரூபா முப்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 24,27,543.35) கொண்ட தொகையும், 2008, செத்தெம்பர் 1 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை பதினெட்டு இலட்சத்து எனப்பத்து மூவாயிரத்து நூற்று ஐம்பத்திரண்டு ரூபா (ரூ. 18,83,152) கொண்ட தொகையும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வோராண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோப் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலை நாளன்று மீளாய்ப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான சுடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசக்தினை அறவிடுவதற்காச 1911 ஆம் இலக்கங் கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறி மூலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சீழே விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்று ஏதாரார் திருவாளர்கள் சொக்கம்ன் அன்ட் சமரவி்கரம் அவர்களினால் பசிரங்க ஏலமுலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**1911 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரனம்**

ஊவா மாகாணத்தின்,பதுணை மாவட்டம்,உடுக்கிந்த பிரிவில் மஹாபளாத்த கோறளையிம் ஹப்புத்தனை நகர சபை எல்லைகளினுள் அமைந்துள்ளதும், “கடவத்தசுந்த” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில-அளவையாளர் யூ. என். பி. விஜேவர என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1988, ஒற்றோப் 01 ஆந் திசுதிய 1000 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 2 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும். அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில் : புசைசுரித ஓதுக்கு ; கிழக்கில் : காணித்துண்டம் 1 ; தெற்கில் : பிரதான வீதி (எச்) ; மற்றும் ; மேற்கில் : அதே வரைபடத்திலுள்ள காணித்துண்டம் 3 ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள வேறெல்லாவற்றுடனும் ஒன்று தசம் நான்கு இரண்டு பேர்ச்சசன்களை (0௭. 0௫௭. 1.42பே.) கொண்டுள்ளதுடன், பதுளைக் காணிப்பதிவசக்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுமுள்ளது.

ஏ. என். பொன்சேக்கா, பணிப்பாளர்/பொது முகாமையாளர்.

இ. அ. நி.கூ. வங்கி, இல. 73/5, காலி வீதி, கொழும்பு 3. 12-391/2

**இலங்கை வங்கி**

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறு இலங்கை வங்கி சுட்டணை (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவின் கீழ் வெளியிட்படும் அறிவித்தல்

கொழும்பு 03, புனித அந்தோனியார் மாவத்தை, இல. 18, சன் சிற்றி கட்டிடம், 1 ஆம் தளம், ஸ்டான்டர்ட் ட்ரோடிங் சம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டின் சுடன் பொறுப்புசளுக்காச ஈடுவைத்த வத்தனை, ஹெந்தனை, அற்றம்பொலவத்த ரோட், இல. 105 இல் அமைத்த ஆதனம். 2008.04.03 ஆந் திசுதி தென்பெற்ற கூட்டமொன்றில் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்தாவது - “முறி இல. 1588 இன் பேரில் 1 ஆம் தளம், 3ன் சிற்றி கட்டிடம், இல. 18, புனித அந்தோனியார் மாவத்தை, கொழும்பு 03 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஸ்டான்டர்ட் ட்ரோடிங் சம்பனி (பிணை) லிமிட்டெட்டமிருந்து சுடன் மீது 2008.02.29 வரை முதலும் தீர்க்காதிருக்கும் வட்டியும் நான்கு கோடி இருபந்து இலட்சத்து நாற்பத்து நான்காயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தொரு ரூபா பத்து சதமும் (ரூ. 4,02,44,661.10) அத்துடன் முன்று கோடி பதனாறு இலட்சத்து எனப்பத்து நான்காயிரத்து ஐநூற்று அறுபத்தேழு ரூபா தொண்ணூற்று ஒன்பது சதத்தில் (ரூ. 3,16,84,567.99) ஆண்டிற்கு 22.02% இல் 2008.03.01 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திசுதி வரை வட்டியும் வங்கிசு்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்.

மேற்குறிப்பட்ட முறி இல. 1588 இன் மீது வருமதியாக உள்ள மேற்குறிப்பட்ட நான்கு கோடி இரண்டு இலட்சத்து நாற்பத்து நான்காயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தொரு ரூபா பத்து சதமும் (ரூ. 4,02,44,661.10) அத்துடன் 2008.03.01 தொடக்கம் விற்பனவுத் திசுதி வரை மேற்குறிப்பட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி சுட்டளைச் சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறவிடவேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு இரண்டாவது அட்டவணையில் விபரித்த ஒதுக்கப்பட்ட பாதை தொடர்பில் வழி உரிமையுடன் இங்கு முதலாவது அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடுவைத்த சொத்தை பசிரங்க எவத்தில் விற்பதற்கு இல. 290, ஹவ்லொக் ரோட், கொழும்பு 05 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் சொக்கம்ன் மற்றும் சமரவி்கரமவுக்கு இலங்கை வங்கி சுட்டளைச் சட்டம் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 21 ஆம் பிரிவிலுந்து அதன் திருத்தங்களுக்கமையும் மேற்குறிப்பட்ட இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச் சட்டம் 21 ஆம் பிரிவுச்சுமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி

தொடர்பாடல் முகாமையாளர் (அறவிடல் - தொகுதி) க்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

**முதலாவது அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ராகம்மத்து அலுத்தகு கோறளையில் கம்பஹா டிடிசீ ஹெந்தனை உப அலுவலகம் இல. 2 இணுள் ஹெந்தனை சிராமம் சேரவலிட்டியவில் அமைந்ததும் உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் ஏ. டபிள்யூ. திலசர்தன தயாரித்த 1989, யூன் 15 ஆந் திசுதியிட்ட வரைபடம் இல. 101௭ இல் விபரித்த துண்டு 294 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : மேற்குறிப்பட்ட வரைபடத்தில் விபரித்த துண்டு 291 மற்றும் 292 ; கிழக்கில் : மேற்குறிப்பட்ட வரைபடத்தில் துண்டு 295 உம் ; தெற்கில் : மேற்குறிப்பட்ட வரைபடத்தில் துண்டு 290உம் ஒதுக்கப்பட்ட துண்டு 290 என அடையாளமிட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : மேற்குறிப்பட்ட வரைபடத்தில் துண்டு 294 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : மேற்குறிப்பட்ட வரைபடத்தில் விபரித்த துண்டு 291 மற்றும் 292 ; கிழக்கில் : மேற்குறிப்பட்ட வரைபடத்தில் துண்டு 295 உம் ; தெற்கில் : மேற்குறிப்பட்ட வரைபடத்தில் துண்டு 290 உம் (ஒதுக்கப்பட்ட 30 அடிப்பாதை) எல்லைகளாசக் கொண்டு மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 104௭ இன் படி ஒரு ஏக்கர் ஒரு றாட் ஏழு பேர்ச்சசன்கள் (1௭. 1௫௭. 7பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது கொழும்பு காணிப்பதிவசக்தில் B702/365 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

**இரண்டாவது அட்டவணை**

மேற்குறிப்பட்டிடவாறு ஹெந்தனை சிராமம் சேரவலிட்டியவில் அமைந்ததும் உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் ஏ. டபிள்யூ. திலசர்தன தயாரித்த 1989, யூன் 15 ஆந் திசுதியிட்ட வரைபடம் இல. 104௭ இல் விபரித்த துண்டு 290 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : மேற்குறிப்பட்ட வரைபடத்தில் துண்டுகள் 293, 292, 291 மற்றும் துண்டு 37 ; கிழக்கில் : மேற்கூறிய வரைபடத்தில் துண்டுகள் 287 மற்றும் துண்டு 37 உம் ; தெற்கில் : மேற்கூறிய வரைபடத்தில் துண்டு 305 உம் ; மேற்கில் : மேற்கூறிய வரைபடத்தில் இருபது அடி அகலப்பாதையர் எல்லைகளாசக் கொண்டு மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 104௭ இன் படி இரண்டு ஏக்கர் ஒரு றாட் மூன்று பேர்ச்சசன்கள் (2௭. 1௫௭. 3பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது கொழும்பு காணிப்பதிவசக்தில் B894/ 226 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பட்டிடவாறு ஹெந்தனை சிராமம் சேரவலிட்டியவில் அமைந்ததும் உத்தரவுபெற்ற நில-அளவையாளர் ஏ. டபிள்யூ. திலசர்தன தயாரித்த 1989, யூன் 15 ஆந் திசுதியிட்ட வரைபடம் இல. 104௭ இல் விபரித்த துண்டு 37 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : மேற்குறிப்பட்ட வரைபடத்தில் துண்டுகள் 26, 36, 14, 246 - 250, 281 மற்றும் 286 உம் ; கிழக்கில் : பழைய நீர்கொழும்பு எலயும் மேற்கூறிய வரைபடத்தில் துண்டுகள் 282 மற்றும் 283 உம் ; தெற்கில் : மேற்கூறிய வரைபடத்தில் துண்டுகள் 286, 282, 283, 237, 234, 233, 230, 229, 226, 225, 38, 39, 40, 41, 42 மற்றும் 43 உம் ; மேற்கில் : மேற்கூறிய வரைபடம் இல. 145௭ இல் துண்டுகள் 218, 238, 237 மற்றும் துண்டு 145 உம் எல்லைகளாசக் கொண்டு மேற்குறிப்பட்ட வரைபடம் இல. 104௭ இன் படி ஒரு ஏக்கர் ஐந்து பேர்ச்சசன்கள் (1௭. 0௫௭. 5பே.) விஸ்தீரணமுடையது. இது கொழும்பு காணிப்பதிவசக்தில் B899/249 இல் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் சுட்டளைப்படி,

எல். டி. சில்வா சீரேஷ்ட முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி, அறவிடல் - தொகுதி, 3 ஆம்பது தளம், தலைமை அலுவலகம், கொழும்பு 1 12-387

**இ. அ. நி. கூ. வங்கி**

(இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்டது) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“சீணேமுல்லையைச் சேர்ந்த அலங்கார தேவசே பிரசீத் மனோஹன்ச என்ப பெறு, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம் என முன்னர் அறியப்பட்ட இ. அ. நி. கூ. வங்கி சார்பில் கம்பஹாவைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். எம். ஏ. என். டபிள்யூ. ராஜசுரண என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005.07.06 ஆந் தேதிய 22847 ஆம் இலக்கங்கொண்ட ஈட்டுமுறியின்மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவு சகைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாரதாலும் மேற்கூறப்பட்ட 22847 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் மீது 2008.07.31 ஆந் திசுதியன்றுள்ள வாராச எட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தாறாயிரத்து எழுநூற்று அறுபத்தொன்பது ரூபா பதின்நானான்கு சதம் (ரூ. 8,56,769.14) கொண்ட தொகையும் 2008, ஓசத்து 1 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை ஐந்து இலட்சத்து என்பத்தொன்பதாயிரத்து நூற்று ஐம்பத்து நான்கு ரூபா (ரூ. 5,89,154) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வோராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கொரு தடவை மீளாய்ப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான சுடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு எட்டு சதவீத (8%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட அலங்கார தேவசே பிரசீத் மனோஹன்ச என்பவரிடமிருந்து இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்குச் சேருமதியாகவும் வருமதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும், இ. அ. நி. கூ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினாலும், பின்னர் திருத்தப்பட்டவாறான 1955 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க, இலங்கை அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனச் சட்டத்தினாலும் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் சுடன்சன் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க, இ. அ. நி. கூ. வங்கியினால் உற்பட்ட, காணியையும், வளவுகளையும், அவற்றின் மீதுள்ள கட்டிடங்களையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவு தொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பணவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து எட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தாறாயிரத்து எழுநூற்று அறுபத்தொன்பது ரூபா பதின்நானான்கு சதம் (ரூ. 8,567,69.14) கொண்ட தொகையும், 2008, ஓசத்து 1 ஆந் திசுதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசுதிவரை ஐந்து இலட்சத்து என்பத்தொன்பதாயிரத்து நூற்று ஐம்பத்து நான்கு ரூபா (ரூ. 5,89,154) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டு ஒவ்வோராண்டும் மூன்று மாதங்களுக்கொரு தடவை மீளாய்ப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான சுடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு எட்டு சதவீத (8%) வட்டியும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசக்தினை அறவிடுவதற்காச 22847 ஆம் இலக்கங் கொண்ட, மேற்சொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறி மூலம் இ. அ. நி. கூ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சீழே விபரிக்கப்படும் சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் அவற்றின் மீதுள்ள கட்டிடங்களும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்று ஏதாரார் திருவாளர் சொக்கம்ன் அன்ட் சமரவி்கரம் அவர்களினால் பசிரங்க ஏலமுலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**22847 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரனம்**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்திலுள்ள சியன கோறளையிள் மெதுபுத்துவில் இறைய யாகொடச சிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், ஒத்துதனை கலகுட்பர மறுபொற் மில்லசஹாகும்புர எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நில-அளவையாளர் ஜே. எம். டீ. பற்றித் ரெஜினோல் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, திசெம்பர் 06 ஆந் திசுதிய 710-௯ ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், காணித்துண்டம் ஏ என





பிரசித்த நொத்தாரிச ஏ. ஆர். டி. சில்வா என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2005, மே 06 ஆந் தேதியிடப்பட்ட 1491 ஆம் இலக்கத்தை உடைய முறி மீது வருமதியான கொடுப்பனவுகளில், தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலாலும், 2008, செப்டெம்பர் 26 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாராக ஹற்றின் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்திற்குச் சொல்லப்பட்ட முறி மீது பத்து இலட்சத்து முப்பத்தாறாயிரத்து எழுநூற்று ஐம்பத்தேழு ரூபா அறுபது சதம் (ரூ. 10,36,757.60) கொண்ட பணத்தொகையொன்று தற்போது வருமதியாகவும் சேருமதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டனவும், சொல்லப்பட்ட 1491 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூ. 10,36,757.60 பணத்தொகையை, 2008, செப்டெம்பர் 27 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாளவரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் உற்புட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, கண்டி உரிமம்பெற்ற ஏலவிற்பனைக் காரர் ஆர். எஸ். மஹாநாம என்பவரால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிற்றி கோறணை, பள்ளே பற்று, கொழும்பு மாநகர சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட வெள்ளவத்தை வடக்கு, வாட்டக்கம் 43 ஸ்ரேசன் வீதியின் வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 21 1/4 ஐக் கொண்டுள்ள குடாவெள்ளவத்தை என அமைக்கப்படும் காணியில் உள்ள முதலாளம் தட்டு, உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. செல்வரட்னத்தால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.09.03 ஆந் திகதி இடப்பட்ட கூட்டு ஆதிக்க வரைபட இலக்கம் 10445 இல் காட்டப்பட்டுள்ள கூட்டு பகுதியாக அடையாளமிடப்பட்டுள்ள எப். எப். 1ஈ1 பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான ஆதனத்தின் எல்லைகள் - வடக்கு : இந்த நியத்திற்கும் எப். எப். 1ஈ1, சீஈ34 மற்றும் சீஈ39ஏ (பண்டகசாலை) ஒன்றினியத்திற்கும் இடையே உள்ள சுவரின் நடுவு; தெற்கு : எப். எப். ஐசீ2 இந்த ஒன்றியத்திற்கும் சீஈ6 என்ற திறந்த வெளியிற்கும் இடையே உள்ள சுவரின் நடுவு ; மேற்கு : இந்த ஒன்றியத்திற்கும் சீஈ6 இன் திறந்த வெளியிற்கும் இடையிலான சுவரின் நடுவு அடி (கீழ்) சீஈ 22, சீஈ20க்கும், சீஈ6 இன் திறந்த வெளியிற்கும் மேல் உச்சி (மேல்); கொழும்பு காணிப் பதிவுகளில், எஸ்பீ. 24/1 இன் கீழ் சொல்லப்பட்ட கூட்டாதிக்க வரைபட இலக்கம் 10445 இற்கு அடைய நூற்று நாற்பத்தி நான்கு (144.0) சதுர மீற்றர் நிலப்பரப்பைக் கொண்ட எஸ். எப். 2ஈ1 ஒன்றியத்தின் கொள்கிற நிலப்பரப்பின் நடுவு.

பிரிக்கப்பட்டது எப். எப். 1ஈ1 ஒன்றியத்தின் பொது கூட்டாதிக்க ஆதனம் 286 என்பதால் அடகு முறி இலக்கம் 1491 இன் இரண்டாவது அட்டவணையில் மேலேயாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளதற்கு அடைய.

எப். எப். 1ஈ1 ஒன்றியத்திற்கான பொதுவான பிரதேசத்திற்கு உடனடியாக வழி சீஈ39 முலமாக.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகா,

பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

10- 405/3

**ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ**

(ஹட்டன் நடினல் வங்கி லிமிட்டெட் என முன்பு அறியப்பட்டது) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(புறக்கோட்டை கிணை) - சேகு அப்துல் சாதர் மொகமட் பாரிட் மற்றும் ஸீனத் பேசும் மொகமட் பாரிட்

ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2008, ஒற்றோபர் 29 ஆந் திகதியன்று நடைத்தப்பட்ட கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“சேகு அப்துல் சாதர் மொகமட் பாரிட் மற்றும் ஸீனத் பேசும் மொகமட் பாரிட் சுட்பாடுமையவர்களாக ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச பீ. என். பி பெரோராவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, சனவரி 27 ஆந் தேதியிடப்பட்ட 1648 ஆம் இலக்கமுடைய முறி மீது வருமதியான கொடுப்பனவுகளில், தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலாலும், 2008, ஓசத்து 26 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாராக ஹற்றின் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ. தாபனத்திற்குச் சொல்லப்பட்ட முறி மீது பதின்மூன்று இலட்சத்து முறாயிரத்து முப்பத்து நான்கு ரூபா இருபத்தொன்பது சதம் (ரூ. 13,03,034.29) கொண்ட பணத்தொகையொன்று தற்போது வருமதியாகவும் சேருமதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டனவும், சொல்லப்பட்ட 1648 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவு சதம் சொல்லப்பட்ட ரூ. 13,03,034.29 பணத்தொகையை, 2008, ஓசத்து 27 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாளவரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, கண்டி உரிமம்பெற்ற ஏலவிற்பனைக்காரர் ஆர். எஸ். மஹாநாம என்பவரால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிற்றி கோறணை, பள்ளே பற்று, கொழும்பு மாநகர சபைக்கு உட்பட்ட வாட்ட இலக்கம் 06 இல் உள்ள சிரில் சீ பெரோரா மாவத்தையின் 426/16/1/8 கே வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டுள்ள “ஜெரி.அம்போகுப்புற” மற்றும் “சிரி.அம்போகுத்த” எனவும் தற்போது “வீர்வீ கோட்டல்” என அமைக்கப்படுவதுமான காணி, உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. செல்வரட்னத்தால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, யூன் 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட கூட்டாதிக்க வரைபட இலக்கம் 10089 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள டி. எப். எப். ஐ. ஒன்றியத்தின் எல்லைகள் - வடக்கு : இந்த ஒன்றியத்திற்கும் சீஈ 25 மற்றும் சீஈ17 இற்கும் இடையே உள்ள சுவரின் நடுப்பகுதி (மின்தூக்கி மற்றும் எஸ். டபிள்யூ. கிழக்கு; இந்த சீஈ17 (மின்தூக்கி மற்றும் எஸ். டபிள்யூ. ஒன்றியத்திற்கும், சீஈ1 என்றதின் திறந்த வெளியிற்கும் இடையே உள்ள சுவரின் நடுப்பகுதி ; தெற்கு : சிரில் சீ பெரோரா மாவத்தையின் உள்ள வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்களான 414/1 மற்றும் 2கே ஆதனத்துடன் இந்த ஒன்றியத்தின் சுவர் உள்ளது; மேற்கு : இந்த ஒன்றியத்திற்கும் சீஈ1 இன் திறந்த வெளிக்கும் இடையிலான சுவரின் நடுப்பகுதி அடிப்பாசம் (கீழ்) டிஜீ1 14 மற்றும் திறந்த வெளி உச்சி (மேல்) கொழும்பு காணிப் பதிவுகளில் கொள் ௭ ௪௪/104 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட 76.1 சதுர மீட்டர் என்பது எனநூற்று பத்தொன்பது சதுர அடி (819 சதுர அடி) நிர்வாகிப்பைக் கொண்ட மேற்குறிப்பிட்ட டி. எஸ். எப்1 ஒன்றியத்தின் கொள்கிற நிலப்பரப்பின் நடுப்பகுதி.

வசிக்கும் அறை, உணவு உண்ணும் அறை, முன்று படுக்கை அறைகள், உச்சிகளான அறை மற்றும் இரண்டு கழிப்பறைகளை டி. எப். எப். ஐ. ஒன்றியம் கொண்டுள்ளது.

இந்த டி. எப். எப். ஐ. ஒன்றியத்தின் பிரிக்கப்பட்டது கூட்டாதிக்க ஆதனத்தின் பொது ஆதார பங்களின்பெறும் 0.84%.

ஒன்றியம் டி. எப். எப். ஐ. இன் உடனடி பொதுப் பிரதேசத்தை அடையும் வழி சீஈ25.

குறிப்பிட்ட அடகு முறி இல. 1648 இல் விபரிக்கப்பட்டதற்கு அமைவான பொது வசதிகளையும் மற்றும் ஏறைய பொது வசதிகளையும் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகா,

பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

12-405/2

**பான் ஏசியா பாங்கிங் கோர்ப்பரேசன் (பீஎல்சீ)**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் வங்கியினது பணிப்பாளர் சபையால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் (சம்பஹா கிணை) - வாடிக்கையாளரின் பெயர் : ரணசிங்க மேர்டர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட். 2008.09.24 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பான் ஏசியா பாங்கிங் கோர்ப்பரேசன் (பீஎல்சீ) பணிப்பாளர்களது கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் பின்வரும் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது:-

“PQ48 எனும் பதிவிலக்கத்தைக் கொண்ட பான் ஏசியா பாங்கிங் கோர்ப்பரேசன் (பீஎல்சீ) முன்னாள் பான் ஏசியா பாங்கிங் கோர்ப்பரேசன் லிமிட்டெட் எனவும் பான் ஏசியா பாங்கிங் லிமிட்டெட் எனவும் குறிக்கப்பட்டவர்களுக்கு சம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. கே. என். பீ. விதானகே முன்னிலையில் 2006.06.24 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 7653 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறியின் மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளை கடன் பெற்றவரான ரணசிங்க மேர்டர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் சம்பளியும் அதன் பணிப்பாளர் சின்தகாரிக் விஜேகனத்தர ரணசிங்க என்பவரும் மிளச் செலுத்தத் தவறியுள்ளார்.

ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறியின் நிமித்தம் இரண்டு இலட்சத்து என்பத்தெட்டாயிரத்து எழுநூற்று இருபத்தொரு ரூபா தொண்ணூற்று ஆறு சதம் (ரூ. 2,88,721.96) ஆகிய தொகையை 2008.06.30 ஆந் திகதி வரை முதலும் வட்டியுமடங்கவும், இதனுடன் 2008.07.01 ஆந் திகதி தொக்கம் கொடுப்பனவு செய்யும் திகதி வரை இரண்டு இலட்சத்து என்பத்தெட்டாயிரத்து எழுநூற்று இருபத்தொரு ரூபா தொண்ணூற்று ஆறு சதம் (ரூ. 2,88,721.96) ஆகிய முதல் தொகையையும் அதன் மீது ஆண்டொன்றிற்கு 38% வீத வட்டியையும் பான் ஏசியா பாங்கிங் கோர்ப்பரேசன் (பீஎல்சீ) க்கு வருமதியாசச் சேர வேண்டியுள்ளது.

ஆதலால் குறித்த 7653 ஆம் இலக்க முறியால் குறித்த தொகையான இரண்டு இலட்சத்து என்பத்தெட்டாயிரத்து எழுநூற்று இருபத்தொரு ரூபா தொண்ணூற்று ஆறு சதம் (ரூ. 2,88,721.96) ஆகிய தொகையையும், மேற்கூறியவரை 2008.07.01 ஆந் திகதி தொக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்கூறிய வட்டியையும், செலவுகளையும், 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிடுவேண்டிய பணத்தொகைகளையும் அறவிடுவதற்கு குறித்த வங்கி, கோட்டே, பிட்டகோட்டே, மஹாநாம டிரைல் 474 ஆம் இலக்க ஆர். எஸ். எம். ஓக்ஸன்சை சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் இரகுஜித் எஸ். மஹாநாம என்பவரினால் குறித்த வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதன் கீழ் ஆதன இடப்பில் விபரிக்கப்படும் ஆதனத்தையும் வளவுகளையும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யுமாறு 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்டதும் தத்துவங்களினதும் கீழ் இத்தால் அதிகாரமளிக்கப்படுகின்றது.”

**ஆதன இடப்படி**

மேல் மாகாணம், சம்பஹ மாவட்டம், அலுத்தகு கோறளே, தாசியப்பத்து மடமான கிராமத்திலுள்ள (உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. சனகசிங்கம் அவர்களால் 1991.04.08 ஆந் திகதி அளந்து வரையறுக்கப்பட்ட 1406 ஆம் இலக்க நிலஅளவைபடத்தில் 2 என அட்சரமிடப்பட்ட துண்டின் மீண்டும் அளப்பான வலவத்தை அல்லது நகசஹவத்த எனும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. ஏ. குணதிலக அவர்களால் 2006.03.06 ஆந் திகதி அளந்து வரையறுக்கப்பட்ட 3832 ஆம் இலக்க நிலஅளவைபடத்தில் 1 என அட்சரமிடப்பட்ட பிரிவில் செய்யப்பட்ட துண்டு இதன் விஸ்தீரணம் குறித்த நில அளவைபடத்தில் பிரகாரம் இருபத்திஊறு தசம் எட்டு பேர்ச்சல் (0௭. 0௮௮. 26.83௫.) இந்த 1 என குறிக்கப்பட்ட துண்டினது எல்லை வடக்கு : கே. ஏ. டி. ஜ. குமாரபேலிக்கும் மற்றவர்களுக்கும் சொந்தமான காணி ; கிழக்கு : கே. ஏ. டி. ஜ. குமாரபேலிக்கும் மற்றவர்களுக்கும் சொந்தமான காணியும் சாலையும்; தெற்கு : சாலையும் சாலை (பெருஞ்சாலையும்) ; மேற்கில் : கே. ஏ. டி. ஜ. குமாரபேலிக்கும் மற்றவர்களுக்கும் சொந்தமான காணி இது அடங்கலும்.

பணிப்பாளர் சபையின் ஆணைப்படி,

இராஞ்சித் பெரேரா,

சிரேஷ்ட முசாமையாளர் - அறவிடுதல்கள்.

12-403

**ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ**

(ஹட்டன் நடினல் வங்கி லிமிட்டெட் என முன்பு அறியப்படுவது) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(கண்டி கிணை) - வன்னியகெதர போதிபால மற்றும் வன்னியகெதர ஆனந்த போதிபால

ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2008, ஒற்றோபர் 29 ஆந் திகதியன்று நடைத்தப்பட்ட கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“ வன்னியகெதர போதிபால சுடற்பாடுமையவராகவும், அடமானம் வைத்தவராகவும் மற்றும் வன்னியகெதர ஆனந்த போதிபால சுடற்பாடுமையவராக, ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் சண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. டி. இலக்கசிங்கவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, ஒற்றோபர் 3 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2588 ஆம் இலக்க முறி மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2008, யூலை 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாராக, ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்குச் சொல்லப்பட்ட முறிமீது ஒன்பது இலட்சத்து முப்பத்து ஆறாயிரத்து அறுநூற்று நாற்பத்து ஒன்பது ரூபா எழுபத்து இரண்டு சதம் (ரூ. 9,36,649.72) கொண்ட பணத்தொகையொன்று தற்போது வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டனவும், சொல்லப்பட்ட 2588 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூ. 9,36,649.72 கொண்ட பணத்தொகையை, 2008, ஓசத்து 1 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாளவரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் உற்புட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, கொழும்பு உரிமம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரியவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**அட்டவணை**

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், யட்டிநுவரவில், மெதபலாத்த வில் உள்ள அம்பலம்மாவில் உள்ள அம்பசல்பிறியாவத்த மற்றும் நிச்சமலாவத்தை என அமைக்கப்பட்ட ஆதனம், உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. எம். எம். அசோக விஜயகோனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, யூன் 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1315 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள காணத்துண்டுகள் 1 மற்றும் 2 பிரிக்கப்பட்டதும், வரையறுக்கப்பட்டதுமான ஆதனத்தின் எல்லைகள் - வடக்கு : கொழும்பில் இருந்து கண்டி நோக்கிச் செல்லும் பெருந் தெரு ; கிழக்கு : வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 291 ஐக் கொண்ட ஆதனம்; தெற்கு : அமரகேசரவின் அதே காணியின் மிகுதியான பகுதி; மேற்கு : 297 ஆம் இலக்க ஆதனம், மேலும் வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்களான 295 மற்றும் 293 ஐ கொண்டதும் அத்துடன் முன்று தசம் ஐந்து நான்கு பேரக்கங்கள் (0௭. 0௮௮. 3.54பே.) அல்லது 0.00900 ஹெக்டயர்ஸ் வில் தீரணத்தைக் கொண்டதுமான ஆதனம்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

இந்திராணி குணசேகா,

பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

12-231/3

**வரையறுக்கப்பட்ட கொழும்பு யூனியன் வங்கி**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் வரையறுக்கப்பட்ட கொழும்பு யூனியன் வங்கியால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

பின்வரும் தீர்மானம் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி வரையறுக்கப்பட்ட கொழும்பு யூனியன் வங்கியின் இடனசத்துப் பின்னர் யூ. பீ. சீ. எனக்குறிப்பீடு செய்யப்படும் பணிப்பாளர் சபையால் 2008, ஓசத்து 05 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் ஏசமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கொழும்பு 06, ஐ. பீ. சீ. வீதி, 30/1 ஆம் இலக்கத்தைச் சேர்ந்த அமைக்கப்பட்ட புரொபர்டி டி.வலொப்பர்ஸ் (பிறைவேற்) லிமிட்டெட், (இதனசத்துப் பின்னர் “ஈடுவைத்தவர்” எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படும) அதன் நடைமுறைக் கணக்கில் கடன்கள், முற்பணங்கள், மேலதிகப் பற்றுகள் என்ற வகையில் காலவத்துக்குக் காலம் வங்கித் தொழில் கடன் வசதிகளைப் பெற்றுள்ளதாலாலும் ஈடுவைத்தவர் பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். எம். ரோணுக பி. குணசேகர அத்தாட்சிப்படுத்திய 2006.03.30 ஆந் திகதி கொண்ட 233 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியை நிறைவேற்றியும் ரூபா 25,000,000 பணத்தொகையினதும் மேற்படி கடன்கள், முற்பணங்கள், மேலதிகப்பற்ற வசதிகள் என்பன சார்பில் அவற்றின் மீது யூ. பீ. சீ. வங்கிக்கு வருமதியான வட்டிக்கும் பிணைப்பொறுப்பாக இதற்கான அட்டவணையில் நன்கு விவரிக்கப்படும் ஆதனத்தை ஈடும் அடமானமும் வைத்தள்ளார். ஆதலால் இத்திகதியன்றுள்ளவரை ஒரு கோடி ஐம்பத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பத்தொராயிரத்து தொளாயிரத்து என்பது முன்று ரூபா ஐம்பத்தாறு சதம் (ரூ. 1,51,51,983.56) 2008 மே 27 ஆந் திகதி முதல் விற்பனைத் திகதிவரை மேற்படி கடன்கள், முற்பணங்கள், மேலதிகப்பற்றுகள் என்பன மீது ஆண்டொன்றுக்கு 36 சதவீதப் படி வட்டியும் ஈடுவைத்தவரிடமிருந்து யூ. பீ. சீ. வங்கிக்கு வருமதியாகவும் சேரவேண்டியுள்ளது. ஆதலாலும்,

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 3 ஆம் பிரிவால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் செயற்படும் யூ. பீ. சீ. வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையானது ஈடுவைத்தவர் மேற்படி கடன்கள், முற்பணங்கள், மேலதிகப்பற்றாகப் பெற்ற மீதி என்பனவற்றின் கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் எனத் திருப்தியற்ற மேற்படி ஒரு கோடி ஐம்பத்தொரு இலட்சத்து ஐம்பத்தொராயிரத்து தொளாயிரத்து என்பது முன்று ரூபா ஐம்பத்தாறு சதம் (ரூ. 1,51,51,983.56) 2008 மே 27 ஆந் திகதி முதல் அதன் மீது ஆண்டொன்றுக்கு 36% சதவீதப்படி வட்டியையும் 233 ஆம் இலக்க முறியினதும் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவினதும் நியதிகளின் படி அறவிடுவதற்கு யூ. பீ. சீ. பிரிவினதும் நியதியிருக்கும் மற்றெல்லாப் பணங்களையும் அறவிடுவதற்காக மேற்படி 233 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் கீழும் அதன் பயனைக் கொண்டும் யூ. பீ. சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதும் இதற்கான அட்டவணையில் நன்கு விவரிக்கப்படுவதுமான ஆதனத்தை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தின் நியதிகளின்படி பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வதற்கு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம் என்பவர்களுக்கு அதிகாரமளிக்க மேற்படி 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திற்கும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குமுட்பட்ட வெள்ளவத்தை வடக்கு வட்டாரம் ரோஹினி வீதியில் அமைந்துள்ளதும் ரோஹினி வீதி 34 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் கொண்டதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. கே. திருநாவலக்க தயாரித்த 1976, யூலை 12 ஆந் திகதி கொண்ட 1998 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 12௭ என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும். (6B5BC12 என்பதன் உட்பிரிவு, இது வெள்ளவத்தை பதிவு வரைபடம் இல. 2 இல் உள்ள துண்டு 6 இன் துண்டு பீ என்பதன் ஒன்றிணைப்பின் மேலும் ஒரு உட்பிரிவொன்றாகும்.) மேற்படி துண்டு 12A என்பதற்கு எல்லைகளாக வடக்கில் : ரோஹினி வீதி (துண்டு) (6B5BC16; கிழக்கில் : துண்டு 12C ; தெற்கில் : துண் துண்டு 12B; மேற்கில் : துண்டு) (6B5BC11 என்பன அமைந்துள்ள. மேற்படி 1988 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின்படி இதன் பரப்பளவு பதின்மூன்று தசம் ஆறு சைவர் பேர்ச்சல் (0௭. 0௮௮. 13.60பே.) இது அரித்து வென். 103/62 என்பதன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பின்வரும் காணியிலும் அதன் மீதம் அதன் வழியாகவும் வழியுரிமையையும் மேற்கொலா உரிமைகளையும் சேர்த்து :-

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திற்கும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குமுட்பட்ட வெள்ளவத்தை வடக்கு வட்டாரத்தில் அமைந்துள்ளதும் கெலன்சடுவத்தை அல்லது கோங்கஹவத்தை என அமைக்கப்படுவதுமான காணியின் நிலஅளவை வரைபடத்தில் துண்டு 6B5BC16 என அடையாளமிடப்பட்ட பாதை முழுவதும் ரோஹினி வீதி மற்றும் வீதிக்கென ஒதுக்கப்பட்டது இதனசத்துப் பின்னர் வெள்ளவத்தையின் தொகுதி 7 பக்கம் 245 இல், வெள்ளவத்தை பதிவு வரைபடம் இல. 2 இல். உள்ள துண்டு 5C பதிவு செய்யப்பட்ட 02 ஆம் இலக்க பதிவு வரைபடத்திலுள்ள துண்டு 5C என்பதன் துண்டு B, தொகுதி 25 பக்கம் 219 இல் பதிவு வரைபடம் இல. 02, வெள்ளவத்தை என்பதுள்ள துண்டு 5B, தொகுதி 25 பக்கம் 221 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட பதிவு வரைபடம் இல. 2, வெள்ளவத்தை என்பதுள்ள துண்டு 5C என்பவற்றின் ஒருங்கிணைப்பின் உட்பிரிவொன்று) மேற்படி 6B5BC16 என்பதற்கு எல்லைகளாக வடக்கில் : துண்டு 6 இன் துண்டு A 6B5BC7, 6B5BC14, 6B5BC15, துண்டுகள் 4, துண்டு C, துண்டுகள் 4, 5 (முந்தாஜ் மஹால்) வீதி, துண்டுகள் 4, 5, என்பதன் E, 6B5BC13 ; கிழக்கில் : துண்டு 1 (உத்தேசிக்கப்பட்ட, ருப்பினகேயன் வீதி) ; தெற்கில் : துண்டுகள் 6B5BC1, 6B5BC2, 6B5BC3, 6B5BC4, 6B5BC5, 6B5BC7, 6B5BC8, 6B5BC9, 6B5BC10, 6B5BC11, 6B5BC12 ; மேற்கில் : காலி வீதி என்பன அமைந்துள்ளன. கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஆர். பியசேகர பெரேரா தயாரித்த 1968 ஒற்றோபர் 19 ஆந் திகதி கொண்ட 468 ஆம் இலக்க நிலஅளவை வரைபடத்தின்படி இதன் பரப்பளவு இரண்டு றாட்பதனாறு தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சல்கள் (0௭. 2௮௮. 16.25பே.) இது கொழும்பு காணிப் பதிவுகளில், அரித்து வெள்ளவத்தை 89/282 என்பதன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

எஸ். டி. என். எஸ். கன்னங்கர,

சபைச் செயலாளர்.

12-415

**ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ**

(ஹட்டன் நடினல் வங்கி லிமிட்டெட் என முன்பு அறியப்படுவது) 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

(கண்டி கிணை) - முருகேசு செல்வநாயகி

ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2008, ஒற்றோபர் 29 ஆந் திகதியன்று நடைத்தப்பட்ட கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

“முருகேசு செல்வநாயகி சுட்பாடுமையவராக, ஹட்டன் நடினல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் சண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. பீ. யூ. பெப்பிறிபொலவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட (முறையே 2006, செப்டம்பர் 3 ஆந் திகதி மற்றும் 1999, மார்ச் 8





ஹலோலுவலினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2003, யூன் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 492 ஆம் இலக்க முறி மற்றும் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு யூ. எஸ். கே. ஹேரத்தினால் அத்தாட்சிப்பட்டுத் தப்பட்ட 2006, நவெம்பர் 10 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 2570 ஆம் இலக்க முறிகள் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் கள். ஆதலாலும், 2008, யூன் 30 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக, ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்குச் சொல்லப்பட்ட முறிகள்மீது எட்டு இலட்சத்து அறுபத்து ஏழாயிரத்து தொளாயிரத்து பதினாறு ரூபா எண்பத்து ஆறு சதம் (ரூ. 8,67,916.86) கொண்ட பணத்தொகையொன்று தற்போது வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப் பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிசுள்ளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டனவும், சொல்லப்பட்ட 492 மற்றும் 2570 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவு மான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூ. 8,67,916.86 கொண்ட பணத் தொகையை, 2008, யூலை 1 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள வரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம் பரச் செலவுகள் மற்றும் உற்பட்ட உலூறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற் றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, கொழும்பு உரிமம்பெற்ற ஏலவிற்பனை யாளர் ஆர். எஸ். மஹாநாமலினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுகொன இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**அட்டவணை**
மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், (ஆனால் அவிசாவலை பதிவுப் பிரதேசத்திற்கு உட்பட்டது) ஹேவாகம் கோறளை, மெத பற்று, ஹோமாகம பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட படடவல கிராமத்தில் “மீக்ஹலந்த சம்புத்தி செபல” என அழைக்கப்படும் காணி மற்றும் அதனுடனான எல்லாம்., உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் யூ. எல். என். றீ. சந்தவனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, யூன் 15 ஆந் திகதி யிடப்பட்ட 1240 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளது,மான காணித் துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்டது,மான பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்டது,மான ஆதனத்தின் எல்லைகள் - வடக்கு : எஸ். ஏ. குணவர்தன மற்றும் ஏனையவர்களால் உரிமை கோரப்பட்ட காணியும் மற்றும் வரைபட இலக்கம் 999 இல் காட்டப்பட்டுள்ள காணித் துண்டு 1 ; கிழக்கு : காணித்துண்டுகள் 7, 3 மற்றும் 6 ; தெற்கு : காணித் துண்டு 2 ; மேற்கு : ஈ பியவதியினால் உரிமை கோரப்படும் காணி அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1240 இற்கு அமைவான முன்று றாட்ஸ் மற்றும் 34 பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 3றா. 34பே.) விஸ்தீரணம் கொண்டது,மான ஆதனம்



<b>1964 ஆம் ஆண்டின் 28 ஆம் இலக்க காணி எடுத்தல் (திருத்தச்) சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டவாறான காணி எடுத்தல் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)</b>	
7 ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல்	
எனது இல. <span> </span> : 4/5/1-2/741ஏ/05.	
<b>என் 117</b>	
கீழே கொடுக்கப்பட்ட விபரங்களைக் கொண்ட காணியைப் பொதுத் தேவைக்காக எடுத்துக்கொள்ள உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ளது. ஏனைய விபரங்களுக்கு 2008.08.22 ஆந் திகதிய 1563/35 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமான்யை தயவுசெய்து பார்க்கவும்.	
<b>அட்டவணை</b>	
மாவட்டம்	- களுத்துறை
பிரதேச செயலக பிரிவு	- பேருவளை
கிராமசேவகர் பிரிவு	- 741ஏ முனசிங்ககொட
காணியின் பெயர்	- பொல்லச்சதெனிய 2 ஆம் கட்டம்
கிராமத்தின் பெயர்	- முனசிங்ககொட
பட வரைதல் இலக்கம்	- 4067
காணித்துண்டுகள்	- 01
பிரமாணம்	- 1.618 ஹெக்டயார்
	யூ. டி. சி. ஜயலால், பிரதேச செயலாளர், பேருவளை.

பிரதேச செயலகம், பேருவளை, 2008.08.14.

<b>1964 ஆம் ஆண்டின் 28 ஆம் இலக்க காணி எடுத்தல் (திருத்தச்) சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டவாறான காணி எடுத்தல் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)</b>	
7 ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல்	
குறிப்பு இல. <span> </span> : 4/ 3/45-11.	
<b>என் 118</b>	

ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்காக கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணியை எடுத்துக்கொள்ள அரசாங்கம் எண்ணி யுள்ளது. இது தொடர்பாக மேலதிக விபரங்களுக்கு இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2008.08.26 ஆந் திகதிய 1564/6 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமான்யைப் பார்க்கவும்.

<b>அட்டவணை</b>	
மாவட்டம்	- கண்டி
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	- தும்பனை
கிராமத்தின் பெயர்	- மெதகொட
காணியின் பெயர்	- நாசகமுள்ள வத்த, கொட்டுவ வத்த, குக்குல்லெல வத்த, மெதகொட, வளவ்வ வத்த
வரைபட இலக்கம்	- இ. வ. இ. கம் 198 பக்கம் 2-பிற்சேர்க்கை இல. 2
துண்டு இலக்கம்	- 252-387
முழு விஸ்தீரணம்	- 0.3981 ஹெக்டயார்
	பி.எய். எம். கே. கே. கருணாரத்தன, பிரதேச செயலாளர், கலகெதர.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம், தும்பனை, 2008, ஓசத்து 20.

அத்துடன், குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 492 மற்றும் 2570 ஆம் முறி இலக்கங்களின் இரண்டாவது அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டதற்கு அமைவாக பாதையுரிமையையும் கொண்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, இந்திராணி குணசேகா, பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

12-231/1

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டம்**
சுப்ர கலெக்சன் எக்ச்போட்ஸ் (பிரைவட்) லிமிட்ட் ஐ நீக்கிவிடுவதற்கான 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்க மைய 2005.02.01 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட சுப்ர கால்க்சன் எக்ச்போட்ஸ் எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிகிறது.

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹொட்டியாராச்சி ஆகிய நான், இத்திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது சுப்ர கால்க்சன் எக்ச்போட்ஸ் எனும் கம்பனியானது அது ஏன் கலைக்கப்படக் கூடியதென்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படா விடத்து கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டி லிருந்து தனது பெயர் நீக்கப்பட்டு கம்பனி மூடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை இத்தால் வழங்குகிறேன்.

கம்பனிகள் பதிவாளர் அதிபதி.

என் (பிபிஎல்) 40397
கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம், “சமாகம் மெதூர”
400, டீ. ஆர். விஜயவர்தன மாவத்தை,
கொழும்பு – 10
19 நவெம்பர் 2008.
12-327

**ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ**

(ஹட்டன் நஷனல் வங்கி லிமிட்டெட் என முன்பு அறியப்படுவது)
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிசுள்ளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்கீழ் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் (கண்டி கிளை) - தாரக்க அஞ்சன எலக்கே மற்றும் விஜேதாச எலக்கே ஹட்டன் நாஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2008, ஓந்றோபர் 29 ஆந் திகதியன்று நடாத்தப்பட்ட கூட்டமொன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் பின்வருமாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது :-

<b>1964 ஆம் ஆண்டின் 28 ஆம் இலக்க காணி எடுத்தல் (திருத்தச்) சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டவாறான காணி எடுத்தல் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)</b>	
7 ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல்	
குறிப்பு இல. <span> </span> : பி3/ 1/1/237 (1).	
<b>என் 119</b>	
ஆரம்ப வரைபட இலக்கம் கம். 3401 இல் துண்டு இலக்கம் 34, 48, 54, 56, 63 மற்றும் 65 வரை காட்டப்பட்டுள்ள காணித்துண்டுகள் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2006, செத்தெம்பர் 25 ஆந் திகதிய 1461/1 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தல் திருத்தம் செய்யப்படுகின்றது. மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவுசெய்து 2008.08.28 ஆந் திகதிய 1564/16 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.	
	ரீ. டீ. எஸ். பீ. பெரேரா, பிரதேச செயலாளர், பியகம.
பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம், பியகம, சப்புசுல்சந்த, மாகொல, 2008, ஓசத்து 20.	
<b>திருத்தம்</b>	
<b>காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)</b>	
7 ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல்	

<b>என் 120</b>	
கீழ்க்காணப்படும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணி, 2005.04.07 ஆந் திகதிய 1390/12 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானிப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுடன், மேலதிக விபரங்களுக்கு 1567/24 ஆம் இலக்கம் கொண்ட 2008.09.19 ஆந் திகதியுடைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையினைப் பார்க்க.	
<b>அட்டவணை</b>	
மாவட்டம்	- காலி
பி. உ. அ. அ./பெ. இ. வ. உ. பிரிவு	- காலி
கிராம அலுவலர் பிரிவு	- தெத்துகொடவட
கிராமப் பெயர்	- மாஇடிபெ
காணியின் பெயர்	- ஆரச்சிகெகும்புர, கராகும்புர, கர்மான்த துவ என்னும் தொஸ்தரகெவத்த
வரைபட இலக்கம்	- ஆ. வ. கா. 3314
துண்டு இலக்கம்	- 01-14
	எம். கே. பந்துல ஹரிஸ்சந்திர, பிரதேச செயலாளர், பிரதேச செயலகம், கடவத் சதர, காலி.

<b>பிரதேச செயலகம், கடவத் சதர, காலி.</b>	
<b>பிரதேச செயலகம், தும்பனை, 2008, ஓசத்து 20.</b>	
<b>பிரதேச செயலகம், தும்பனை, 2008, ஓசத்து 20.</b>	

“ தாரக்க அஞ்சன எலக்ககே மற்றும் விஜேதாச எலக்ககே கூடப்பாடுடையவர் களாக, ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ . பீ. யூ. செப்பிட்டிப்பொலனினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, ஓந்றோபர் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 25719 ஆம் இலக்க முறி மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2008, மாச்ச 31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறாக, ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்குச் சொல்லப்பட்ட முறிமீது ஆறு இலட்சத்து முப்பத்து நான்காயிரத்து நாநூற்றி எண்பத்து இரண்டு ரூபா நாற்பது சதம் (ரூ. 6,34,482.40) கொண்ட பணத்தொகையொன்று தற்போது வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிசுள்ளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட டனவும், சொல்லப்பட்ட 25719 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்துக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூ. 6,34,482.40 கொண்ட பணத்தொகையை, 2008, செத்தெம்பர் 1 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை, அதன் மீதான மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் உற்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்ப னவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, கொழும்பு உரிமம்பெற்ற ஏலவிற்பனையாளர் ஜ. டபிள்யூ. ஜயகுரியலினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுகொன இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

**அட்டவணை**
மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், பொல்கொல்ல பல்சேகம்பஹா கோறளை தெற்கு, தெமட்டகொல்ல கம்மெத்த கட்டுகள்தோட்ட வத்த கொலனி என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜீ. சேரரத் விஜயரத்தினவால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996.01.06 திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3897 இன் காணித்துண்டு 3 இன் பதினொன்று தசம் நான்கு ஏழு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 11.47பே.) விஸ்தீரணம் கொண்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வீதிக்குச் செல்வதற்கான பாதை காணித்துண்டு 2 மற்றும் பீ. பீ. மஹா வரைபட இலக்கம் 2303 இல் உள்ள காணித்தண்டு 7 ; வடகிழக்கு மற்றும் கிழக்கு : பீ. பீ. மஹா வரைபட இலக்கம் 2303 இல் உள்ள காணித்தண்டு 2 ; தென்கிழக்கு : ரீ. பீ. 163278 கட்டுக்கித்தல ஹேள ; தென்மேற்கு : காணித்தண்டு 4 ; வடமேற்கு : காணித்துண்டு 2 வீதிக்குச் செல்லும் பாதையுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் எல்லாம், அத்துடன் கண்டி காணிப்பதிவசத்தில் L.D.O/E 05/229/2003 என்ற பக்கத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டது,மான ஆதனம்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, இந்திராணி குணசேகா, பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

12-231/2

# அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

<b>1964 ஆம் ஆண்டின் 28 ஆம் இலக்க காணி எடுத்தல் (திருத்தச்) சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டவாறான காணி எடுத்தல் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)</b>	
7 (1) ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல்	
குறிப்பு இல. <span> </span> : 4/2/2/2.	
<b>என் 121</b>	
இங்கு கீழேயுள்ள அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணியை அரசு எடுத்துக்கொள்ள எதிர்பார்க்கின்றது. மேலதிக விபரங்களுக்கு 1566/16 ஆம் இலக்க 2008.09.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையைப் பார்க்கவும்.	
<b>அட்டவணை</b>	
மாவட்டம்	- குருநாகல்
பிரதேச செயலாளர்/பிரதேச வருமான அதிகாரி பிரிவு	- குளியாப்பிட்டி மேற்கு
கிராமசேவகர் பிரிவு	- 1159 மீக்ஹகொடுவ
கிராமத்தின் பெயர்	- கன துல்ல
காணியின் பெயர்	- பக்மீக்ஹமுலகும்புர
சுவடு வரைபட இலக்கம்	- 992
காணித்துண்டு இலக்கம்	- 452
	ஏ. டீ. அமரசிறி, பிரதேச செயலாளர், குளியாப்பிட்டி மேற்கு.

மாவட்ட செயலாளர் அலுவலகம், குளியாப்பிட்டி மேற்கு, 2008.09.02.

<b>1964 ஆம் ஆண்டின் 28 ஆம் இலக்க காணி எடுத்தல் (திருத்தச்) சட்டத்தின்படி திருத்தப்பட்டவாறான காணி எடுத்தல் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)</b>	
7 ஆம் பிரிவின்கீழ் அறிவித்தல்	
குறிப்பு இல. <span> </span> : ப/இ/1/3/2/438.	
<b>என் 122</b>	

இதன் கீழ் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையிலுள்ள காணியை அரசாங்கத்திற்கு உரிமையாகக் இருப்பதால் மேலதிக விபரம் தேவைப்படின் 2008.09.22 ஆந் திகதிய 1568/5 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்.

<b>அட்டவணை</b>	
மாவட்டம்	- களுத்துறை
பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	- பண்டாரகம
கிராமசேவைப் பிரிவு	- இல. 667, கம்மம்பில்ல
காணியின் பெயர்	- கஹட்கஹாஹேன (வல்கம)
திட்ட இலக்கம்	- எப்பிபி 3806
துண்டு இலக்கம்	- 01, 02
	கே. சம்பா என். பெரேரா, பிரதேச செயலாளர்/உரிமையாக்குதல் அதிகாரி, பண்டாரகம.

பிரதேச செயலகம், பண்டாரகம, 2008.09.18.

<sup>[1]</sup> வருவாய்துறை அமைச்சு ஆட்சிய செய்தீப் பத்திரிகை கம்பனியினால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது
www.documents.gov.lk